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% fE3ES (Programming language )

NELA Z RSB TEMREES - AN HAR REAHA - K H
AR - FTLA A #F 2 36 5 © BN » 3EGE ~ ek 835 - X - NEHE
i Eny TR - QIS EREE XGRS o BRI R A ENES ~ UKFEE
5B REE SR ? TR IN 5 18 Se R s ) D RE B P T BE - JUE {I8 42 Bl ik e
B IIRE - (B2 BIMHIDIREstIE W 2 > BEE B AT A WY BUfE 8L 7 5R A T 5
Al LR KEA PIBT DI RE ~ w] DUE PR B84 sl SE e 0 B R Sb R R 5 3
SEINEE ¢ MoE R L ESRITHENR ~ BEBet ik ~ IRFEEE ~ R EFEM
R0 0 8 LL D) RE 2 B3 B 8 SRR 1 P A 2 BT TR R B EL DD BE - P DA
ZEL (5 ] — SE KR {DUBE ¢ L R ) P 3 B RS 2AE 38 13 EL A THRE » 38 ok B o Bl
Fraf e G R B (GE S - MR AGES o wd = At 5 A
26 {[HF BE35E FT A I Bl 8 - ZHFE BD IS L RERY PERERH S - JAH R B
7o MRS AR )T o A Re sy 2 H R HE o

“os f2 &3t (Programming)
AR XGE S o E TVEM R T -

%o A2 BE R

A (Algorithm ) R B Sl —H TR TR Z T DB IS -
ARG E AT
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EHBR (finite) 1A BE (step) PRI EE & - KIEFE E#i A (input)
P30T B BA E (definite) H A XK (effective) M5B - LU GE % fif T Ff E
HIfEE - 1 B BRR AT € &8 1L (terminate) » W02 £ #iH (output) e

o AR R R
i RBEEARAE RN = - SR BARGES ~ FE R SRR ] o
gy BRI

» BAEEE (Nature Language)
FRGE S 2 0 A BAM H & A S0 T Rm s ERSBAER I BEEEE S -
fan - LUT 2K 9 BAMRSRRY 3 IREE S i EE o

1. EHEERE 1 2] 9 s RlsREAETT « Flan - 1 IFE T 1 20 52 4

3HIR TR 9 0 MR IEFIE o

2. FHPBTTRPER 9 > LBENEHTK « §l41 3 T HEMRKPBRER 9

3 BFSHTK e
> E#FHS (Pseudo Code)

EEHARZES T AR — S E AR KXROR - 40 if ~ switch 3{ match
RERE (B #3) for ~ while (CFME (5B A A#T) » A1 o] #iE A
NFEE s W EMCRE NGRS - Fla0 - LUT 2K 9 FAMRSE Y & 5
R

for i=1 to 9{ #1,2,3,4,5,6,7,8,9

y=i*i
if y>=9 then
print (i)

}

» #iFEE (Flow Chart)
W R 2 I % A 5 BRI S ~ A5 e 157 D 558 7R B 2IC 2 52 el SRV R Py I
o W TR IR AR (1-1) ©
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SRR -
HRERIETHERERRIRT - BERS TEERRR
*IEENEE -

ERGTIS ©
YIS TBNEERTRIABES —BHIERS -

REERIY -
4 <i::> ARETFRAEARS  WFENHEOEDERE » B2
true Y, false °

82T\ - (B2 )
AREZRS—E8RET -

. Tl > | EIVABRTE
T | BAGERU LR - RBENRD -

KRB L EENRR -

10 YR BENE L -
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SPEANEIZ— A Pythonf 2k

Y Bl FRSKRERIZEE

> SEEALER
{5 B 28GR 5 SO i Rk - s G E A AR UEkET i e 0 IS
I8 & 1] R ) AR R S MG 01 - 49)) 2 e e S G T B R GE S L o R RERIG 08
ﬁﬁ*ﬁwﬁfﬁ%’\]ﬁ(%ﬁaizﬁiﬁ(ﬁ P (B ANBESY IEL BB T - PR AE DRSS I 58
S - E S EREEAEREN NG » WEEREPIER - ¥2 5 i
° m&l@ﬁﬁfﬁfﬂifﬁkﬁ’\]ﬁ&lﬁ“%f » BEIRBCAERT - (HiRREAS HERIE
FGEHF B - B & v R B2 G -

*Eﬁnl:l = FﬁﬁiﬁiﬁWE{E

Hunm T XeE 5 IREELF PS> F C~ C+t > Visual
Basic ~ Java ~ C# ~ Python £3E 5 ° KI5 Python 72 H i &#r B 4 & a1 #2 2K
Raleh S Hﬁ?ﬁﬂ%ﬂ:%%&ﬁ—)’%ﬁ‘ﬁi_ CEEE M RD -~ EEED ~
REMEMELL (C/PfH) f&E ~ YIR2EWRE S AT o Fr LIACE 4% Python {F
Rt Y v Fh v WIEE;E.;,\”XHM EES °



BIE EnEERESMR 10

“xPython ¥4 BB IRER 1 E

Fir el o & 12 B 38 IR BT - 238 o] LIFE[A] — {18 25 1 B ARE =0 ~ 1745 -
BUTHE R ~ BREBATHE R - AR e R —FmbReE ~ HEifT o = E]
W & % 1 © Anaconda #ff 1~ 72 Python B J7 1E X (AR B & 12 AP 8 IR 5 »
{H Al £5 Anaconda € B U b 85 Bl TH & /) £2 & & AL AH - B LLANZ H Ai
ix B M ~ 58 A Python S 8 S B S B4 » Pt DAAS 3 I I s f2 =X -
Anaconda ‘E #¥ (anaconda.com) Z[&] 1-2 » 5K & 5% Free Download |
NHECL ST o At 0 B HATRE o P DU B IR FE R B AT sl & 4 -

€ C M 25 anaconda.com Bg
(]

_) ANACONDA. Platform Solutions Pricing Partners Resources Company Y Free Download

Unleash Al Innovation and Va

Accelerate growth efficiently for everyone with the data science and Al

Get Al Insights > Talk to an Expert

¥ BE1-2 AnacondaEifEE

DL EAT i 22 48 5e i 1% - & e 2 =08 3 TAnacondal & KF3E » 35
BEEE PRI R TSpyder) BIRT A B GBS ERLE » A& 1-3 LU 2
Spyder BHFTHE R (BLEETHRE KM TFile/NewFile)) HYEIR o /B EI& T2
AmE N > 4 EVTER SR - 45 T 7 e A& R 2T H

[€& Spyder (Python 3.11) - g X
Consoles Projects Tools View Help

g Q L m» ~ ¢

3 Created on Mon Mar 4 20:46:54 2024
5 (@author: Hong

a=15

8 b=8

9 c=a*b

o d=2*(a+b) O | Console 1/A X
print(c) i

Help Variable Explorer Plots Files

‘pr‘int(d) In [17]:

3 [E1-3 SpyderBE1RE
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SOBMENE i AIPythonfL 33

BRI WD B 1TRYIFER Tol BAR(E T =558 ()]
LR AR - DCRE MR RC sk LU AR A S8 RO R B AF & 2k 2 35 LE S0 RG
NE » EIGEA R -

o P2 X iR
1-7 @ —EHEMEK TSR - GRS AR - 55 R S 6E B
A8 e A FOH - [& 1-4 IR AL Ry Em -

a=4 7 Spyder (Python 3.11)
File Edit Search Source Run Debug Consoles Projects Tools View Help

b=5

" [ ] ] B =] »
c=a b C:\Use r-py3\untitled0.py
d=2* (a+b) O | untitled0.py* X
print (c) a=4
print (d) b=5|

c=a*b
d=2*(a+b)
print(c)
print(d)

J B1-7 FERDEEEREI

1
2
3
4
)
6
7

Y B1-4 SpyderiRIBRE

o FE BT T

1-5 2 865% T 2500l TRun file (F5)) RUE T » 886 % 00 BE 21
Run/Run] JRAJHPATIERL o RIS ZE — KT » BRSE HBLFIEBIEEHE » 2
KA > FHEDEE R » HEA LA Ear (BIAneTHE A ¢1) > B 4 THER
B Tpyl> AHBEA - BUTHIRBAES NEK - & EEMEESR > FHCE
o AR A TREZCEN AT o

{2 Spyder (Python 3.11)

File Edit Search Source Run Debug Consoles Projects Tools View Help
5] > 03 I ~ ¥ ap »i

Source |Console |-| Obj|

b=5
c=a*b O Console 1A X
d=2*(a+b) I
print(c) I In [19]: 71
print(d) Users/Hong
20
18

3 E15 SpyderBliTiEREE

1
p
3
4
5
6
7
8



BB EimSEAfE 1

o AU R R
PLEINREZRAY [ Tools/Preferences/Appearance | * =5 [HI A& 1-6 » AJ{ELL
(ER SN itl: Tl A N

Preferences ? K

f Appearance Main interface Preview
B2 Application Interface theme Automatic mon |
2, Completion and i... 1 A str
= Files Icon theme Spyder 3
Help
History
IPython console
Python interpreter Edit selected scheme
Plugins Reset to defaults
Profiler
 Code Analysis
Run
Keyboard shortcuts
Status bar
Variable explorer
Working directory Rich tex
Editor

# A comme

Syntax highlighting theme
Spyder Dark

class Fo
def _

|

Create new scheme

Fonts

O~ b WwWwN

Plain text

Reset to defaults 0K Cancel Apply

A B1-6 PreferencesiizAEE

& EBSRE
LR R — 78— R TR x> +4x-5=0 BT » 35 E1 175 Python %5 &
BB BB A o A S S R A 1 B S -

a=1; b=4; c=-25
d=(b*2-4*3g*c) x> (1/2)
x1 = (-b+d)/ (2*a)
x2=(-b-d) / (2*a)
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ENEREE
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I BISEITHER  AB T EBIA AT TEET Y A e

EHRGIRREET - G5H —(EE - KEmE -

& BRIE A S
L R S
(1) ABERE 5 AUEF RN > HO ik REBRA TR -1 i
BB - I - BEA T15%8= » BRAT{SEIAE T120) -
Q) (BT RER 5 2 Sl T S A SR M S AL > SR %% L — 1
oS RBRESTE » B4 a, b, length, width + LI EAABRIER 327
o RV T - I -

a=15
b=8

ARE SO H RS E B B R 3 B @ bR BRSO I - R ] A
AP 5o 1 H - 3T SRR AR AR S DU B B R A A i o U R AR 2(Ex
Al o M —FEFCEET B — R R AR BPEA R B0t A
FIGET FBEE LM K - A RERERRET FLAE SRS 75 I
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2. BHEEREE o AR A KT PR R BTG H G - P LUEEREATT ¢
BA=F* T

3. (BB A AR (e > SER DL B ENE - AREIEETEIAE » Fr L
c=a*b

PIE Tag fRFER > Tl RFEHE 1 Tl HIMRIFEMEE -
4. Wi RS R o

print (c)

5. a0

a=15

b=8
c=a*b
print (c)

6. k> Spyder ## A LLEREZC - MBI THE R o LU BOTRIRA MG 1 #E 4l
i 558 LR 2 - HREE [ FE(R%ET ) AUy D -

I BITHR
Yox FR I AR
DL g a8 5t — (e =X > R AR ZEREAn T
N a=15
1. &1 A\ SUIEIREIA © beg
2. (FHRENGEBERILPIEES - c=a*b
3.ELESBRE - print (c)
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| BB EIVEmSEEARE 23

EINEERE

DA E#EHIERESER —ERE X » LU /e r#d— 2L Python F2 UL A ZE A M
o3 e Sy a2 BRI~ R % o B2 YR AR IR AN - R & (2 L

NELITIERE TG

o I

AT EAEH a,b AR - AERK TGS R - @k a] RIS R TIRT I

MR > Taby & LR AL AL ARG TRy nE s R A R 58 B > BB e PRac IR
MRl FE Lt TH ] o BT /EE LErT ORI R s e © [N 5 58 SE AT Ry T{E -
FERZ ZUBAA T e B A v LA R O - it LU s 58 B - B @B A aLb,e X
FREFH > x,y,z (RERRFNH - V3@ DL (CRIE > v {UGREZR © Python
(A HE FH s S = P B RHER ~ TARE B Rg 28515 - pr LI BRI th 2% - DU T HI
7= Python S 8am 4 HUH AL A -

1.

SRR RE LI NS BRSO BEBUEHR T BHEA o LUT @ A DAp sy 52
Bt

a
i
sum

sum

LUN @ L Heak s B i o
Jeleven # et EFHA
sas H# FREHSHIREHEA

SR~ JRERBHEARR - (e KR R BEE G AL - A
e E22H © Bl - LUT @ T LI s 3 -

al23
AB5566
_ab
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LUT R iR HE sk s 82 f o

A= ¥ THEAH = F
sum! # FEESA | K
Age#3 H# FEEH # 3
ac #f FRE&EY

ct3 # TAFEA ik

3. B A/ INE ISR EANE o 4 Score ~ score 52 SCORE %
%%& °

4, SRS RREE T dif > for 5 (WHFAHR - prERENXZESEHEHE
By g e O BEE R —LIhae » B T HERIRE » BN
REFHE ST ) o 3 2-1 /& Python MIREEF -

i UK A R Y

K

®2-1 PythonfRBZF
False await else import pass
None break except in raise
True class finally is return
and continue for lambda try

as def from nonlocal while
assert del global not with
async elif if or yield

At A LL T #2320 B AT A A Python PREE T o DUT 2 20 ARE XY
HE’E%iETmWWH’%ﬁﬁ%h AR L — B T Tab ) 2
A 2 2 VU 22 E §E

import keyword
for a in keyword.kwlist:
print (a)

5. SEUCIE A AT PR S o LR T R S R S+ 50 D S
W SRE )AL > SRR AER BRI > [ LR E S
e -




| BB EIVEMEERARE 25

6. B AESERHIMEENAERNE T » ERERL T REEAN
B o HI40 : num ~ total ~ average °

7. AR 10,0 FFRFE S EAAE - KR8 S RE 8l f7 5 8
1,0 [RAHT » RE BN -

& BFHRE
LUT F220nT LLEEEK Python A WIRLERRASEOR B 7 » & & & — Wy & — (Rl R
B AaE A RE A > B IURR R SR 2 B

import keyword
r=0
for a in keyword.kwlist:
print (a)
b=input ("Please type above word:")

if b==a :
r=r+1
print (r)
sl I
=g SEiC)

AR B R PR B RHK L RIRE n] 5y 5 B B ~ VPR E B~ T~ P
ARFAME > S BIERAAAN T

S #H (Integer)
2,-3 HEMEBE - KE PR R EE S VAR RE (HI41 > 1000

8 100000000 55 5 5L AN [A] ) 32 8 & RHIRE » {H Python HIIN A ©
WA - GESEALL IR » BIERITRE SR o (AERFIRIEHEE > prLIKIER
BEHHITHER  FREZLE CEFHRAEK » £ N HERE T
B SERRENRA &% A)

a=1

b=123456789012345678901234567890

c=-1234567890123456789012345678901234567890

print (a)
print (b)

print (c)
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Python AJ DL sz 3 %) %% B0 W f8 37 77 =0 > 20 Il @ T 7 (Decimal) B2
+/SHENL (Hexadecimal) o Ho A A7 HI| LLFR MR 5 E 55 87/ 77 AT -
+/\@ur“uoxijﬁaﬂ 9H > H L10,1,2,3,4,5,7,8,9,a,b,c,d,e,f X 3 0 |

o 4l 0x1a B¢ 0XB #5517/ - 7 BfCERFHERIRY 26 B 11 © FHHEA
Llﬁiit s BB TG SR -

a=0xla
print (a) #26

RFE 1*16'+10=26( +/SHENIHY a,b,c.d,e,f FEFIT » A/NEBES AT LL)

VB E Y (Float)

Fph S/ N SRR B FR R B B - B ERF R E B o LIRS

%l » EBX e 7% 10 FIZR J5 > 1400 0.0023 ~ 2.3E-3 f 2.3e-3 & x& 7¢ /< #H [F]

YRR s AN 2.3E+2 HIfKEE 230 - ﬁa%ﬁ%{ﬂ%ﬁﬁffﬂjﬁﬁ%&dzﬂ%ﬁ%ﬁﬁ%

? Bl 321.123 BN EEHEET I » 1. 23e+4 BRI R ERE o KEHHIFE

A6 S E IR B HE %%E%%Kﬁﬁ@i%ﬂﬂﬁg > {H Python HIIASH »
15! 141 -

a=5.0 #%AEMEs, LEHMHHED] P RKIL14E o
b=0.0023
c=2.3E2
d=2.3e-2
e=-2.3e2
f=-2.3e-2
print (a)
print (b)
print (c)
print (d)
print (e)

print (£)

Python E i€ i (L & R AU RE R E2 3G » A7 1wt e P (52 20 I A » JRCeE {0
& SE > A A BACHE R iR - S TRty - Fra Lk ~ R
M~ S - BHGERE B B -
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“s77C (Char) Bl52Hi (String)

Python 4 TL3F h » S LS| k803 B 7 780 <
A
b=1ab"

c="'Mary'

a=" B
{HLL N LT

d="'aa"

% fitkffi (Boolean Value)

NS PR EHIBE R SRR E G F Ty B gy ~ TiERE) B
FeedRy ~ T2y B TRy - B T SES0a —80 - iR nla —1{E
ERHEE » MEmMRAEE - H G M{EE » 775l [Trued B TFalsed ©
i -

print (3>2)
print (5<0)

o Y

KR 2 20aE 5 8 RS & 1 [RI R 2Rk AU R B B~ B BT
oo (HE Python HEFRIR ELAME R » fhi ¥ o o (IR E B Do e kaC 18 A
W2 55 o GREBEALL PR ZL - MBS THRG R -

a=2 # ¥

print ( 2 ** 100 ) # 2 69100 K%
b=23.4 % FBFTH

print ( b ** 100 ) # b #3100 X%

2-7




2-8

S PEREIZ—EHIPythonF kst

%o fE A
LA B AP #8515 72 [R] — S 2 A0 — W R0 » 3 2R R (RS0 i A [R] —
S - G AR T Bl

=l

a=1;b=2;print (a+b)

Ll MR SR A EE - HAEZ I —28 - INFEA S C B Java » BE—
SIASHELGT 5% Ti0 (SORG R -

a=1l; b=2;
print (a+b) ;

> SHAAESHRIR
A B IRIGEE 1 =1 78R ES » Stk rERIKER
B - (Bthga HERE o FEREALLNREZ » A TR R
student=0

student=stutent+l % AHIRTs t u d e n t FHEFITE G EE
print (student)

PLEZE AR IEIGEE 1 T=1 453809 stutent 7 353%R ([R5 HLEEORE
{E738 HBLE ) » Python fEaEsN Al LUE _EEICH I SEER » Sir] LUEEAT T -
student=0

student=student+1 # ABlETs t uden t EHEIITENGIE
print (student)

frBEMERS F o (HLL MR al i HEENER] 1 o

student=0
stutent=student+1l
print (student)

S ENE T 2 WIRZS(ESUGESL T (=1 #4538 > Python Hei T 8538
BRIV HAERGE ST /238 © RS FIGESL T T =) A S e 7 1
SEEERTTRT T T a2 B IR R T 5 - RGN @ BUCIRS BT LUK
T A SR RS © LA




- 28 RENMEMEGEARIE 29

Score=1
score=Score+l (AH|ETE —FHEHTE MG E1E)

print (Score)

W RSB » (LS AL R SR » B K NEIR I » 7 A
W AR R R BT/ B R R BB © LU T R St AT -
A/ I TR 7] — S » 53 P T B

a=1[3,4,5];print (a) #E%a B % 7|
a=6;print (a) #XE&a A E—
if a>3:
print ("OK") #OK
if al2]>2:#643% > HaCBZE—8HT
b=3

> BRERZRRS
S FIE S HOP 2R R AR TR O PRI » (AL » B b B2
P+ KH SRR 5 D S — (AR ¢ RS

a=1l;b=2

t=a

a=b

b=t
print(a,b)#2 1

Python sl 72 #F {50 F & [A) Ip AC A B 2 AR A DL MR Z0 - AR B 5T H
HATHER

a,b=1,2

a,b=b,a

print (a,b) #2,1
a,b,c=1,2,3
a,b,c=b,c,a
print(a,b,c) #2,3,1
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%31 ## (Comments)

R A GERR A Re M AR SN R R - AR R (A ANE - B
g o Python HUREREA WAfE 720 » 55— » (] Trovy EEEAERASH - EE[E
Ty FEAE Ty R SO EE g AR o

wu vv&%g‘i%
ﬁ&%g‘iﬁ@n wn

B P g RERLIR T FREER + ARERE AR TR - EEIRE T o
§BIE o B B SRR Te T BLREERT - MAREHS T T IR
B o A :

b REEM

AT » S Al EE g1 - BOE S BB EERE - RE - QERERER 51 -
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EREEEEE

HATH &S RAE R BUE ~ 78~ B~ B ARHEIRE TG
B LRI B AE L -

BEEE

oy 37 B T

AT T A 2% 2 BR A RS A 31 8 c=a*b » DL & Tabl MRS T T* >
=) MiEmEE 7 laxb) MEEE X c=a*b M TRGL ) - AT #EE 1
(Operator) » & 1Y & 7] LL %} 58 B 5T (Operand) 01T 5 %€ T BE BY 55 TR 157 5% ©
Python FYGEE 177 F5 VU KFH » 73 Bl BT (Arithmetic) JHE F ~ S IKE
A~ BRESE 7~ BiEE 1 o PRI 2d > BMEgiGmERE FiEk
N7 (Precedence) B #f & 1 (Associativity) o (& Je I F AR %€ [F] — =X+ HiE
B2 EEE I > BF—EEE FETEREE RIS - maSSERAAE T
TE[Rl—Ros A - AHARRE B M RS SN e i S - s TR EFE

% Bt s#EE 7 (Arithmetic operators)

INRISFEBRE I ~ 0~ 3 ~ BREESE - MR XEE S Ea it B ERER »
th G S HAGER T o £ 3-1 & Python FYSEiERE 1313

#X3-1 PythonEIHEES

EET EE Brlgs faaf
o RT3 1 BEES
+/- [E&5® 2 BEEXL
* TLEER 3 BELES
/ bRA - SEERD 3 BLEEG
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#*®3-1 PythonEfHEEF (18)

EET T B5EIER HEaf
// BRA - 1SEEE 3 BLESL
% SKEREN (Modulus) 3 BEESL
+/- A 1 REER 4 BEESL
= fEiK 14 BEEL

DI bBEE R EE SR ~ EHE ELEE ~ EHE RS 2R
BAANT -

% IBIREE - (Assignment operators)

BIGEE IR T=1 YHE TE) SEE 1 EEAH B EE
et E B AP ER IR E B LTIR A 8 R #E B T » ATLL » LU T #GH s=a+b
et atb BEJCETE » RIZRIBIRAG s » SFRHRERS s ©

s=0 ;a=3 ;b=5

s= a +b
print (s)

EAEBCERN) THIR ) BREAEN » FrUAE —ERS S E 0 &
SFEIE atb o 1M/ atb Joi# A ARRIFIR SRR ERS s © HK - ASRERE B Bk
TEFRIRGEE R /38 - B

8=a

PERs —ESRRRAUAGI o (HLUTRGIL - A5 5 B 8 fRIRFG A a & IEHERY -

a=8

> BiTEE
DU RAY SLAESE - # I TR - RTHITRER -

a=5;b=4 #I&KIABE
print (a+b)
print (a-b)
print (a*b)




T
w
{8
il
E
e
pi
i
in

print (a/b) #E &k > FRKEH
print(a//b) #¥ %% FR¥EEH

print (a%b)

print (a**2)

print (9%*(1/2)) #BF4RIE
print (27**(1/3) ) #M L%
print (10**2)

print (10**-2)

print (1/10**2)

> EEEH
PR o R 5

s=s+a;s=s-a;s=s*a;s=s//a;s=s/a;s=s%a

Fr LALL BRI LUE AN T

s+=a;s-=a;s*=a;s//=a;s/=a;s%=a
IR S EE T o GHHEALL PREZC > W ET HI TS SR -

s=0;a=3;b=4
s+=a

print (s)
s—=Db

print (s)

> ERBRALEHNERRVIER
71 ) B0 R S e BB ook Bl I R Sl AR 1) 28 o (HAERE FUERETHY

T3 0 32 W {EE S HOE R A o [R5 B MR B R mT LUK — {18 #e 85 4y
fif i B —{E B - HARZ FEM AR sy Bt Top gy SEE - flan » %5 B R
e 152 0 sk B B e RS 1~ 5~ 2 =B - SEEITHRALL
IR o SERERAS R o

a=152

a3=a%10 #2 fE4LHK

a=a//10
a2=a%10 #5 +4#&




4 EOBRBIE APyt

a=a//10
al=a #1 BALE
print(al,a2,a3)

> Eiﬁn% AHEHER

O

19/10=1---9

HEE - HEXGES WA IR WL EEE T —E &

%Hﬂﬁa%& FRREBEHRGATT

a=19;b=10
c=asb; ## ¥
a=a//b; #¥E#HH

print (a,c)

NEF- S8 th AT » UM REZC - JebR A HER B > A5 R ET -

a=19;b=10
a=a//b;
c=a%b;

print(a,c)

& BFHRE

1.

A FiE UK — {08 DY A7 B8 o G RF G R 1) i U DY A B e EOSKR B A o A
a1 > $5UK 1234(a=1234) > ABa] LU 4 3 2 1 B 10 - (Bg <M 25 H -
HAeAZ )

i e —E A2 2 ] DUFE IR — (B DU AL BT » SRRl SR e — 1 4 37 B
o B4 > $8YR a=3,b=4,c=5,d=6 » HRA] LAGiH 34567 -

. inE—{ERER » v LUIBIR 11 0 2 86399 W HEH » SRIL R THE: 47!

o g A% 2 o
EE R > ATLIFBIR 1 1H 0 21 999999 [ E& 8 » SR 1% 1L 45 38 Wi Wi 73
fig Bl o 940 - FRYREN A 123456 HiligH 56,34,12 °

o HesE -




% B {%#E 2 1 (Relational Operators)

5 18 55 1 MR 3 L (Comparison) S &L 1 » R & R 2 B A/ EE
¢ o PLs i) 4G SR ] 15 21 A7 AR FY True B False » % 3-2 5& Python AV [BH % E#

BT -
73-2 Python RAfREE ¥
EEF & Brlgs =T=T

< AN 9 BILEG
> PNIN 9 BLES
<= INRRFR 9 BEES
>= KIRFR 9 BELES
== FIR 9 BLTES
I= ANEFR 9 BILEG
pian - GEFEALL TR FH AT R o

x=3;y=4

print (x==y) #False
print (x!=y) #True
print (x<y) #True

print (x=y) #5% > SLERREFF» TERMGRER T

s 4B H # 2 7 (Logical Operators)

et 5 38 B F (Logical Operators) M 55 4fi fk (Boolean) i & 1 o &[] —
1] 358 B = S [R] WS 1 A W {1 LA ) B 5 T B3 S5 > o I [ B £ 38 B - . T A
R P SR G - A o IR T4 H THFE KRR 400 H—3%
152 5L (R RE 2 W {1 B AR B =X LR ik 220 B iR E B 7 o § 22 Python
H IR EE - > C/C++ FHFTHR T ,&&,||] /5 » Python EHEEH B TR »

3% 3-3 Fon » a@ bk L ad @

73-3 Python EIEER ¥

EEF T BrklER fmaft
not BESTEES 10 BEELT
and HESE and EE 11 BTEBH

or HEEE or EE 12 BLEBHB
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» not
MEHEnotM S S EE > 1J¥$ TTrueJd # TFalsed ° [Falsel #E
FTrued - #l40 :

a=False
print (not a)

» and
weiE and /& M S5 4R True @ #5 KA & True » HERHLIE False » HE(HFE
A% 3-4 ©

+3-4 HEEE and HIERX

S1H1 S2 fER
True True True
True False False
False True False
False False False
g
x=3;y=4

print (x>0 and y>0) #True
print (x>0 and x==y) #False

» or

HefE or e N R EAH — B True » HELES True > REAMtE2E
False * A f% False » HE({HFRAI5E 3-5 ©

#*3-5 HEEE or HIERX

S F2 fasR
True True True
True False True
False True True
False False False




i

x=3;y=4
print (x>0 or x==y) #True
print (x<0 or x==y) #False

NG A EERE - PR x RAEWE 1<x<=6 , FH S Python 35
BHRGH - N 1<x<=6 R HEEIES » Python /2

x>1 and x<=6

an PEALL MR - A ERER AT ARG R o

x=3
print (x>1 and x<=6)
x=8
print (x>1 and x<=6)

(HRZ )& B L EBEREE S ERA - f14n

x=8
print (1<x<=6)

DA E%k > Python se A LA DIEe %2 » HE
A R ALY R

I TR

1. RikEs o RExE —HAF LIF- B30aF%F > &EHAPmW ALl EF
= o AR R ;EF'?EQHJFJHZET

2. FEfEUR 1 AEEEEL x o PlE x R AWE x>3 or x<-2 7

3. EH?EM}L’Y 3 ERRELIR AL » PIENE 3 EFREE - R aTE— [ =/AE ?
($87R + M8 Z MK 5 =38/ BUE2EE S /2 :atb > ¢ and a+tc > b and
bt+c > a > % DL EBEREE S 5 Python © HIELE Rl 3.4,5 TLL s 1,1,3
ARl LL)

4. TR QA RIS T R e S b e, A RS

a, b, ¢,
Python Gt o 9401 » al,bl,c1=1,2,3 B a2,b2,c2= 24,6 5 True s 12,3 81125

% False °

ﬂ Il
HM
¥
=
>
i
EW
=
Gl
s
=
i
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5. & B ARl (RN AT S B

2 b2

“oSER T LIRS (Precedence)

[A] — @0t - 35 Ay & A 2 EE S 1 - BIZEE

an -

x=a+b*c

fEHCER A

R TH  HSeBIRE o

3-6 EEFESLIEFR

%M%E——=——

¢

HE R ICIE o

R RE R ICTbR A > FEXEES R MIE - b e S
BESE R R JCE > Zhois 68 F T A5 S5 1 48 S I e i A1 58 3-6 » A 8

Operator Description EZE IR
(1&=i85%)
lambda Lambda expression 17
if - else Conditional expression 16
or Boolean OR 15
and Boolean AND 14
not x Boolean NOT 13
in, not in, is, is not, | Comparisons, including membership 12
< <= >, =, s, == tests and identity tests
| Bitwise OR 11
~ Bitwise XOR 10
& Bitwise AND 9
<<, >> Shifts 8
+, - Addition and subtraction 7
*, @, /, //, % Multiplication, matrix multiplication, 6
division, floor division, remainder 5
+x, -x, ~X Positive, negative, bitwise NOT 5
. RS 4




A HATEEALL TR » M8 A TG AR

print (3**2)

print (=3**2)
print ((=3) **2)
print (9**(1/2))
print (9**1/2)
print ((3/10) **2)
print (3/10**2)
print (4+3**2%2+1)

Co EETAURS A (Associativity)

B[R] — R > P 20 3 S - B A () 1 e N e 58 B - BIVZH G 2658
B THEREA) WEMESR THAERE) G E « fla -

x=a-b-c

[FIR R IR T-1 » SN AHIA - BRIRs Ak 2258 0 Feiti & 3 - IiAms SR i
RS LU ERZER

x=((a-b)-c))

a=b=c=2
BIGERE IR SRR HA R L LR RZER -
(a=(b=(c=2)))
inpE ALL R » BB TG 2R -
a,b,c=2,3,4
x=a+b-c
print (x)

a=b=c=3
print(a,b,c)
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“o 1 2

FiErIfREss o T EIA A RIECIERE > B R A ERE T RGESE
+ o LA BRI B ~ BEAR - AERRE R o PR E A AYE S > a0 - HUE
EHERE LUK 2 abs() 2271 Python & BN A FEAT T
» abs(x)

R[] M x Py S R e S © 5140 -

a=-3
print (abs (a)) #3

» round(a)
B a PUFE 7 A ZIEE S - 140
print (round (255.5) ) #256
> str(a)
B a S H o B4
a=123

b=456
print (a+b)

I BB AR D > 5 R2 579 0 5 B S Se U AT T AR ER R RIS e R
Ao PR AT

r‘Ll

print (str(a)+str(b)) #F® $#123456
int (x)

AR x BRI - 140 -

a="123"

b="456"

print (a+b) #*BF S $H 123456

print (int (a) +int (b)) #&BEE - B A &lb40




$3E BERAREmEE 3-11

» ord(x)
{EH[E=E 5T x B9 ASCII #mi% o @il -

print (ord ("A")) #65

Jm FEFEERBA

/%2 ASCII #mfifsIe ? KB &R EHEMER - pr s —HEF - 17
e~ RK/INERSCF I AR » A REHE G - FEITEE - Sk
R oTiR A R 127 | BT LU A 7 L Jehm S o BT LUREfE & 5T
LR ES ASCI #mffl o 4l @ F=oT A #mi% S 1010000011 =65 » AYE] 65 5f 5L
It TALFIt Bl WIHwiBEE F010000101 =66 » I E] 66 5% » Fke TBJ:
Tt 11 BIFREEE T00110001 =49 » W E] 49 5E5LE 11 o sl [E &
B SR o B LA EHEALE -

» chr(x)

{H a8 fE x BTt Ry o - Ban -

a=65
print (chr (a)) #A
» len(a)
a7 5 a BRI - #l40 :

a="abcd"

print (len(a)) #4

» max(x) » min(x)
{H (] 2280 x YRR R Bk ) ME - 140 -
b=6;c=3;d=9

print (max (b, c) ) #6
print (min (b, c,d) ) #3
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» eval(x)
{H[m] - R x Bl B AN E B A IR o il -

print (eval ("34+2*4")) #11

i AR > B4 - PR R SAS AR V5 8 » SRR ) & 4 5 — (i 55
2\ » Python #l# & H #E1 HAG R -

Yo AL

TN T R LB T RS SR o A - SEERE AR ~ ARG B A
F o BCHE R FE B A BLEL o Python 2E AR BLEUY) 7514 & 1# A random R FHEY
randint() J73% ° {80 random AHAT » G5 5ak A BLERE - #2040 -

import random
a=random.randint (1, 6) $ &A1~ EH ALK
print (a)

BEXH TRERIHE . U5k AR - AT DU— ([ ] B Ry fF 4k o il

import random as a # aRRXFZ3FA4 8 TERGMWHL
b=a.randint (1,6) #Z%1~6¥&il&
print (b)

LA _E randint() #8EP714ERY 7715 (method) » £ @ EZ 1 -

» randint(min,max)

{#H15] min( & ) B2 max( & ) ZFHIELEC - B4 > LUT 220 T B B Y 1
G R o

import random
a=random.randint (1, 6)
print (a)

) HFEEREA
AT T 2 AT A E - B B > Python W8 [MEE S - AT LALER )
PFRTEARE R - (HERYIIERY 5% - BREEATT -




Wtk 7% ()

#ilan = LLE a BNt o
INEZFITHY ASCII & 97 ~ 122 » ARLILLA N REC » ml s —{fi/ NEE ot -

import random
a=random.randint (97,122) #EZ97~1228 & fL&

print (a)
print (chr(a)) ## E# R F AL
print ("$c" $a) M EEAF Y X

ord() EK & n] BUIS(E A F el ASCIE » B LLLL T 2 20t a] LUE [ —{[E/ V&
It -

import random

a=random.randint (ord('a') ,ord('z")) #ordi% =¥ & & &

print (a)

print (chr(a))
print ("%c" %a)

& BFHRE

1. AR TLUELERHESF I -

2. FAE—AEREEC - AT LUZE AR AT BR EE Y

3. i E AR AT LIEA — T 0~1 HEE 0 HAE 1 AUIEEE
B /NECBREY 2 7

FEHES

S S T

Python & — {1 B T2 3 5 - WIIEE IR - FRA LA
AR A MEEE S + FTLL » Python BRIFE T+, *, ind SR8 T, A2
5 St B KBRS BT o BB LU TR ¢

b="Mary'
print (a+b) #&#f aaMary
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c=a*3

print (c) #=X aaaaaa

print ('a' in b) #True

print ( 'a' not in b)#False

I HFEERER
DIk T+1 ~ Ty gV E R T2 BRIL » (& 4R 2 (5 HI #H
A 1 (H i A s S RE (K I BRIGTE - SER e B ~ 1 b B il o AR 5 5

o
s <7 H BRI
a=12 ;2 B{H > b="34" B F & - (HEH R AR 2+ & - (HELRBE

(EACGEE 5 sl SR E A S5 - JR B B > EISF g 25 A strQ) IS BB s
T M intO R AR EE - ANBEA REET TAHBHIE S o B4

a=12;b=34

print (a+b) #46

print (str(a) +str (b)) #1234
c='12";d="34"

print (c+d) #1234

print (int (c) +int (d) ) #46

B2 » ANREFHIFE - B4 - 5EHF "Mary" B AHE - hERER - H
B SHRAL -
b="Mary"

c=int (b) #5%
print (c)

%o FHINRE

R R LR AR & E > S SO T Bl v SO ST AR RENE I 2 e
HE - FHEHRE (LT RGES » — R XXFRER 2 SR
(B A E e B - E eWrtEr 28 fRM -)




a='aa'

=" R

print (len(a)) #2
print (len (b)) #2

B E B IR
TR U R o A EAM B B T o thoe] E 82 AR A (list) &
B BBAIGEE RN - il

a="a"

b='ab'

c="Mary'
—_n @%"

print (al0]) # a
print (b[0],bl[1]1)# a b
print (d[01,d[1])#BE &

S E 53
R BRI L SR R 0 & > S R 53 R (6 S ER 1 split JT
% o il

a="113/3/4"
y,m,d=a.split ("/")
print(y,m,d) #113 3 4

X
b="13:20:12"

h,m,s=b.split(":")
print(h,m,s) #13 20 12

PI_E a="113/3/4" » a #ESR RSB > (HYIFE W ZES WA BYIE -




3-16 SPENEIE—EAIPythonfd ARkt

¥R Y= IE

Python i {2 5 Ip ] B [ HA <5 &L AU RE » B> H 1B o BR @ LLF #R 3R
ANV

a="112/3/2"
b="18:30:22"

IR o S 3 — 70 g B B Bl I ) AH (B8 8 5L ) RE - AR 2200 % o Python &
splitQ) JTE R E# o B0 - a8 A LL N RZSC » BB BITHE R -

a="112/3/2"

y,m,d=a.split (/") 2 BEEHAVREFF

print (y,m, d)
print (y+m+d)

DALy B #G R 8 - 35 S P - AU FEE T int() B8 - 140

y,m,d=int (y) , int (m) , int (d) #3#& 5 &L
print (y,m, d)
print (y+m+d)

W)

LUES3 8 (split) ~ BHEUE (int) FEEHTE » 78T mapO Bz o FIAN - G5 EE
ALLTF R -

a="113/315"
y,m,d=map (int,a.split (' /"))
print (y+m+d)

ar At oak LA T A {18 R A 22 Ry AT AT o

b1="18:30:22"
b2="20:10:42"




S S REL

H—J“FEﬁE/J #H 5 BN TR R R B o PR B ) B - FD AN 4
IRf » B 508 1> 7 AN Gls » AR 1 155511“‘.)55%%%““ 9@ » AT LUE 2
ﬂﬂHwF’aﬁlﬁﬁﬁi}}%@ » SRR IEEAHIE » Pk SE B THY « 59« #bJ BURg (-
AT

a="18:30:22"

b="20:10:42"
hl,ml,sl=map(int,a.split(":"))
t1=h1*60*60+ml1*60+sl

h2,m2, s2=map (int,b.split (":"))
t2=h2*60*60+m2*60+s2

t=t2-tl

h=t//3600

t=(t-h*3600)

m=t//60

s=t %60

print ("%$2d:%2d:%2d"% (h, m, s))

/

& BFHRE
L G PUE LT B R & AR © (58 - EEi i)

bl="18:30:22"
b2="20:10:42"

S
>

\&

2. FAAIERLL NI b AR A ERHE bl ~ b2 BYHIE o (F&r « i F
20

7

b="17:40:52"
b1="18:30:22"
b2="20:10:42"
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L EEHEIE
FREE NS > ELEA ctypes fifH © H HY ctypes.windll.kernel32 4
o il -

import ctypes
p = ctypes.windll.kernel32

\

S PR SRR B IR R AN 2R 347 -

31 BFEBRBIAXHRR
n 1 2 | 3|4 |5 |6 |7 |8]| 9 1| 11|12
C |C#| D |D# | E | F F# | G | G#t| A | A#| B

== | =/~

Bl &% (Do) [(Do#)| (Re) |(Re#)| (Mi) | (Fa) | (Fa#) | (So) |(So#)| (La) |(La#)| (Si)

=3 (Hz) 262 | 277 | 294 | 311 | 330 | 349 | 370 | 392 | 415 | 440 | 466 | 494
Z

mnk= (Hz) 523 | 554 | 587 | 622 | 659 | 698 | 740 | 784 | 831 | 880 | 932 | 988
Z

__ |sE=

==} (Hz) 1046 | 1109 | 1175|1245 | 1318 | 1397 | 1480 | 1568 | 1661 | 1760 | 1865 | 1976
Z

DUTHEAREEKHEHY Do~ Re ~ Mi ~ Fa-- 2 8 {lf| 3% » 523 ~ 587 Gl &
EBHISEES o

import ctypes

= ctypes.windll.kernel32
.Beep (523,200)

.Beep (587,200)

.Beep (659,200)

.Beep (698,200)

.Beep (784,200)

.Beep (880,200)

.Beep (998,200)

.Beep (1046,200)

o RN ol o B o B o i o i o I o B o

DA ERISE 200 » R ERRIITH] » B2 ms °




Rz E AL o N B T A R A - A 3-1 e

-
|l 11 123 | 55 55 | 66 64 | 5 — |
BAE — 8 hE M mE A 5

Y 831 EIRREEE

AHl—5r 8 80 1 > FrLL 1 FHAYIRFIEIZ » 60000ms/80 > LA—{IE VY 73 & 5
18 B LA IE — {43 & 55 A7 AL B9 RE R /2 60000ms/(2+80) » AE/NEfT /&
240 c Hk o L& > FrE &R E NEBREREE /\ 2 & F/F » Bt LA o &
FERORFRETES 1 {BIBEAT « 28 1 & T1 3o Pa - B {EBEAL:0s-Baa &2 0
HY 4 {5 B8 AL o

S B RHYBTAL
3-1 W/ NEERREEE - FrE ST iR/ NMEERF RS /0 B 15T » Bt LAY

oy —HEFTRNFIE RS 1 BB AL - UM nl S THe — %/ 2l - 3,
e A -

import ctypes
p = ctypes.windll.kernel32
t=60000//160
.Beep (523, t)
.Beep (523, t)
.Beep (523, t)
.Beep (659, t)
.Beep (784, t)
.Beep (784, t)
.Beep (784, t)
.Beep (784, t)
.Beep (880, t)
.Beep (880, t)
.Beep (880, t)
.Beep (1046, t)
.Beep (784, 4*t)
.Beep (784, t)

o]

o RN o B o B o B o B o B o S o B o Bt o IR o B O I

3-19
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A0 G - AR S KTV 1 BT

import ctypes
p = ctypes.windll.kernel32
t=60000//160
print (&)
p.Beep (523, t)
print ("A")
p.Beep (523, t)
print ('—")
p.Beep (523, t)
print (*&")
p.Beep (659, t)
print (")
p.Beep (784, t)
print (*&7")
p.Beep (784, t)
print ('5E')
p.Beep (784, t)
print (&)
p.Beep (784, t)
print ("#7")
p.Beep (880, t)
print (&)
p.Beep (880, t)
print (*4L')
p.Beep (880, t)
print (" A ")
p.Beep (1046, t)
print ("& ")
p.Beep (784, 4*t)
p.-Beep(784,t)

(R EEXARITR - S iy sk - EAmEfib -

& BFRE

L AR EAT Pk —(EfEaE - SEREEE TS GREHET) -




= E A BYR(E
Python {# H] print() BK=UHa L > S H] input() B =Xl A » 3 BIEEALN T -

% print()

AT FAM E RS print B 20l 2R > B — {1 print() THaX 0 H R B o
i -

print('aa'")
print ('bb")

A IEATEEE S - 55 BATHEIK end {H » FEATTE

print('aa',end="")
print ('bb")

gy HH 5 R A2
aabb

A4 -
print('aa',end=",")
print ('bb")

iy H S SR A2 -
aa, bb

print() PIF 2 B8 I - il HA BRI N - GEBE A LU N REZC - Sl R B R
g S AR
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a,b,c=1,2,3
print (a)
print (b)
print (c)

A EATEEE Y] > thEdE BT8R end {6 © ZHEEA LI MR > MEEEER
T ity H AR

a,b,c=1,2,3
print (a,end=" ')
print (b,end=",")
print (c)

%%Tﬁﬁﬁﬂﬁtﬁéﬁﬁﬁﬁigﬁmﬁ > 4l Ta=21 - HIWJ{ER] %0 &1zl
o i To%l FEHIE R IR - 32 BUKE R RIRE( FH # FERIRTIR » 5
%IEFJEH FdJ > FEREER] Tf o FotH Ted > FEGEH sl @13 3-8 ©

3-8 ERIERRIIHIMTNEIIRR

BERERE SIENFE N
2 d
R f
FIT c
E2=S s

ar g A LU RE 2 » S 5% B T oy s R

a=2
print ("a=%d" %(a))

XA

a,b,c=1,2,3
print ("a=%d, b=%d, c=%d" %(a,b,c))

DI E Ta=1 B EZEER L > #HFIT T%) & 26 mEHIE (a,b,c) (KIR
NEFe s FER S B = AT DL - B & 72

a=1,b=2,c=3




X Han -

a="KI";b=56
print ("Eh¥F3s F#AId" % (a,b))

oy (S SRS

BhS kA F#E56

FPARBRIL R o6 o FEERADLTRZ + WA SUET LA R
a=3.4
print ("$£" % a)

a) # AR E ]

o°

print ("sd"

e PEHI S TT % # B QRN L T RS LS5 HEA1 » Felph D22
HZR o filan -
a="Mary"
b,c=1,2

print ("123456789012345678901234")
print ("a=%6s,b=%3d, c=%4d" %(a,b,c))

Wi A SR A0 [

123456789812345678981234

a= Mary,b= 1,c= 2

& RALAYF B XA (Formatted String Literals)

AL F B XEA (B - Fi) » BEETFEIMART £ 80 F »
i E B R B 5 {expression} » GEURA] LAEFH WA Python 8 & (1Y
fiE o 40 = DU PUEsEE - 045 6 4% » FHFHER S/ » BUETFERR SELS -

import math## Amathiz &l

a="Mary"

b,c=1,200

d=math.pi #M# AmathiE&igpifh

print (f'{a:6s} b={b:4d} c={c:4d} d={d:6.2f}")
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Wi A SR A0 T [

12345678901234567890123456789012

a=Mar b= lc= 200d= 3.14

%s 7 H1Y format() method

LU B ALY 78R SR > IRl A 7 53/ format() J73% » a0 LL_EFE
A A FEH Y format() 7715 > BT F -

import math

a="Mary"

b,c=1,200

d=math.pi

print ("12345678901234567890123456789012")

print ('a={0:6s}tb={1:6d}lc={2:6d}d={3:6.2f}"'.format (a,b,c,d))

PAE KBS A 0,1,2,3 5% & 57 Al # ER [ format() J735 » LLE BT #E FL 8
A -

% input()

AT T A — E AL A R IR A /7 A TREREUE - input() A DIEE (] & 2 12
AT R I A E L - B > LU AT LEE R A A& -

a=input ("input a:")

print (a)

HR > Python i A B E R — R FER » DL 35 S e T B &
S50 JRER SEH intQ) 19 B £ B © AR SR LL M AR ZC ~ g ABBUIE - R SR AS
H o

a=input ("input a:")
b=input ("input b:")
print (a+b)

a=int (input ("input a:"))
b=int (input ("input b:"))
print (a+b)




%seval()

Bij M58 A input() B KIE R A —FEEEL > 2 H eval) =X 1] LLGE I
M R A 2 EE R BRI BRERAGESR T, - AR A LU MR > i A
F12,3,40 > A EHEHE H RS R -

a,b,c=eval (input ("input a,b,c:™)) #EKFFAER [, 1 B > Hld 12,3,4
print(a,b,c)
print (a+b+c)

A B HE RS R BUE © eval 3% AJ i A —{EBEREE L - Hila0

a=eval ("3+4*2" )
print (a)

o 11 o GRBEALL FREZC - il A T3+4%20 » GRS A5 R

a=eval (input ("input a &ZFEHEX:" ))
print (a)

FT LR eval() B3t » 3 555 160 B HEY A TE P » R0 T B £ L
EU BB IRER VIR SRR -

Eaf513-5a
o ATLUR AR ST R B o 3 R A - FL RS o

dm FRTVSUEN

a=int (input ("input a:"))

b=int (input ("input b:"))

c=a*b

d=2* (a+b)

print ("@#HA=3d , A&k=3d" %(c,d))

& BITIER

input a:3

1nput b 4
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I HFEEREA
1. A

a,b=eval (input ("input a,b:"))

Il a,b B RIS R UE » FrLIREZA T -

a,b=eval (input ("input a,b:"))
c=a*b

d=2* (a+b)

print ("@#H=3d , A&k=3d" %(c,d))

{BEF input Friin AR & BHUREADE 7R - PR ZeiBUE AE R - 36

B s -

I BFRE

1. FE DU A 1 o F] o Ayl » W E & O 1 (EEEE - Filan >
A1 g A 20 g A 30 @A 40 Alliig i 1234 -

2. drchm A 3 {E o 2 9By EE R - Pl AW E 0 2 9 # B - R H A
B U ERP B o 4 - B 1 EA 20 A 3 BA 40 B A S o HiE
i 123.45 °

EETHEETHIER

DL EERE ST i#a Sl S5 BE E T - A 7#EE - BEE T HAMmtA]
LLSeiRs B /)N B (o] e g SR P R AR 2035 5 R T8 - SRR 20 1 A AR
R - GEH LU #p -

Ay TR o AT LUEE A R (ER, - 35 R -

I IZTNERET SRR
1 BRI LB BB EET o A BIFE IR (E EEARAT T

x1=3;y1=0
x2=0;y2=4




2. FHEEE o APIEFIFTE AR T HE (x1,y1),(x2,y2) » HIELEREER) 22

KB E R

d=J( X -5 +(yi-» )

3. DIMERGES e Bk o DL ERYEREE A ZCLL Python 355 IR0 T -
d=((x1-x2) **2+ (yl-y2) **2) ** (1/2) #3L B Python? & R Tk

O fan)lsATEE ST EL

print (d) #5.0
5. SeEEREAIENANT -

x1=3;y1=0

x2=0;y2=4

d=((x1-x2) **2+ (yl-y2) **2) ** (1/2) #3 B Python?® & R Tk
print (d) #5.0

& BTSSR

I HFEERER
1. ABIFTESEAA TN THRIRY > RS DA -
2. WREERE IR R - BT LIRSS aea s -

IN=E 5

L OWAS S8R a b oo REER - 5 : S35 d=(atbto)/2 »
I = £ 1 T = \Jd(d—a)(d—b)d—c) » A BB R ALY = fIE = 8 Rl
Al = AT+ ISR a=3;b-4:0=5 HI{E = ML HRE 6 - K > AR
P8 = A s T B = A T o 5 B 2 75 T B = 7 » 2 M
HT )
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2. kR Al URIR =B EEAE - = - fon - —AiPmEA K
ey e

1
2

X Xy XX

Yo Vo Vs N

HANGERIE - /R E

:E|(x1y2 + X, Y550, — (60, + X350, +x1y3)|

B4 : x1=0;y1=0;x2=3,y2=0;x3=0;y3=4 » HFITHERE 6 °

S BRH IS (L BRI

AT T AR e U > SER IR E D) REE S - (B IR - B LB - 58
IRFRL 5 EAF B R SR 2 > IEERHM R AVERE - SO s R B (L B
HIHER » Bl - 35 A —ER TR IUE axt+by+e=0 » B p(m,n) ZEFRATEEHEE

B |am+bn+c|

d= (Fern : AEEHERK 2UE abs()

a*+b*
BB EHEME - SR E RS A EH) €W E 5SS E ax+by+c=0 17l
KA o FIA > ERR T RE RIS 3x+4y+5=0 > KB p(1,2) FIE FF T PEEE > &

Jc o LIS

a=3;b=4;c=5

FO 8 b B I AR 3x+4y+5=0 o SR 1% LISy

m=1;n=2

FIE RS RE p(1,2) » DAL TR R BRI il SR AL BB ) 3% E T » Pt A2 R AE
2ATE

a=3;b=4;c=5

m=1;n=2

d=abs (a*m+b*n+c) / ( (a*a+b*b) ** (1/2))
print (d)

X pan - SEEPIE q(1,-2) R EAEEMR L WS BRI SR Ak DU Bk R
o BT - GfEEE F—%)




a=3;b=4;c=5

m=1;n=-2

if (a*m+b*n+c)==0:
print ("yes™)

else:

print ("no™)

DAL 3x+4y+5=0 & NFHAERE: EBFRURIE - B EHS ab,c » FAM kAT
TEBLRS ax+by+c=0 » FLHE 5 & BRI SR (L B BB By A a T -

B EREZC > AT LU A —{f —oT — R DTREE > MR CAGIHERER A A
Wy REUaH ) -

I BREBEH 55
L TR L B - BT KRR

ax’ + bx + ¢ =0

ABIFEIK a,b,c = {EEEBANT

a=2;b=-7;c=3

BRI 75 #E 20 2x2-7x+3=0 °

2. HHEREE -
[ i — T — R e RS Tk » BC VA TR RPN - mT kD
AT o HEARHEHGIE Ak ARG RS - B =AM F
[ - Bl A AR A SE R - 38 T 5 R 22 A D PR - @ FE A B A RE A
[ fF 3 SRREAE > A\ REETSRE T o B DAA S0 A — SE R AR AL AT
B HeBAMREA H e )5k - PIETRE ST 22 » B LU aR A At SRS 1L
o It R AL - EEPERTT -

(1) 45 d= b> —4ac ° &/ @ WEABEIES » Ll Python 35 5 & HI 2
d=(b*b-4*a*c)**(1/2) » EHF ~ FEHRITHED )
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~b+d ~b-d
(2) HIE. 5 ples X, = » Xy = °
2a 2a
(P87« IWEEEZES » Ll Python ZE S R HIE x1=(-b+d)/(2*a) °
FE9% ~ EHRIGAEESR °)
(3) #ia » 2x°-7x+3=0 ° HER x,=3.0 ,x,=0.5 °

3. DGR B se i Bk - APIEA2ZEAAT -

a=2;b=-7;c=3

d= (b*b-4*a*c) ** (1/2)
x1=(-b+d) / (2*a)
x2=(-b-d) / (2*a)
print (x1) #3.0
print (x2) #0.5

I BATHER
0.5
I HFEEREA

1 A BER P i A0 (R 3— 8 A B B0 - F T — B/ P A i A (R 8
HIREEHEE -

2. BGETEHE - AF ARRE RS - A EAGHR B ES - PRl
R G 5EE S S - agl R AR T R N A WP S A M B R B > SRR (E ] R A Y
A EHE R AR X o DIAGBI S B - A JE TR B 7 EA R - (H 2 I
A FGEBR - BN G S - R RS FEEAGE L EN
A G ELAE > B2 TS SO SR A ok n] AR SNERET DI T - A AR B A
PUT #8555 - BIVATHER A%

& BFRE
1 AR o] Dl A —{ — C— K5 > SREAE (ARG P
ARG H 1) -




 B3E BHAEIER 33T
R
fig —ot— X FRE o B E e BB BRGS0 EBETHRE
— B > (BRI ARG LR - A AL - A2 AR - EEET
IS » SR E A EE T - R EREAEE A o i T — KRR
KA hL AR EEEFEL T
(D) B =t —X XA -
a,x+by=c
a,x+b,y=c,
(2) ?E?ﬁ@iiﬁu)g al,bl,cl1,a2,b2,c2 /R o (AHHREL AR TTIEZ)
@) 4rd=["

a, b, =ab,—ab, °
¢, b a, ¢
m>@ﬁy@ﬁﬁw%x=%d“:4qm—%mwd y=L2 %l e, —aye,)/d
(5) Blan -
3x+y=5
x-2y=-3

HIECAERS x=1 y=2
(6) FRARMELL B A - FHRE R -

IR ¢ DL RS - %S AR ALt - B A
48 -
%o i
FR G R I BB A - A T
B - TR BEH T BISh + 5 # T AL S8 ORI (T K » LTy
NIRRT ¢ B » Seer A SR I A

g=0;
aPEE D 1 WRE A

q=q+1;
print (q)
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AL TR - AR B TR R -

a=0

a=8

b=3

a=a-b
g=qg+1
print(a, q)
a=a-b
g=q+1
print (a, q)

o 2N
CENE AR T IR - R AR B AT T

a=2

s=0
s=s+a
print (s)
s=s+a
print (s)

& BFHRE
1. GEHEALL R - H B THIR -

A5k Zl HATHER

1 | a=21#8k¥ArRik
b=9

r=a%b

print (r)

a=b

b=r

r=a%b

print (a)

print (b)

print (r)




2 | a=6 #t#fEH—BE
n=2

r=0

d=' \}

r=a % n
d=str(r)+d
print (d)
a=a//n
print (a)
r=a%n
d=str(r)+d
print (d)
a=a//n
print (a)
r=a%n
d=str(r)+d
print (d)

3 | a=542 #HERFPPREFRE
s=0

n=0
r=a%1lo0
n=n+1
s=s+r
a=a//10
r=a%1o0
n=n+1
sS=s+r
a=a//10
r=a%1l0
n=n+1
sS=s+r
print (s)

print (n)
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ENHVEREE (Debug)

R BRI 2 AT A R aat & A E S o RRAGEHE R s m i ¥
BERR ~ HELASEERASE - 0 BIERIAAT T

o 7 B R

W TRV B E A D # AR (HEHE RSB EMBIRED
R BT > FA TR o [B 3-2 5 Spyder Y I E 1 0 B 3-2 /2
Python F HRRFEFE T 2B 1H > W& ACRERHFE T ~ BaX ~ WIS T AR A9
B o FT DU g ARG T RIS T - A M WS L IE
EEFEE# O o Spyder HIEAYE » B EIE NIRRT > BICHEE -
SIS ERIRE o B4 - (& 3-3 Tasy ATEREHIEERAE - Spyder 5 H A%
REHE > Ror Tas) BIRET » FREEKEFRNT ©

Djunpython

0O a File Edit Format Run Options Wind
as=2;b=-7,; =345 M LiH) 85=2;b=-7; c=3HEE R
ae(oo-atare)a/2) (RN
x1=(-b+d);’(2?a) x2=(-b-d)/(2%a)
Xzf('b‘d){gz"a) print(x1)#3.0
print(x1)#3.0 Print(xZ)#O.S
print(x2)#6.5

Y B3-2 SpyderfZEigESEE 9 E3-3 Python IDLERR:EiED=

o B
AR ARG - FERANER > MR — D — DT B 5

BB L - B E’Jﬁ(ﬁﬁﬂﬁ@ 73 Al B AT print() /7 35 B {50 FH 52 &
HEIR TR Debug DIHE » JrAlERBAAT T
> print()73&

ERE XA > M el LLE AT A print( i (B BN A4S o @40 > F2 5
JEAUTT -




a,b,c=eval (input ("input a,b,c:"))
d= (b*b-4*a*c) ** (1/2)
x1=(-b+d) / (2*a)

x2=(-b-d) / (2*a)

print (x1) #3.0

print (x2) #0.5

BAM AT LLrR & S (S8 BN S a,b,e,d 0 SR AT LUK/ NG A > HiH AR =R 1
B o

a,b,c=eval (input ("input a,b,c:"))
print (a) ;print (b) ; print (c)

d= (b*b-4*a*c) ** (1/2)

print (d)

x1=(-b+d) / (2*a)

x2=(-b-d) / (2*a)

print (x1) #3.0

print (x2) #0.5

» Debug
W45 KER o B & B IR E & A Debug WIHE > Spyder th A~ 91 > B 338

Spyder JJRE 1Y [Debug/Debug] > S HANE 3-4 > FEH EH 1 1T RCM H
facr g
it Al ©

. a,b,c=eval(input(“input-a,b,c:"))
d—(b*b—4*a*c)**(1f2)
x1=(-b+d)/(2*a)

x2=(-b-d)/(2*a)
print(x1)
print(x2)#0.-

9 B3-4 Spyder DebugEME

K —BE3% T B A TRun current line] » B 0] & — $h 4T &1 5% AT 1 X

St o [& 3-5 58 AT inputO) H %6 A & B & o 2§ BY 3 BA [ B2 T variable

explorer] » L7 A% & H B IS B > A& 3-6 » A R A] R 22 R (8 53 8
FIANZS ©
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¢plorer Help Plots Files

gaEER (—)

3 B3-5

Wari: gxplorer Help Plots |

¥ B3-6 BEEER (Z)

& BFHRE

1. #5M E—E E R > DL Debug B B RE— {8 B 5 R
2. G A 22T AN —#E - B GRE B SRR 2 E 2 (SR - 2K

G > FET B RS LR o

f

<

.

A

~

A




Chapter

Wz

E B EIVAET

iSBLIETNERET 2018

T ART 2 25T ] ER O 3o A R ~ 38 5% % S B B A A S — S A L 5 R
A HOBERBEH] Goto 547 » LLARAS THERLAZ AAat At - LLE = HiiG
R RIERBAAT T

o B -

P2 2T NE > B A 2 3R NE e € 2 AH TR 2 - M s 1 e Bl o a0 » R
= H TR LR A 2 2CHHE R 108 Fe it

o IR

FEZCRATIE o vl DA SL e el g & - LR R S8 1S HE - il > i+
Bk T ERERAT TiZ8Ek ] > SHIBAT THERE T{F] 5 - Python BEFERERET Tif
~else | ~ Tif ~elif~else] BB ARBEITTEIMABRIAL ©

%o A

B ANFHIR 2 BECE A EE M o Flan - EEM 10 [EEH - B
LHEIREE » 12 UEGEH S AR A JERTER T H » E At A I EE RS -
Python FJE A5 for Bl while SFH50 > WM EE =R L2 RE— 12
ARG FEER SR AE BT KRB > I FH for » 35 5-2 i 3 35 R NE%ETHFEER
ANHEBATRE > SEF B BATRE B » A REARIR BT A5 SR 1 I AT IR s o
I - LEEF AT while » 35& 5-4 fi
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SPEARFIEZ— A Pythonfe=\ik%at

B —RiFERRGLEE RS

if~else ~

AE BE e TR~ H]~ 1 » Python BV Hi & [Fif-else~J > HEE
BEWR

ifEF X
HEBER]
[else :
HKEBEHR2 ;5 ]
s E R T Bl TRECHEdED - RIEE SR U0 2 Python F7 8 :THEHEL
{EHAMGE S B EEIME - (H Python EiBE IR HE » REMEEEAS 2B

if else HHATHIRCA FEIE (F{FH Spyder fa B2 > Spyder & & & # L
B R HE - Hiwar e G B EEHBMEE - AL — MEREERY TTabl 8 - 1
AR ZNTEL VUAE 22 E B o FLR - MadRr 22 R Bo A sl vE - H2AE R —
Z A tH R 22 A& By s i ) o DL B ECHA AL A fE] 4-1

BRI
v True yFalse
MU E 1581 MU E 152

l

4 B4-1 if ~ else~ARiZE
Wi -
a=66

if a>=60:
b="Pass"




else:
b="Fail"
print (b)

| RAE EREBRRENMET 49

PUERE A — 5 Eg ik o N - i PEE R EdE 5 2 2B » {H Python
ReRRis o LA AR AT o B > LN UM T ©

a=66

if a>=60:
b="Pass"
else:
b="Fail"
print (b)

(B REBIT —ERGL - SR DIT - (HRE TR -

a=55
if a>=60:b="Pass"
else:b="Fail"

print (b)

an b LU RIERE ZNHY print(b) » R ES#EHEA R > BRE LA A - 04T

i AL ASFHIA -

a=66

if a>=60:
b="Pass"

else:
b="Fail"

print (b)

a=66

if a>=60:
b="Pass"

else:
b="Fail"
print (b)

C/C++ FHRAEHRT {3 IR F RN EBERY #E R > Python E 2 FH#MEHEER -

AR SRR - H2K - e DU

a=46;b="Fail"
if a>=60:
b="Pass"

print (b)

7 BB o3 CCE BT & PHRR A > XA
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S PEREIZ—EHIPythonF kst

gy
a=66;b="Fail"

if a>=60:b="Pass"
print (b)

if NAT SR if > ERATLL » AR ES AR if » G55 4-4 H

Yo BHRC)
B 9% () thi2 Python Fr A WIFTHE » 1£1%1Y for ~ while ~ BxX5E » AR E
i& (5% ©

&g fill4-2al
e LR/ NEFIT > HEA S AR NET T B
TR A I HE o

B

I ER B
1. ABI LR ALE A T

| EfE07~120B BE B

v
/ BRiEx /
!

| Tk |

/@ /

/ HiERERATTY /

true false

\ ¥
/ EETJHj"Right"; {E‘ETJ{:Ij"Wrong";




| BAE EEBREEDAE 45

2. HLPLEmAEE A BAMEE if~ else~ W4T TR HLFATRE o
3. HEMSELF T ~ BEHE MM AFTT - Bl e > HE L if-else~
ik o MDA AR AT

import random
x=random.randint (97,122) #EA97~1226% &
print (x) ## & F
x=chr (x) # B B FHARRF L
print (x)
y=input ('input the char:')
if y==x:
print ("Right")
else:
print ("Wrong")

I BATHESR
W
input the char:w
Right

& BHEE

1. s BISEEES 1~6 RYEEEELE - I PIETNE & Bk S (M -

2. EHE o EHAREEHEE ax+tby+ce=0 > i — 2 > Al ISR — E AR (R EK
a,b,c o HK » o] Fiigg AAE—BEEEAE > b PR P A RS SAEEAR L o
> F8IK a,b,c 77 AlIE 1,2,-4 » HRVTREZHAE x+2y-4=0 » H 2R - iy A Ef
fire (2,1) > BESEERR L 72 (1,2) » EAEERR L °

3. il — 1R AflEEEE —W/INEFI FABHEGREAE - @
HH » T aei,ou MR E » HEgHB 17& o

4. LEBHKE - FE—WEEX > n] o plEA 2 # 1 B HELE > HEE A
g ARG SR - BEAET A S A5 IR -

5. HRGRY - FEE AR > FHEMAEE 1| ~ s AVELE > IIRELEEE
Do ~ Re ~ Mi Z| & & Do WY » Wi H{E A & A 1~8 » I HIZ 41k
T °
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SEREGBIGLERTS

match case

K#lk 73 72 2 GE 5 BB switch case iR 2 T FE YRR H & - F 1
Python &% switch case f547 * {HF| I Python 3.10 RxAIF » tHNEFERR -
FH match case IR B 77 L HRE » match case f ZhdEEMTT ¢

a=81E ~ FART#

match a:

case Bl -~ FAIRF$1:
KA ERL

case B2~ FA2RF$2:
kB2

case

case _ :#ALEAREOMEEE > 8 HIITHHEEERR
HMER

g > LUTFRE > i 1,234 EE - B ~ k- % o

a=1
match a:
case 1:
b=l%|
case 2:
b=lE|
case 3:
b=lfk|
case 4:
b=l};L|
case
b=l%)\§%é°l
print (b)

an i R LU EFE B BEAE Python 3.10 LURMRASERAT » HLIA] if 547 » Z5FFAI8

AR B SRR o A — RIS - A rTREZE T la] - RS b i’
BE Mm-S - LU -




P48 EIFGEIEINERE

a=3
match a:
case 1:
b="4&"
case 2:
b='"%2"
print (b)

JE 2% AT match Bij[H B S8 [a=3;b=" i ASE3R ' » BUTE match #EEIITA
LIME=C

case_ :

b=' #rAskit

AE 1l$§£ﬁ TR LA R EK

. %)\ {i#l 0~100 #9578 -
B 90 430 - g A -
B 80~89 B » Wi B o
B 70~79 B o BgH C o
B 0~69 I - W@ D o

S

[, T SO UG B O T
Bk B Ho: E

SIS

I BE B

1. B —[ARE AT S8 0% o0 BBR DL 10 15 20— {18 % B ng > (b 88 5w 0 v SR {5 o
0~10 [ 11 {8 > Fr LR 77 BURIRF A 11 R - BLENR 2 O
i@ » ] LUE A match case iR L5 8

2. EANIEIRGEEREGR - AHEIRIRE R - RS sERELL T 1 AR -
B4 - 9 Bd 10 #Z1GE] TAL > AL T9)100 KR » FrLAEERfE a0 h -

a=int (input ("input a grade: "))
a=a//10; b="#AsER"
match a:
case 9/10:
o="A' #RAFH05 KA

case 8:
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b="B' #KAF#A804 B 13904 AB
case 7: #RAFHAT049 B )1A805BC

b='C"'
case 6|5|41312]1|0:
b="'D"'
case
b="H# AR
print (b)
J MATHER
input a grade: 93
A
& BFREE
1. AR B AR 0~ 1~2-6 I EH ~ E— " 2

WK F5 i o
2. aAm (B - AfLUEA —{E 0 £ 25 HUELE » HARLL T 70 BOE R R 5R

21~25: BABKE o
16~20 : WARE -
11~15 : =Z{8% -
6~10 : WEE o
1~5 : —fEE o
0: EfE%E -

JEEbEEK - FE R AR - T LI ARG 2 - WP Es & -

T

I B B

1. B —EHHeRS A TEEERXMWAM T » B — T &R —{E
MMEF BRI NS - REMAIEE BRI & 2 E It I eHE
H=HZ > oyl T8))) ~ Uasdfn ) » AN RIEREH —Higdk - H
EE TBIT)RAT - CBEmEY ] ~ A8 - A& AHIA R T35y - T AT
B e EHE e IR (GRS 20 » M DL ERUE AR HING & -




| BAE EEBEWEDRET 49

2. BRIVEA LB B EET - IR NBEBE R EEN TR 8] -
A BEEL AR g o (H 2 AT EE EE AR i I 223k > RT LR LA E PBYTT ~
SHELAT S LA T1,2,30 201 » HANEE R - RIEH I1,2,31 &% >
HEE 1byte BAAI LA » A TETT] ~ HEEBEAT ) o - ERATLL» {H
—{E A SR 2byte »© HAR R E RGP th EL i 5 -

3. EISFEIRFA =Sk > FrLUEH match » AR[FIRFE =M E0k% » tiEH
match > Fr LA 9 FE{EDL

4, EEGEBEMDRE RS > gt L E GRS R o DR EES
HiEhr » FrLAREan | @ o

import random

a=int (input ("input 1,2,3:")) #%FZMAint () BA
b=random.randint (1, 3) # &4 1~369 F L&
astr=""' #aRENGF%

bstr=""' #bRENEHEZE

= HREHER

match a:#people

case 1:
astr="%¥71"
match b: #computer
case 1:
bstr='¥ 7"
r="F%5
case 2:
bstr='%43"
r="'computer win'
case 3:
bstr="'4"
r="people win'
case 2:
astr="H3H"
match b:
case 1:
bstr='¥ 7"
r="people win'
case 2:
bstr="'%3"

ie=l Pt
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case 3:
bstr="'4"
r="computer win'
case 3:
astr="#4"
match b:
case 1:
bstr="% 7"
r="computer win'
case 2:
bstr='%3"
r="'people win'
case 3:
bstr="'4"
r="¥%5-
print ("&H s, E s, &RZ %s" ¢ (astr,bstr,r))

Al

&y HITIER
3‘2
w5977 4532 people win

g

nput 1,

2
i B,

3

i,

d ﬁ?’f‘.‘ﬁﬂﬁ
— i A B R > H S TR E R S EUE - LI PR IR RA
ﬁ%%”% B HR R R

a=input ("input 1,2,3:") ##F @ FaxFEAR

& BFRERE

1. R R =T AFRIRIES o A0 ERE LM EELE > B
FIEE RS - HEFAI B o (Fem © a3t o FE I » FWfg iRk » =
A F 27 FEIG P » AT 3 JERER)




| BB CEIEEmENSEr 4
RINEFGBRULERIRTT
SR HE PO SR R S LIRS ER A + 387 LU IR -

(R4 51 4-3a > (LU if else HER P & i -

i
I BITHER
input a grade: 88
the grade is B
I ERBiE

1.\ M E#EH match case 5€ R LFATRE - {H AR BT LU S IKGE R - 12
AATE -

a=int (input ("input a grade: ")) ## @ Zinputd=TFH A&
if (2>=90) : #RKAFHA004AA
r="4"

else : +EBFAAALAFELFER
if (a>=80) : # KA F #8040 B 13904 &B

r='R"'
else :
if (a>=70) :
r='C"
else :
r='D"'

Q

print ("the grade is %c" % r)

2. LI EBZurkadE - AR RZMMEHE - MBS 5 ELETT > ~N5RE - Fr
PItha] DU#F if~elif~ X5 » F2040F -

a=int (input ("input a grade: ")) ## @ &Zinputd=FH A&
if (a>=90) : #K#AF#A909 AR

r='A"'
elif (a>=80) : # RAF #8054 B #4904 AB

r='RB"'

elif (a>=70) :
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r='C"
else :
r='D"

print ("the grade is %c" % r)

3. LANREEEIAT o I if-elif-else AEVAAE TR LLEIG R Y B4R &
— B B A ORI U AL EHE IR T » AT e R A
BT T7 BT R ok 1 M LL S - P DLECSBHER PRI NIE e 35 2% BIVE R
B re At AT if-elif-else AEVAREH JLAYBEER o

a=int (input ("input a grade: ")) #3# ¥ &inputREF A&
if (a>=70) : #RKAFH700KC
r='C'
elif (a>=80) : # RAF#A800 AB
r="'B'
elif (a>=90) :
r="A"
else :
r="'D"'

print ("the grade is %c" % r)
4. FH\BAER o AT > EE RIS N 2% > IR AT DUGE = o0 35 3 %

HATIE - R0 T - SR AE R - £ EE 2 K FriAT L
D LU R > R TR T3 ss - BT

a=70
if a>=80:
if a>=90:
b="A"
else:
b="'B'
else:
if a>=70:
b='C"
else:
b='D"

print (b)
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I BFRE
1. LI # #l4-4afs # - FF FF la=int(input("input a grade: "))1 2K %
Ma=input("input a grade: ") > W EHENITHE SR ©
2. iR BB #EL -5~5 IR EELE - W AET R IEE - 0 BLA
ﬁ& °
3. K—HaEM 100 7T - FHREE 10 £ (&) LLEFT 9 97 » FHIEHE 30 ~ 99
ERIFT 8 ¥ » & W& E 100 DL EHIFT 7 #F » 305 — 82 =X A] Dl A g 5
B AAAEE o WIEAE R

LEIYAN Ll
5 500
10 900(100*10%0.9)
30 2400(100*30%0.8)
100 7000 (100*100%0.7)

4. FEE AR ATLUEAE —(E 0 2 25 RUELE > HAKLL N 7 B K& ik

21 ~ 25 : FLfEfE -
16 ~ 20 : PU{FELE -
11~ 15 : ={@KE -
6 ~ 10 : WA{lEkE -

1~ 5: — Rk -

0 : FA{ERE -

&5l 4-4b
(AR o AT LRI T A R AT (ESBR o 5 T LR - ANl S
A% [ x=0 5 y=0 [ P& il B 5 B > S 50 2 A A1 1 Tk o AR
2zt o

|

) BHEE
B x>0 1 SREEELLy PUBTCESS | > 505 4 SR > HLENE A PR
SEIE T LURT S P SRS » RS T
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x,y=eval (input ("input x,y:")) #EFFMER [, 1 B > Flded A 3,4
if x>0 :
if y>0:
p="In
else:
=TI
else:
if y>0:
=TI
else:
=TI
print (b)

b BITIER

input x,y:3,-2

& BRI
1 BRI eval() MBI -

2. ILEHEA ANEEK

x,y=eval (input ("input x,y:")) #&FFHFMERX [, 1 &M > Hld 3,4
if (x>0 and y>0)
p="Tm
if (x<0 and y>0)
= 7
if (x<0 and y<0)
o=t
if (x>0 and y<0 ):
o=
print (b)

i B EEIR IR A 8 (BB TRERIE R & N B AR L -

& EHSE
I LR 4-4b > (FHIIZEPUBTR 2 IS x ~ y i L o WIELERH T
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BA(x,y) T
(0,0) [R25
(0,3) y &l
(3,4) I

() miEEEEEER

o R B/

i K Bl [N H O &R B R WA MIRE - LUF EAM st rid 3 EE R
O R AE SR » 4~5 SR BRSO NG BATHETT © 6 SELLE&E R - 12
AR T BERELH E L R SIEE - W DOE R - 177582 50 #f S Re BE
fige 30T 8] B AR 1] ) Ay PR DD RE

Bt 3 EERT
3,8,2,

ar TR0 BRSO E o

Jm BRETHRR
1. ARV LB BB ERET o A LI — S8 A7 AT T

a=3;b=8;c=2

2. FHEEREA] -
(1) e A (max) F525—8

(2) &2 8 (b) RBFAHAAERE » #ARAERATLL b HUA -

if (b>max) :

max=b
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(3) &5 =B (o) KIPHRAAERF » HAEENLL ¢ U e

if (c>max) :
max=c

(4) e A (HE -
print (max)

Jm F2TUSIED

a=4;b=5;c=1
max=a

if b>max:
max=b
if c>max:
max=c

print (max)

I BITHER

I HFEERER

1. LU E@ SRR A Y 7 3% > {H Python EA8H max() B » Fi LA B
AT LIRS RN

a=4;b=5;c=1
max=max (a, b, c)

print (max)

& BFHRE

1 BaE 4 HERITTE -
4,8,2,5
AIRCIE o Aa st PN R

2. H—#MER . &8 3 EANANZBME > F5E -2 mf D R
IrEI N ELRAR - BIA
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aa, 60
bb, 30
cc, 80

3. G REEC  aJLUEIR 5 (E58U0E - 35 SR R MEEL R/ ME » BRI -

S — e R TER
T T 1) 2 R T A — T = R T R S R » (H R 2B 48 =
BRI+ — {757 12 Sk A R > AR S b PUE T o R— Tt — R T2
KA E LT
. BE—TRTREAMT
ax +bx+c=0
2. a=0 HIRIH “Wi AjEan o
3. & d=b’> — 4ac °
4. 3 d=0» HI75 AT WE— i x 'jsa% ¥ 40 0 HI TR A R

X1=_b2;\/a’ Xy = _bza\/_ THI > EF B o LI FEE SN LURE
&l S RAAN T

true

Rl PERE_ R /
PN =t B B

C s D
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&all4-5b

= 2L

adaxat —ERZ » AL — T —RGFE R ax® +bx +c=0°

Jm F2TUSIED

a,b,c=eval (input ("input a,b,c:™))
if (a==0) :

print ("input error"™)# Fa=0° B|F|PEERAL
else:

d=b**2-4*a*c# FTFJIME */
if (d==0) :

print ("only one answer,x= %d" % (-b/(2*a)))
elif d>0 :

d=d**(1/2)
x1=(-b+d) / (2*a)
x2=(-b-d) / (2*a)

print ("two answer,xl= $%$f,x2=%f"%(x1,x2))
else:

print ("no real answer")

I BITHR

input a,b,c:1,-5,6

two answer,xl= 3.8680600,x2=2.080008
I BFREE
1.

fE e —RITRER o i o —ROTREPEEEA |
(D) @t —xRTREaE -
a,x+by=c

a,x+b,y=c,

(2)%(1::1 El (ééﬁ_\‘d:albz'azth)
(3) BT 2= 2 =5 A R i+ LR o (R
=y

b . .
(Mém’ﬁm%:j¢%’mﬁﬁﬁﬂ%’ﬂﬁﬁ%ﬁowﬁﬁﬂi
TFEs) 0
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¢, b
c, b

(5) x=- 2d z =(c¢;b, —c,by)/d
a; ¢

(6) y="22—(a,c, ~a,c,)/d

d
2. FHaxaF—{EFEZC - Al DU o — X5 -

B fl4-5¢

AT AIE (APCS105 55— fhatiE)

EORZAE S8R PR SRR =M - 3FE = AR =

TERFERI AL T

() A=A =8Ea b~

() FERSZHERRE =8 T EREE DL N EHE o TS HIMR I T A R
EVGTARNER 5

(3) & ¢ BEREE > (BAl a>b>c QIS A=A s A > B a’+b’=c® »
W%ﬁﬁzﬁ%:émﬂzﬁ%%%ﬁzﬁ%o

(@/Ndz—m+b+®

@)Agﬁﬁbmﬁé=Jad—wmebXd—@

A S AL S8R ERPIER SRR = AT~ HR PR = A e iE

B Itk E TR -

& 23XFUED
W8 2 KPR E =81 E I if atb>c and b+c>a and c+a>b

t 1 ARG I KB HCH AR R B i NGB L RIS 3 =58 - @t — 4 —
& Al LU EPIENE SR = A - teePli — A -

a,b,c=eval (input ("input a,b,c:™))
# LB FEBEF %M a, b, cEBE FHEAF
if a>b:
a,b=b,a
if b>c:
b,c=c,b
tcLBRARK
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if (a+b>c)
c2=c**2
b2=b**2
az2=a**2
if ((a2+b2)>c2):
t="gAZ A"
elif ((a2+b2)==c2):
t="E A=A
else:
t="sbA =AM
d=(a+b+c) /2
area=(d* (d-a) * (d-b) * (d-c) ) ** (1/2) # & B H4%
print (t)
print (area)
else:

print ("&EBR= AT )

& BITIER

input a,b,c:3,4,5

HAE=F
6.0

RHLE R 5 o

Jm F2TVSIED

1. B ERE A A AR 3 - AR EIEE T1) 38 TDoJ » #2 T2
2% TRel > #2 131 8% T™Mil - DL ERIEEERSEAVER » BBXXaT -

2. thinter FJE{FIHE /I > A4 E Mia#iE - aHEIL iRt

from tkinter import *#BARFRA
import ctypes #&RABEFHKA
p = ctypes.windll.kernel32
def aale):
k=e.char
tk.title (k)
if k=='1":
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p.Beep (523,200) ##Do&
elif k=='2":
p.Beep (587,200)
elif k=="3":
p.Beep (659,200)
elif k=="'4":
p.Beep (698,200)
elif k=='5":
p.Beep (784,200)
elif k=="6":
p.Beep (880,200)
elif k=="'7":
p.Beep (988, 200)
elif k=="8":
p.Beep(1046,200)
tk=Tk () # E 2 REF
tk.geometry ("300x100+50+70") # % K-
enyl=Entry (tk) # Z £ A&
enyl.bind ('<Key>', aa) ## €aa &k X
enyl.pack () #hR @& &
tk.mainloop ()

I BITHER

I BHRRE
1. [F#ifH] 4-5d » {HeK S LL match EAE ©
2. BREHEEIHE -

J- ERBA
HAFE S P SE S NI E (KIR G EEE AW N 2 -
58 .
@20 [21~50 51~100 |101~250 |251~500 |501~1000 |1001~2000
(R5E)
HE 3 16 24 40 72 112 160

Y B4 PEMREEEHEER




4-22 SPEAFE—fEHIPythonfE At

A —ERE > ALl A EH & - MSEIEE -
3. SBEHHLAELL o
S BN UEIR SR 38 RN SCANTE -
o5 38 {5k + 55 TAE[R— @ £ sl B AL - M TAEW— e HRE - FEIK
TYIRUE R TR AIA R -
CONEA L E— R E o =H e
L ETERmE 0 EH e
AR E=FERmE 0 HH e
s R ERFERWE - BETNHE -
s BEDLEHERmE - BETAH
~HEULEE . BFoFRE—H o IE=THELE -
HEfE=C AT LURIRSS TERTE - SHE R IRRE -

|

am of BE [ ]




Chapter

05

EREEIET\aRET

EEEAZE

G B EE B EERATH SRR - Bl —RE BB EEEE
RFERE 10 #EFSF o FT LITE U Fraf BB ] - B 08 58 Al 8 1 B A B -
HR - FrARRE 2CEE S A0E W R L A - L2 for Bl while » 38 W A5
el (g £ ZE 72 AR - Al e AR A A B i kT Al el s A T B B LSRR RS
ATHCUTE - FHE 5-2 8 MR E TaXatFEBRAHIE » ZEI TR A RERTTE I T
REY > BT LR Fs e (5Ll - G576 5-4 #f

Python #HBGIEI 4315 for » for HE 415 AGEAATT

for var in range (#24&4f, &AL, RIE14)
[break]
[continuel

[pass]

B - LU AT L tHABC =% - (G EAN&#MH4 - H—E&HH
fEHE)

for i in range(1,4,1):
print ("ABC")
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DA BRI LU AL E BT

—><_fori=1to 3 step 1

\ 4

#@H"ABC"

BEELBE

SR

v

R HEHRAE C/CH+ ~ Java 52 LH# » {H Python 2aHWA » AT LL—7E Zifd
HE o LUFBLAMT ©

for i in range(1,4,1):
print ("ABC")

HEEEHEE () LUFthRIT -

for i in range(1,4,1)
print ("ABC")

WA T 1> Wl Aang - EL R -

for i in range(1,4):
print ("ABC")

EEIRE 2 0 - g - FRLALL FFEZN TABCY awHiPyuK -

for i in range(4): #%&3liZ4E4 % &0,1,2,3
print ("ABC")

DUTREAmT LAt 123 « (GEREREHEE4)

for i in range(1,4,1):
print (i)
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PESR range N EHEE - FTLIATEEBEH T+10 - R & E - #la0

for i in range(1,4+1,1):
print (i)

Bkt e 1,2,3,4 « DL N0 LIHE L 2 4 6 8 10 o (GEMIER 2)

for i in range(2,10+1,2):
print (i)

M

LUNREAX ] LI mdam it 5 4 3 2 - (GEH)
P e TR, FIT AR AIE 22/ N A R {8 )

BRGHEM 1 HEREER 1> [

m

for i in range(5,1,-1):
print (i)

AR A B S A E - AF RN T-10 o - a0 - LU R =
5,4,3,2,1

for i in range(5,1-1,-1):
print (i)

DU ] LUt it 10 7 4 o GIEHIEFS -3)

for i in range(10,1,-3):
print (i)

DUR R CnlEa e A 3 {1 1~6 AUELEL -

import random

for i in range(3):
a=random.randint (1, 6)
print (a)

DURRE » ml 2 3 [/ NVE ST

import random

for i in range(3):
a=random.randint (ord('a') ,ord('z")) #ordi¥ =1 4 & & &
print (chr(a))
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A wy —EREE - AT LIRS A 2R/ NS ot 5 R B RHE A B
L > ARSI - AT i B SRR B -

i
dm FRTVSUED
AIT T 6 36 I A0 ef 7 A LB - Al el i A S 0T ARl LR T e A5 A

[F] » BAESEME 5 R HEE ] for R » 24T -

import random
r=0
w=0
for i in range (5) :
a=random.randint (ord('a') ,ord('z"')) #ordi¥ =1 % & & &
print (chr(a))
b=input ()
if b==chr(a) :
r=r+1
print ("Right")
else:
w=w+1
print ("Wrong")
print ("Right=%d" % r)
print ("Wrong=%d" % w)

& BFRE

1. FBEH Debug TH » BRI TIRE

2. anEd 6 fiEl -3~3 HYBLE > #ET IR~ 0~ BEEVEEL -

3. GAEEZE 10 {1 1~6 HYRLEL > HAT B B oy B B

4. FREEZ 10 1 Goy) BEARELE » Goy) BB A2 -2 Bl 2 ROSEH - ARG I& (£
JECRE ~ x il >y dh > DU SRERA {2 -

ar EZE 10 1 1~6 BYELE > #ETECE T IR -

arZEE 10 18 1~6 HURLEL - #EET P A B B R -

ar e 10 118 1~6 BUBLEL » ATETIE—{E 8 By R % -

DR o FF A A 8 RAFI(E 1 A28 o H6E = i AAH OSSR -

RS FE T BB » AR L e B B A ) REL B

® 3w




FErE EEMGBEINGRET S 5

9. HIEMRE o FHHEMEZEH 10 18 Do E| /& E Do > H{EHE A 1~8 > K

JEETECEE - AR ET IEffE B BE AR A RE B o

10. 35 HH 26 M B B 2 A2 30 B K252 0 H/ VR 100 B EL B x » #i3
0~59,60~69,70~79,80~89,90~100 FI{E &L o

11. FEE— A - BT DUEE B 50 1l NE 7ot - EEHET A
(a,e,i,o,u) HU{EE -

T P et =]

HU E

o
1
;

I HEE
AR L E R AR e IULRIE R - R LU T E 2 skikET
S S fe

g8 2
X 3 6
4 9 2

2 46
2.9 5 2

{H I S ] AN 40 b i - B RS sm BE S S G Pk o TG R— 32
HEHE o (RN A 2hngs by ) » Bt LA for 28 8 & 3R AE Fr- 2 00
e

a=82

b=36

s=0

for i in range (b) :
s=s+a

print (s)
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aE Rt ATLURA 2 9 SRR - s B L USRS 3 -

fo)
1

N

Q

i
I BITHER
input a:3
3% 1=
3% 2=
3% 3=
3% 4 -=
3% 5=
3% 6=
3% 7=
3 % 8=
* Q —
Jm F2NFIEN

18 re AR MR B A A > P LUBEA for SIBEEREHAN T -

a=int (input ("input a:"))
for i in range(1,9+1):
print ("%$2d*%2d=%34d"% (a,i,a*i))

BUE "%2d%062d=0%3d" » To% 1 FRIEHEHITFTE » @ 5 FIE 5 1 50 L 1P £
SRESH W a i, a%i 0 120 T3] ﬁi’%lﬁt%ﬁﬁﬁ%ﬂﬁﬁﬂﬂﬁﬁﬁﬁfi LB
T -

BHOERIZMVIEINEERR

TEAS R R R AT ATEE T » FEEET T EE I goto 58 B8 1 B i 2 »
Python HIJcit FH break Eil continue & B M RAZE > /7 BIEREALN K -

break
break AJ ¢ FEEGHEE o Fla o DL E R EiwEH 123 4

for i in range(1,10,1):
if i==5:
break
print (i) #4t@1 2 3 4
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continue

continue FJH& % continue 1% [ Y B8 (A 25 - $& 5 [o] 2100 ] 1) EE 45 B o
B4 > AT 12346789 i==5 BiAZEF » print(i) FLHIgE » #F
I i, PLIRF i=6 » M TR
for i in range(1,10,1):
if i==5:

continue
print (i) #%®1 2 3 4 6 7 8 9

pass

Python T8 Je 37248 ~ 22T ~ 22 AR » 5 — 5 B B 22 WM ~ 221
2~ 22T > B — 5 B pass © B4 -

for i in range (4):
pass

& BFHRE
1. FAfEH Debug TR » BRI EREEITHE -
s BEALL MRS s S AT A R o

REER Zl HATHER

1 for i in range(1,-5,1):

print (i)

2 for i in range(3,6,-1):
print (i)
print (i)

3 for i in range(3,6,1):
print (i)
print (i)

4 for i in range(6,3,-1):
print (i)
print (i)

5 for i in range(4):
pass
print (i)
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&if55-3a
SR iEEig A S 2 7 B o

& EWEE

E—88 Br 17 1 IS, E A e 8] DU PR b 8 > R e B
R o AT LL » ARG ] {58 FHAE 7 ik - (] 2 a2 B0 1 93— — B -
A HE— B RERR o IR LB E B - HR - 5 T IR R A TR - K
N1 w7 LUEERR - B S Bot A R E B » mT LSRRG B - @A IR
BEIREIH] > AT S TR - IR AT 2 # AR s TR Tt 5 B -

Jm F2TVFUEN
i=12
b=True # FABLPT A R BAR A H R
print (i)
for j in range(2,1i): #MEAZERLGE——KL
if i %3 ==0 : $REB| —ETIUER > AR AT & > ARTFEEH
b=False
break

if b==True:

print ("prime")
else:

print ("not prime")

I BFRE
1. A — X n] LLPTE — {18 DU A7 32 &5 2= B8 - B4 » 2468 {5 [0]
FEJd > 1468 {H[m] I3 -

) B EENGT RS

b —EAY for /2 A2 =R ET RS ER L A0 e R B » (HA SETE I - BAMpe
F2 X 3% BT B 3 AN 6013 B8l o ek A T R B > —F B EE B RE U T 1% » A REAE
AT B B B A ] » b AR B AT {58 F AR 3B 8] while $845 © while HYEIE ZEE4TT ¢
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while (FHZEHEX) :
RAER
[break]
[continuel
[pass]

DA FEREERBAATT -

1. [A] for W - 358 & E IR ELHaHE -

2. ERMAEENMER (True) W - MEESITEE > EHEXE (False) I »
it B Al ]

3. while 2 Z0 & B8 A 75 38 A break il continue » Fil & £ 58 38 #2 F- #ff Fr] 20
» B IS EAR I RE Y o R R AR EE ZC -

4. FiE7ElpE > hE—1{# pass °

B ERREEE T - 35 BT AR » FERbRiEe o

I BEE

A B EIRE o A2 X% G B Al A 2 S P A T R B - PR ABE A for © {HER
EELR AN FE - HEEER o PR O A PR BURE o mE A R A PR 0 REIE
PR > shrend > T T ARG ERE - LLSBREL3 B > 8 n] LUHAE IR 3 Wi
R o FRLARGERE 2 0 NI BREN o BLERERET IS BRI EE A R B LU
F while & -

Jm F2TNFUEN

a=8# &

b=3#%%

q=0#w

while (a>=b) : # R & (FRE>=F2 &) HRHIITER
a=a-b # (B - (%)
q=qg+1 $ AR

print (q) # B

print (a) ##k ¥




510 SPENEFE—AEAIPythonfd ARkt

J $23NERER
1. a= fHFREL -
2. b=FRE -
3. RE#q=0 -
4. FrEBRI S PR a SRR b > thit @ % a RIPFERL b 5l
AT ey
a=a-b
q=q+1
5. AHILL S BRLEL 3 » EEREBRATT
(1) a=8 5 b=3
a>=b 37 » BT LA T B RSl
a=a-b=5
q=q+1=1
(2) a=5: b=3
a>=b 37 > T LA T BB 5
a=a-b=2
q=q+1=2
(3) a=2 ; b=3
a>=b AL » iy DA GAE ]
q=2 (F4)
a=2 (BRER)

I BFRE

1. FEHF Debug TH » B XBITIRE -

2. [FEEE] > AHE] DGR NSRS 1 IR E BERE - 7R« B kbR Bt e LA
10 > FHEE > RIBFIEHERLL 10 ©
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i R A2 20 0 i LU R EE

(1) ATLLEZE 1 2 6 HUAELEL -

(2) 2Ll L EL -

(3) i b AL B B A A LA o

@) HELBCRE 10 HIEE (1) ~ (3) & Hili R0 A5 R = e

|
J FATHER
Jm F2TNFUEN

1. REeEEHMN WA EEBER - H—n A EEXE - A LIS
Fi while jH& -

2. THE al=1 » GREEEPITEE > ZAEBLEL WEXEES » 5 while
PR BT -

while al!=1:

3. Python Wiy A & HIGUE > B DU IR R 802 e AT — K FEtE AH
s ANLLFRERC

import random

s=0

a=random.randint (1, 6)

print (a,end=" ')

while a'!=1:
s=s+a;
a=random.randint (1, 6)
print (a,end=" ")

print (s)

Jm #EFEERBA
BEMAE  GEREEE FER —EES 156 iyaLE - EEEL 1 FHE
1k 3 » FrLL while A LMERATT -
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while not (a==1) :

not FLAERy TIEEN ) & bR R Ar B

& BFRE

1 6] _E#afl - (B ARIEM S - A B S e A 1 (MELE - BEBRE S
A LR s Lk o e e A 2 KL

2. [A) Eagfpl - (H AFIEM DT - AN BB e A 1 Bl - BEORE S
o ELE AR 3 RES L o e o A A S RGELEY -

3. AR AR > SR LU efE - (b1 lE 8k )
(1) ATLUEZERE 1 2 6 HIELEL -
() ALl EELE -
(3) g 4 L AL B B LR
(4) HELBAIRRS 8 » AlEME (1) ~ (3) - EFRELERNEEFR 8 » H

PSR -

4. RGO FMEE o FEH —F2 20 w] DUBERR X8> B sE ~ BRI 1
(L8 > ST (o R 2 (B I RIE R 10 R - AR SRR S SR

5. [AlERE - (BN EEEIESE A5 1k - MR R o

6. &y —IEEERVE I - A DIE N B FE G 0A & - i S R > =R —

Jim 3 REsik e

b 1 e ik o
an s — 220 ATLUEM AL 3 6 1 ~ 6 BVELE > MLt 3 (EELE > =
F H g ([ BL B S 1k - i 5 — (A AH TR Y 8

& BATIER
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Jm F2NSIEN

1. It R A5 I s AN el sl B 4 R B > it AR A while SEIE e

2. HH BasicH TEF] until BEE > HEF > FEH] D [ Tnotd » A
LIt 2 F while JEE

3. C/C++ FER A %R MEERE > Python HIRZ A » & 4% HIGEE > AL H
Il — 2k > FEAGERE - FrLIREATT

import random as r #r#H%
a=r.randint (1, 6)

print (a,end=" ')
b=r.randint (1, 6)
print (b,end=" ')

c=r.randint (1, 6)

print (c)

while not ((a==b )or (b==c) or (a==c)):
a=r.randint (1, 6)
print (a,end=" ")
b=r.randint (1, 6)
print (b,end=" ")
c=r.randint (1, 6)
print (c)

if a==b:
print (c)

elif b==c:
print (a)

else:
print (b)

AR 13k o

AR Al LUEEEEA 4 8 1 ~ 6 FUBLEL - dilmH It 4 (EELE - B
B o {1 Bl SO S R 1k o S S AR Y B BLR o ol o EEAE
6,4,5,1 Rt e A mlsk > FELES 6,2,1,6 HIIECFIES 3 -
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dm FRTVSUEN
i EREHEEE AT LL - BT LIRS

import random as r #r#H%
a=r.randint (1, 6)
print (a,end=" ')
b=r.randint (1, 6)
print (b, end=" ')
c=r.randint (1, 6)
print (c,end=" ')
d=r.randint (1, 6)
print (d)
while not ((a==b )or (a==c) or (a==d) or (b==c) or (b==d) or (c==d)):
a=r.randint (1, 6)
print (a,end=" ")
b=r.randint (1, 6)
print (b,end=" ")
c=r.randint (1, 6)
print (c,end="' ")
d=r.randint (1, 6)
print (d)
if a==
print (c+d)
elif a==c:
print (b+d)
elif a==d:
print (b+c)
elif (b==c):
print (a+d)
elif (b==d):
print (a+c)
else:
print (a+b)

& BFHRE

1. EEEI AR - FR VYRR 0 B2 1,1,6,6 MR A AR 7 - HAITH AJ
AE 12 > BOH ATRE 2 » e FIT o HURHY » ANERZHNIE 12 4% - 3F
HCEHF AT SERK -

2. AR EREEC - AT DLAMIEE RS De LU 305 I8k - BE BRI R Y .




&pf5l5-4e
AE A 10 B B £ N ENL B (ARBIET & am N<=9 » HEg N>=11 IF » 78
AT A8 Z 1% B ETam ) ©

I EWEIER

1. HENG T HEAIRY a ¥ 2 HERT > HIDIEE AR RAT -
(a),;=a,+a,2'+a,2*+a;2 +a,2" -

=a,+2(a,+a,2'+a;2°+a,2’---) la, L% » $8H1 2

2. B a, 55 aBRLL2 WUBRE > a+a,2'+a 2% +a,2° - HIIES a BR DL 2 B 8
pi e BE X EEBBHERERL - NEHFREAR AR
KIEAAT R BB E] » By DURERZ 156 T while a>01 HEE] -

3. EFeHERER BT 2 IR R AT S o

(a)l():(an' : ‘3.33.2211210)2

dm FRTVSUED
a=13 HE B TR R

n=2

r=0 o 4

d='"

while a>0: #RRa>0RFREH
r=a % n
d=str(r)+d #dEE—R&GhE » BEEE o str() TERKEATF S
a=a//n

print (d) #1101

Jm F2ICEREA

a s RF Iy 3 (i B

n £ N EAE 2 2] 9 &R LL -

r BRI o

15 a HAEER L n - EEEEEGR 0 0 HERBEVF A EREE - B n I8 -
A B 2 AT > F A Sl 3ok PR A S0 B R B > Bl DABGE ] while 1
(JRAT A for » (HFE A ZEREEATESE ) - HA vl REEE — K AT » P
LA F mir i a e e

A
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6. Al Ry - Jo HBE Y BR BB R 38 0 P LU@ d=str(o)+d, 38 R
d=d+str(c), A BRI THE R -

& EHSE

LR o RES 55661 o FETTLISERIZR o R0 IE e AT LUBAIT 1L
I CEE S v TR

2. FE IR T LGB ARTEEM T > R 1 A Tel B
o> LA R T - B4 WA 4.3.8.c HIEIH: 438 -

i a2 mT LU A AT B R R R R S e i o EAn o i A
1234 > fgiH T4321 10

& BRE

1. BERY o AT 3-3 B AR/ ABE A To% ~ /) BT BEBTFEREAR
RR - P LA while sEIFE o

2. [HAHRE a f5IRET - HE a>0 S E AR - prLRER T

a=1234

while a>0:
b=a%10
print (b, end="' ")
a=a//10

SE7:
1. [RIM 5-4f » {ERAELRLY o
2. [ S-4f o {ERFIR 14 R o B0 0 a=12345 > B 45 23

1 o
3. [AI#ER] 5-4f > H@ R 2 1 » S mlda i o BI040 > a=12345 » fiaHi 45 34
2312 °

4. FEE AR - AT Dl A S TEEE > Bl A o I - FEEURS R - HOR
i A BT HY R L




e DRI AHER L - SR B i K A R -

& EWEE

o {18 B B e K DR B 5 — i 70 SR e L DR > Bk — I i oK
[y o J5vk bR - S B RAA 2 - e 8 > Al
A HE BRI

A a~ b RIEL o
{40 b>a » HIlE#& A HA
r= BRI -
i alRLLb > (SERE r » RATERECASS 0 HI LU BRBUS 6bR8 » JHER
B PRI - EHAEIT alRLLb » IEZIEREUS 0 (EBEEREUR 0 HUBREL -
IS T ON/ANSE S O
5. KRHILL a=21 > b=9 » EEREL T :
(1) a=21 3 b=9 ;
r=a%b=3
a=b=9
b=r=3
r>0 A7 > AT LAHERE B Tl
(2) a=9 ; b=3:

N

r=a%b=0
a=b=3
b=r=0
>0 ANKIZ B LABERF RS » B RS IRIBES a=3 o
) F2NSIEN
a=21
b=9
if b>a:

a,b=b,a #a,bfJIERX#

r=a % b
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while r>0: #RZHhEXRANERZEH
a=b
b=r
r=asb

print (b) #3

Jm F2IVEREA
1. WREEAHER AR T Z A R A B A S T > i LUE A while e
2. HEGAREY - EIRFRY b o LS ERE > MR R KB -

RINEEFRGR T

AP i S ST > R SRR [ o BEIRE FE E AR Ak T A s sk IR |
(MR AR 2 ] REH o 2 ] ~ 22 = Jg sl ) - th 2 ) B2 A SR B I 1Y)
BRIC » AHIHE A S T a5 | e 22 2 A1k Al b 2 S S e

sEE R HIHAT R UL -

& BATIER

1*¥3= 3 1*4= 4 1*5= 5 1*6= 6 1*7= 7
2*¥3= 6 2*4= 8 2*5=10 2*¥6=12 2*7=14
3*%3= 9 3*4=12 3*5=15 3*6=18 3*7=21
4*%3=12 4*4=16 4*5=20 4*6=24 4*7=28

5%3=15 5*4=20 5*5=25 5*%6=30 5*7=35
6*3=18 6*4=24 6*5=30 6%6=36 6*7=42
7%3=21 7*4=28 7*5=35 7*6=42 7*7=49
8%3=24 8*4=32 8*5=40 8*6=48 8*7=56
9%3=27 9*4=36 9*5=45 9*6=54 9*7=63

J F2TUSIED

AT T HAM E 78 H B — 3 B8] € i FE IR B 1 JU LAl 3% - BAE LB
FE 2~9 » At LMES M A0 —{E R - R4 - pall fE oA R R - A R A
iR o
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for i in range(1,9+41):
for j in range(1l,9+1):
print ("$d*%d=%24d"% (i, j,i*3j),end=" ")

print ()

& ERRE
LEEE R o A A T UL

B | DAtest\d8\bin\Debug\d8.exe — O X

tion time : O

2. AR IR > B A =B E AT PR LSRR -

DA\Boold\progteaiworlch06\6_2bw\aa exe — O >
1 3 - Tl 7

—t s b b b b —

-
7
!
7
|
7
|
7
|
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FHE 2= FIHY 2 2 100 R &8 -

i
I BITHER
2 3 5 711 13 17 19 23 29
31 37 41 43 47 53 59 61 67 71 73
79 83 89 97
I B S

AT T A 2 A {6 — {180 5020 ] P ] — 1] o e 5 s ' > BRI B K 2
~100 AT HEE - WEmsbn—EEkE - fr T -

Jm F2TUSIEN

for i in range(2,100+1) :

b=True
for j in range(2,1):
if i %3 ==
b=False
if b==True:
print ("%$3d" %i,end="")

& BFHRE
1. 6] _E#EG] - HEE I RS (10 [E8 -
% 2. EINBCHEe - FER —(EFE L o A — R % A B R ED
T il

WA 319

ik 1 319=11*29

B 19

w19 =H&

#]A 1521752

#ih : 521752 = 243%742%11+3
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R B SR P IR o FT A BT AT  BR E —
EARRTIRAST TR » GIAT » 153=17+5"+3"

& BITIER

dm FR2TVSUED

1o —f 3 (8> BT DIBE R A28 72 1 29 - A28 &€ 0 219 > {[{iL
Bk 0 2 9 - ATLIATE = 8EVAHE AT LU FE2CAY 1,5,k = (R B -

2. ijk AR =8 AIpR R =BT -

s1=100*i+10*j+k

3. BE=IBATEEFH = RGATT

S2=i**34§**34k**3

4. ZEEAMT -

for i in range(1,9+1):
for j in range (0, 9+1):
for k in range (0, 9+1) :
s1=100*i+10*j+k
S2=1** 34k *34k**3
if sl==s2:
print (s1)

5. W=7 Bth e LIEE A 1 R > i 4E 100 £ 999 » BiAE S5 2 5 (18
0L~ B > RIS L = (LB T/, % 0 el e o i » RE AT

a=i//100 + BT
b=(i-a*100)//10 #+4x&
c=1i%10 #BL & 5-24
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6. EASFEAATT

for i in range (100,999+1) :
a=i//100 $BEIEE
b=(i-a*100) //10 #H 4
c=i%10 #1814 B
s=a**3+b**3+c**3
if i==s:
print (i)

I BFRE
1 A2 HOH A “PTBETEE” abed=a+b'+c'+d” -

R PR R+ R AT

i
& BITHER
dm FRTVSUED

for i in range(1,6+1):
for j in range (1,i+1):
print ("*",end="")
print ()

J 123ERER

Lo AR = 22 H R Al AR 2 A - 2k 8 50 P 'y ) 45 P A AT - ot /e 22
PREBRAGR - aE ik a] LU S8 Bry B R - A B R 1R e 6 AR A R AL
BlanAE 1 & 51 B R B HE A
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2. AN~ IR 22 ER > SIRBATT -

Sllmsi EE@EH
1

(o)W I, T I SN B OS T S \S ]
N0 | W=

C HEFRA[F - e FRLLIGE 1 26 -
4. A WA > He Mt e BARRBA 0% - sE AR A REfE (L B B (I B - L
[RE > $H R o ARHIPRERE j B i IRAGRES i=) > FrLLj i€ 1 -

& BEEE
7E5R HE[S 785 (S
1 * 2 * % sk % %
% % % % %k ok
% % % % % %
% % %k % & %
% % %k %k % *
3 * 4 % % k% % ok
% % % % % %k %
% % %k %k % * %
% sk % %k % % ok (105APCS 1.2 )

k sk ok ok ok ok ok ok ok
(105APCS s1028)

5 1 1 1 1 1 6 5
2 2 2 2 5 4
3 3 3 5 4 3
4 4 5432
S) 54321




5-24 FPEAEZE — MENIPythonFLiit

G SERBENEFEER

o IER L

18 Fr ik e FE R S A A A — — & 3t - B4 - mirri sl 5-2b > 3K
MER S/ T A B R TRIE - 82%36 /& 82 M 36 5EAk o MLENES EAGHIFFIE -
AT SRET s ELIR - LUT S AP M A AT (R It /5 5 - R S5 22 AR BB 2P 5 AR
HOE P oK 75 1k - R 2CEE S Y for mlie HIZARE RGP 1L - 3576 LL T #ef] -

F2BANIRI KA o flan - B —{ERE G E 1+243+--+100 BY A0 » B(EFH
3+6+9+---+93 HYFI ©

I BE B
A NS s S AR ORIy A 20 (E 3 + RIA) * JHE /2 > {HE
N A TR BGE 77 » B LAAS R a0 se ks > A AR 223 o 85 It e 2 — (A
—{E 200 X o BRI PE o Al E A 5-3b WAL E - Mt
e FHAE i e
s=0
for i in range (100+1) :

s=s+i
print (s)

I BFRE

i g AR G B 3+6+9+--93 (YAl -

if R XEHE 1+1/2+1/3+--+1/20 HIF] ©
34+6+12+24+-+3072 HIFI o
5+5/2+5/4+++-+5/1024 B o

o=
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o I A i

FraB B PP e - B2 i A Rl RE g —— TR PR » NHEE R T1IE
fEE o a0 > WEESRAE—BR B R 7 > REE R J7 RS 5R —EAE 0 B It 8%
Z T AFRAMELARE 0 B%G » FEREKE 1~ 0.1 ~0.01 8{0.001--- > B SRR
Hae /b GRS ERTRE I T o AN » SOREEEU » FURNT 1> BERE]D)
B 3L > FEN 0.1 0 BORE BN » FENE 0.01 FF5E5E - F5F LUT i
tHH o

25 FE 17 FE 08 2SR AT EE B 28 5 4R o

I BE B
1. ANBEKRBAMRSRRY J73E » g A —sEney —HE=UE 8 o
2. TIEMIE) T IEERATT
(10a+b)* (FEHA)
=100a’+20ab+b" (b #2H )
=100 a’+b(20a+b)
3. LA 138384 Fufil » FRARSREHEEFELT T
(1) FHLEL L 100 a*+b(20a+b) » R FATH L ENLG > REF{E—FH » A
138384 /177 £ 13,83,84 —#HANFK 5-1 » Rt&ctka > ik b e
(2) ¥t a o 1£9,8,7 # 1 By TR HCGH/ NP FE T fe /e 33 8 —AH I BX
T (AHIZE 3) o KIES 81(9%9),64(8%8),49,36,25,16 A K » A LAFRE
30 MIHIHE 3HIFTT 90 FIH 40 FEFR 5-1 EEDER 1 -
(3) EATEPE - 1825 —AHE FRAE —K bbby o
(a) AFE—REVERE - BRI d = AITHIEREL X 100 + & —FHET -
A d f2 483 » WIFE 5-1 2BFE 2 -
(b) FEREH b o b £ 9,8,7 Fl 1 » 4 b(20a + b) /NAERE d - Fil4l
KAl a x& 3 > d e 483 » FTLGEBDERAIT -
b=9,9%(20*34+9)=621 XK » T
b=8,8%(20*3+8)=544 KK » T
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b=7,7*%(20%3+7)=469 E 4L/ N 483 » A LARTLL > [k Bl A R
HERS-1 A2
(c) BRYL d 41351 b(20a +b) ©d=d—b(20a+Db) °
(d) B3 EI1 37 BR a > #4548 F b(20a+b) T — 781 b » 413
5-1 B3
(4) Wi ab,b,by--+ » BIFSATK o
&5-1 DITIENEEKFERIE

jj n ?é 3 7 2
1 1 3 8 3 8 4
9
5 3 X20+7=67 4 8 3
67 X 7=469 4 6 9
3 37 X20+2=742 1 4 8 4
742 X 2=1484 1 4 8 4
4 0

4. LI bsEM —IEAEH o] DD R E - (B2 EISEIE e S)5® > prAn]
FATE A8 (B oK g - 1E B s 2 RS A S B ST -
5. IMREXEEXEE 1 -

a=9
for i in range(9):
if i*i>=a:
print (i) #3
break

6. LITNFEREFREN 0.1 - [KNES range B IEHG (6 HAERE B » NEERIFENE
0.1 > AT LAIEAR Ze ik 10 185 > LLo Bl » %8Rk 0,1,2,3..89,90 » K iH
EHFERRLL 10 0 B8 6% 0,0.1,0.2,0.3---8.8,8.9,9 ©

a=9
s=10#3& K4& &
for i in range (a*s+1) :
if (i/s)*(i/s)>=a:
print (i/s) #3.0
break
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7. [FI3 - DU RIER 0.01 ©

a=9
s=100#3& R4&#
for i in range (a*s+1) :
if (i*i/ (s**2))>=(a) :
print (i/s)
break

& BFRE

1. FHATERPE KSR — IE S S 7R o $a - W@ A 27 AT{52] 3.0 o A
/NERCBEEY 1 {3 o

2. G FHAE P i oK At W SBORHBR (9 6 5 o ol > @ A 27 B 9 nf {5 E] 3.0 A
B/ NEBEE 1037 o (ASIMEREEBRBOE RS 1 Wy EEE)

3. BERE R y=f(x)=x"-4x-5 & /7 BIENH x #¢ -10 2] 10 AU{H -

4. [A] LR - FEFIE S (E H i H B e - #2871 - x f¢ -10 B 10 ——{CA >
HoH 0 B U SR E » BRI 2 ) S5 s R o

5. [Fl bRE - GEECHIRME o

6. BREmAE - 355 —FEX » ml LA A — 1 —Jc =R 20 > 3l SR HAGR K 5K
f/IME o BT > B A y=f(x)=x"-2x+2 R/ ME 1> #ii A y=f(x)=-x-2x+2
AMRAAE -1 ©

7. BEE—H— Tt R GTEXEEEEW > 8 M AlRHEE o
1 > y=f(x)= x*+x-0.75=0 WIMERE 0.5 FI -1.5 o $2/5 © VRBEE S - 35
EEE 0 B E A 0 WA o 14 > abs(y)<0.0001 » B A] 5
BRI » 0.0001 BE HAE AR > GEHH CAEZEIIR %A 0.1 ~ 0.01 B¢

s=10##& K4& ¥
for x in range (-10*s,10%*s) :
y=((x/s)**2)+x/s-0.75
if y==0:
print (x/s)

8. A M i R A AT R B s IR B
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i AR HoH 1 2 200 AU E > AR 2 BT 0 HGTHIEA
G /0 2 o Hlan » 122 G RaflE 2 °

I EEE

18 AT e R SIRE A R [ RE - R RE B S 0 M 2 B A7 & - (H R Bt
MY B Y K o B RS S BT oy R S AT 2 RO B BT A oy
fift » FEAEE 3-3 £ -

Jm F2ICSUED

a=200
s=0
for i in range(l,a+1):
al=i//100 #&1z¥
a2=(i-al*100) //10 #T+4z%k
a3=i %10 #MEfZH
if al==2:
s=s+1
if a2==2:
s=s+1
if a3==2:
s=s+1
print (s)

%o o E D

AT T 1 vk 2 16 P — (8 — 45 - = a v o ?M%YJEQ’)‘ FEEE
ia AT — (B ROE BRI A TS - MRS 0 IR IETE - R EE R B X
I HC AT RE H R R FR R E - AR YRR E'JaH?&?afﬁJ:KE%lttEPF’aEHIE » R
PR ECARMIBR 5 23R A A I - HIGREE SR i T BR s LA RE » om0 AR
MBS > RE KA NEEE RS —4F - BT LLal 3@ THG ERES - GFR — Ml -




RSB EEGRENSE 529

&5 1515-6d
FHET o FEIEICERAE—{E 1 ~ 100 FYEL T » FEEASSG - (HEE R E (R E KK
Fr3g s83EH P20 s8R/ T1ge

I BITHRR
PUT R FERAE 40 > FR 01 E BRI ER) &L
1. FEHEE XIE 1~100 B9 50 » FAIZFRK °
2. EIEIE LIRES 49 - FrLIEE 2 KEMIE 1~49 B 25 » FIEIZE LR/ -
3. BEHSEIETIRE 26 > FTLIE 3 XEHSIE 26~49 By HIFH 37 » FIEIZ K
I\ o
4. BIEIETIRE 38 FrLIEE 4 XE G 38~49 By 43 » F[IZE K

(o]

5SS IE ERR S 42 0 PSS 5 RE NS 38~42 Y H ] 40 » e [BIE 5

o

B & >

HEhiEiEx=50

Please input 3(KAK),2(5B%),1(A/N):3
KK, Blix=25

Please input 3(AA),2(55%),1(A/N) 1
AN, BREIEX=37

Please input 3(AK),2(55%),1(K/Nh):1
o, B3
Please input 3(AAR),2(05%),1(K/N):3
AR, EEIEx=40
Please input 3(CKK),2(5FH), 1K) 2

Bingo,The number is 40

& BE R

1. FEENSSE - BT 1,2,3,4 — (B —(EFALESE - WRBETFIEMEE > &
W e 1 AGEREE - 1 REUEE] - A ECE R 100 0 FRELELE 100 K
Flr LLZF 3252 50 RARIIEE » i@k HAEE ks -

2. KREFIE A 3G - R XIEH —4 - il > 246 TR
x1=1 > R x2=100 » FmLdE H PE{E x=(x1+x2)/2=50 » R &G EH
JEH ~ RKREOR/ o
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30RO A BB R xa-x1-49, 35 2 A /D HI 3 B TR
xI=x+1=51 » SR TS B 2 B3 » 5 20 AR ) — 2 > PR @ 3
£ > FabAl T

Jn FRBIED

x1=1
x2=100
right=False
while not (right) :
x=(x1+x2) //2
print (' EMHAx=%d"%x,end="")
a=input ("Please input 3(KXK),2(FFF),1 (K1) :")
if a=="'2":
right=True
break
elif a=="'3":
print ("X X, ',end="")
x2=x-1
else:
print ("X, ', end="")
x1=x+1
print ("Bingo, The number is %d"$%$ x)

[ EEf5-6e
3 DL oy S v SR R — IE BT 7R 5 AR o AR ISR RE 25 B B N B LU 5
i °
I BITHER

:x1=0.00,x2=9.00
:x1=0.060,x2=4.50
:x1=2.25,x2=4.50
:x1=2.25,x2=3.38
:x1=2.81,x2=3.38
:x1=2.81,x2=3.09
:x1=2.95,x2=3.09
:x1=2.95,x2=3.02
:x1=2.99,x2=3.02
10:x1=2.99,x2=3.01
2.9970703125

1
2
3
4
5
6
7
8
9




& HEE

ALK 9 WYFF o AR 50 » SKfR 9 W97 J5HR » HfgLAE 0 219 Z[H -

FTLERE PSR 00 EFZ 9 -

1. EH - RiE4s5  WNEDEE 1 H45 BFJTH 2025 K29 £R
JBWIRK » Hmhdfe LR - B L5 AR 4.5 HRTTS 0 » 545 o

2. BB TRGRAE 2.25 0 AT IEIPEE 2 o (Hig 2.25 W55 5.025 » /MR 9
FORIEII RN - HREREREE N AR 2.25 » HET R 2.25 » B 45 -

3. IREAEEMAIIRENE ? B2 dk E — RG> A » I ERG 5  s  NE
—A7 o ANl TSR BRI EEEE N 0.1 s R BN L 0 R ER
& T A EL 2 R EEEE /NS 0.01 0 EL @ HEEREE AR 0. 1( M

/N AL ) o BREEREER 0.01 CREEEE/ N 2 1) i AR

ARSI - BLIRE T Sk B - AR AT BRI EZR T -
4. AE—HEFEREAE > {1 BOE AT I > HURE BHE R P P S e TRk -
Python BUfEE R HUFEEHEE (5 abs() Bz B4

abs (3-4)=1

FEoN AR 3 B EAE 4 B EREERS 1 -

e

BESHE BERE

1 x1 X x2
0 4.5 (AXK) 9

5 x1 X x2 (FABLF x2)
0 2.25 (KJY) 4.5

3 (A TR x1) xI X x2

3.374 (KK)
J BEEET SRR
RIE LI EHE » KRR JTIRP EARGE S HEEEW T -

(1) BRI IR y » IR GIROAE x1=0 (F5) Bl x2=y (_E5)

Z M JEEE RS [x1,x2] °
(2) HIE x1+x2 ZFI)—4 x °
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(3) HFTIE x WIZRT5/ NS y » FORIRHR/ I - i MR EHRE E R (x

x2 ] °
(4) HRATIER) x WA T7 K2y » RRIEWI KK » 3 /)N A i # [ £
(x1>x)e

(5) EHAELEE ()~ (3) ~ (@) » HE [x1 > x2) HYHEEIK A 2K %
& ONERIG 0.01 B/ E=17 0.001) » HIIELHEAETE 5 & Bt GA P
IRF - LERFAY x1 8 x2 BTS2 F 7R -

Jm F2TUSIEN

y=9.0
x1=0.0
xX2=y
n=1
while (abs(x1-x2)>0.01) :#JE&E>0.0148 &
print ("$d:x1=%2.2f,x2=%2.2f" %(n,x1,x2))
x=(x1+x2) /2
t=x*x
if t<y :
x1=x
else:
X2=X
n=n+1
print (x) #2.99

& BFHRE

Lo ARLA AR ek » SR i SO BRI A5 L -

2. ARLLTOTIREG o R — BRI TR o

3. dnm 1R SN EL 8 1 2 100 RUBLE - HIBEEAE M 06 (d
A BSHER K BIE K ~ K/~ BF > HIFER IR -




FE5E EEMEEIEINRET 5-33

M7 (106/10 APCS Ak )

{1 - 3 3 1 ) B B B RO AR £ A (SRS B ARG S B o HIl A
Bl B WUREE 72 (EH |A — B| G (A EREEIRLE 2 o B4 : 263541 BYEF
AT A = 6+5+1 = 12 > {BELIEYF] B= 2+3+4 = 9 > fiTLL 263541
IR 7278 112 — 9= 3  fa € — I+ HEA7 (EEE 8 X - FEHCH X IR 72 -

i
dm FRTVSUED
1. BB 5-4f C#E A B it (1] - 18 8 2 iR Bl or i B e i e

H > 25E0F :

a=263541

a=261

a=2662

a=10000000000000000000000000000000000

cl=0

c2=0

$ P B PR B F 5 AR

while a>0:
b=a%10 ##F31E&F
cl=cl+b #ZEiitEF
a=a//10 #%#%
b=a %10 #ARI1EKTF
c2=c2+b #EmitEF
a=a//10 #BE5#E

print (abs(cl-c2)) #3FLE4E

2. ABIAFHEAE BT alGEARK > B4 1000 G280 > F DU R 22 DL £ fi#
gl FEAATE  CARBIER TERly (ALUTRY al2*i]) BEEFER - &5
ST —FTHE °)

a="263541"
a="263"
b=1len (a)
print (b)
c0=0




5-34 SPGMEIZ—HAIPythonfi it

cl=0
if b%2 ==0:
for i in range(b//2):
cO=cO+eval (al2*i]) #4280, 2, 4
cl=cl+eval(al2*i+1]) #4£&1,3,5
else:
for i in range(b//2):
cO0=cO0+eval (al2*i]) #12&0,2,4
cl=cl+eval(al2*i+1]) #42&1,3,5
cO0=cO+eval (alb-1]) #& £ i}
print (abs (c0-cl))

SERTE (107/10 APCS #E )

A — 18 R W A B ER 2 A R R > B E BB SR 2w B o i An
13311,13199 M 5E a7 8L > 13021 A2 < G5 R — 1220 » nl LAFS IR — 11
B on > PIETHBR SR TR -

& B S
1. LIS n 2R HLEE -
2. FRLES n AL B —— 0 - PR I AL BOR & R ay B
3. NRHUE n REAE » AT LUERZEC & while IR » HZ n>0 8LE R 77
fig > FrLUEANT

n=13242
n=137915
prime=True
while n>0:
t=n %10
#RE—ETE > HBEHAT
if t %2 ==0:
prime=False
break
n=n//10
if prime:
print ("TAFE")
else:
print ("RETEHE")
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& BFRE
1. fEE — (R - G50 B B o/ Vo e wr i e

2. faE —{EEEEL - 35

IEHTE o APCS 107 3
12 ~ 345 FEREE - 53 ~ 55 FAE » 8 H —WEfE=0 > LK H 1 #]
FEE A B TR B -

3

FE
-
>F
EE
=
=
=
5
)
1
)
=

i
& B EE
1. {BRE%K 1~n BUEEEY -
2. WEMTERRE - 5F S 1~n HREEY -
3. B BT RE B AL B B8 - Ba - 325 R 5.2,3
4. Z—FIRLLES - 2

AT 1 AL8 >= 1 — (18K
HISR ISR - LLIERIG 8 - A

2>=5
% False * féfE L - (HiE
3>=2

% True > FTLALLEHEE R - HIERIGEL - LI FEZC b2 a1 1 78 > bl @&
HB—078 > HAATE R b2,b1 » LL5E T 2 b2 BYMHESA bl

bl=b2

b2 MEREAE A BHL - AR -

b2=a%10
i b2 bl
1 2 5
2 3 2
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dm FRTVSUEN
1 BURRERC > Sl — (e 2 o5 2 e -

S

inc=True
a=256
bl=a%104#%2 &4 % —1E
a=a//10
while (a>0) :
b2=a%10 #AHE—1A
a=a//10
#42 B Zp2 &£ L% » b2,bl
if b2>=bl:  #&FRIKAIREHE
inc=False #3X %118 » 3LAEHA
break
bl=b2##b2& Flbl * b2 K 1E £ B

print (inc)

2. S 1 2] 25 0 BV EERE - AT

n=25

num=0

for i in range(l,n+1):
inc=True

a=i
bl=a%10
a=a//10
while (a>0) :
b2=a%10
a=a//10
#1428 o2& £3% > b2,b1
if b2>=bl:
inc=False
break
bl=b2## b2 Flbl » b2 K & £ B
if inc:

num=num+1

print ("%d :%d" %(i,num))




FEoE BEMEEBIEINRET 537

A0k 7S]

I B R B
B A RE S [3.14% P = P B ? M EARLE
TR > LU FAM A A R R e b — 24 =X o
1. HZ 11 20cm*20cm > B R 1ecm BYTTAEHK ©
2. 5 77 K& AR EE KR AL > B OEE (0,0) HY 1L H D B o 38 BR x fE -10~10 0 y
7€ -10~10 HZFEH 400 {#IETTIE - REEIEJTIZEIER 1 40 Ml :
3. LUELG (0,0) > 2 1 EAPEE 10 HYE] > 21 NE -

—] !

L1 I~

= N W hH oo N © 4

©
[ee]
D
o
g

@
N
N
[e )
«©

|
Lo o OO AEDD Lo

4, —— kil A 25 B [B] 3 S S {18 1E U7 T2 otk RE A e A A 1E 7T T2 B [ELO
WIEERE AR T5 x**2+y**2 F B /NIRRT rx2 » QILIETT 1
[ElA °

5. B E R A x Bl AE -10~10 0 y fill6E -10~10 » 3£ 400 {# » B 1F &
RS B s L o ARBELL B F2XanE

s=1
r=10
a=0
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SR EHE— i HIPythonfE=\Ekat

for x in range (-10,10+1) :#x%

for y in range(-10,10+1) :#y$d
if (x**2+y**2) <r**2: R F—HEEFHAF LB A
a=a+l

print (a) #305

a2 305 {EIEJTRAEEIA - Fr LBl A HER S 305 -

HoR o G AR AT B AL /NS 0.1cm 0 38 £% x 1 -10~10 » y &£ -10~10
2 40000 I 1E /7T » BEAEIE T2 EFEZ 0.01 » #ETHEINYIE /71
S FE X FAEEANT ¢« (Python HY range {EREFEHL » AHIHLE JEH range
R 10 & (10%*s) » FFERFF#iE/ N ElE (x/s)) L2 LA 305 {E1E /7
TEAEIEIN - Bt DU FE#HEFE S 305 o

s=1
a=0

0 #WmR0.1*0.189EFH

for x in range (-10*s,10*s+1):

for y in range(-10*s,10*s+1) :
if ((x/s) **2+(y/s) **2)<r**2:
a=a+t+l

print (a*0.01) #313.97

k2 A 31397 [ E /T AEEIA > &6 E 72 HEfEE 0.01 > A LLE
HITEHER £ 313.97 ©

J7 A& AR B 0L M A A D B 0.01 0 JEBR x 1€ -10~10 0 y € -10~10 H:
4000000 {[E (71 » B )T 2 HiITERZ 0.0001 » #EETHEIARY IE T AE S
AT - thEk et 31397 {H1E T TRAE BN » & E 7 &
& 0.01 » AT LIEIHAEHERFS 313.97 ©

s=1
a=0

00#¥1/&%0.01*0. 0169 7%

for x in range (-10*s,10*s+1):

pri

for y in range(-10*s,10*s+1) :
if ((x/s) **24+ (y/s) **2)<r**2:
a=a+l
nt (a*0.0001) #314.1529




8. MMM I - REGRIE T2 o HO B 2% BN - FE5E BE sk & 2k - {H 53
% o G O R - e A G BT A R AR R DR ET S IhEE - P
LAA] 3 RAR 25 B 5y Afr [T RE o[]S0 i e £ 78 K B2 B (i o A B A 5 ]
R o SR AR 2 [RIRE AL nT DR B R

T IR -

& HEE

T 77 W 3T SUL AT [R] S — {18 A KRS B [ 7f2 - S U0 — {ee IR AR Al ) = fee
FT > [N s B E R AR AR » FL AR BT > sl LU - B R NGE tE R Ak
MR - BN HAE A - B0 - EARES AT

jloxdx

ey kAl R SR B R s 10 RS =M iP s - R ERE IR L
e (JE* &) /2 =50 JAZNHIEZEK - fEFTan T e

1. #Hdx=1- WK =AIVIE 10 (HEF - BEERNES 1 &E
SBIE y=x HIRAGR » BEZ IR x ML - a0 FE s -
oI

7

01 23 456 738 910
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S SV IE =

dx*y

A A8 (L S B > HBRTRIE y=x » AT LB R LA B[l
mr

dx*x

HAH 10 {#FE » dx=1 »

1B x=1 > FrLAEFE =1*1
55 2 R x=2 - AT LA fE =1%2
25 3 M x=3 » FrLAHfE =1%3 (x=3 IFf » y=3

(x=1HF > y=1
(
(
%5 A {EFEIE x=4 > FrLAfIfE =1%4 (x=2 I} > y=
(
(
(
(

)
x=2 IKf » y=2)

55 BT x=5 » BT LUHIFE =1*5
% 6 BT x=6 » AT LUAIFE =1%6
57 (EAE x=7 > B LUERE =17
%5 8 RN x=8 » PrLAIAH =1*8 (x=8 I > y=8

5 9 EXEIE x=9 » AR LAMIFE =1*%9 (x=9 IKf » y=9

5510 {EFETE x=10 » ArLAHEAE =1*10 (x=10 I » y=10)

— AR mEs S 2Ll E o @B g - B LA mAE =55 Bt &
o R T M E T 10 EEES 1 WE A=A - IREE
DL bk - FRAEEaT

x=5IKf » y=

3)
2)
5)
x=6 ¥ > y=6)
x=7IF » y=7)
)

)

sum=0

dx=1

for x in range(1,10+1):
y=x
sum=sum+y*dx

print (sum) #55

2. #dx=0.1° eSS =AEY)E 100 R - HIEmEED T -

sum=0
s=10




 RoE EBEMEWENRE 4T

dx=1/s

for x in range (1, (10*s+1)):
y=x/s
sum=sum+y*dx

print (sum) #50.5

FERE 50,5 °
3. & dx=0.01 > WEtEiG =AU 1000 {EEF » A& T

sum=0

s=100

dx=1/s

for x in range (1, (10*s+1)) :
y=x/8
sum=sum+y*dx

print (sum) #50.05

FEEEE 50.05 ©
4. & dx WUV FEH /N » it @ U B MR 2 AR 2 » HIEFS R &2 500 3
e fE s EH -

IN=ET |
L EAIBL LR - SRARDY S 2 — B > 95y 2 — A = [ V1= dx
o (HAFR R P y=1)

2. (BAILL BB HR IR sinx) TEAR SR » sinGo) AP @R |, sinvdr=2
(I rm I A B EE — R EEH » sinx A]{#F import math; math.sin(x) )

(il

¥ 3. e=2.718 BYHIZKE
TAR R By e BB S G - SAE AL 28 10 BEK » MElle 5
JE§ » PR A EERE AT -
(1) BRERAEEEBREE —TT » S HAENZER 100% » FEFEEF]—x » H—
BRI 2 JC -

1 X(1+1)'=2
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(2) (R IE K& %’E% = HERIZES 100% » & H &R —X > H—
FEARARFIES 2.613 ©
1
1 X(1+—)"*=2.613
12
() BER G KBRS —IT > 5 HEMZEL 100% » & HEF]—2k » Hl—
FA AR 2.714 ©

1
1 X(1+ —)*%=2.714
365
4) REREFERAR —IT > 5 HENZER 100% » FHEF]—x > Hl—
FARARRIFIRS 2.718 ©

1
1><(1+ )365><24><60><60: 2718
365 X 24 X 60 X 60
(5) AHEEIHE ~ RN NESE » B LA S EIET R AL RN
R HREH e ARFAREA REEME - it BB EIEF R » B H
—4E TRy iR 2 5% QI FEREBETRRE 2.718 & A
& 25 e

(6) FRIRIZLL_EVEESRIE » Kt e {H -

c BERERITRIE R B RETE - 73k 1 \or » FREREH L 85

55 B EA AR

. BG fEﬁ*UE‘%ﬁﬁ%ﬁﬂﬁﬁ REAEAER 1 R > A7 BT - R

HorZ— an SR +F  EE R ABIR

R EE; fﬁﬁﬂ%%%ﬂ.ﬁrﬁ FREEZ—  BFREYF 1 E - GEH

ST FERERAFIFIRZ D -

. BERIRTT RIS R ERIGHHE » FREE L —  BFEFEYF 18 GHH

ST ENEENAFFIRZ D -

. EREAITER - BER KK 100 8 > FRE Ty 2 — 0 BH AKEK 2 & >

A ARESE » ik 1 I ES D -




Chapter

06

FRYIIET\ERET

5l (List)

SR D B E L > T LUE B R E — LL B — 5B - (HR AR ERHREX -
Bian - =5 E K 3,8,4,7,2,9 BORHRA ~ /)~ BRI E - RS 6
(Es T > UG RITR - ARG E S AR TRy K
&AC & £ —5HY for B while JWI[E » gl DLLUER M RTRUFEZC - EHELLER
HER - HK - BRYEEHEE 297 > il —#E ~ T~ =HEEEF - HE
FBERERGEER X HRERILERWIBE R - Bl - _EGIEE —HEE R
RS LL » G E 6-2 £l ° (HiE » fE—(EPER R - R E AR AR ~ 5% ~
B~ HAR S AL 5 BEAKE » FAMASE ZORME M I SRR - 38 2R )
W RE NS > A EA0 A AR 21 BRE 6-3 Bl o (FlTEERHA © C/C++
Java T HAH & RV SE SRy Array BlZ% 50421 > Python HIIFE Y List » BllG%
ReER S o)

—itEB5l
Yoy —HfE ER I B
ST — {1 AR B —#E R SR T AR 2 B REREAT R -
$ | L AE=[#14L for i in range (¥F|kE)]
flan -
=5
=

n
a=[0 for i in range (n)]
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Al ] {8 H] al0],al1],al2],al3],a[4] 5 3t 5 (ERCISHE (1 » HHWIEE R
0 LLE o~4 & 51585 - AR ERR I FIERSITHR A

n=4
b=[i for i in range (n)]

print (b) ###E $5][0,1,2, 3]

IDSIst=2- 3 TR /(T A
$ | L AE=tE] B 7 KA

i

a=[01*5
th 2[R 5IK al0],al1]..a[4] FIRERS O °

o HR A B B PR )
S BN OR] DUE 5 0 [RIREAG T 000 > ARSI - flan -

a=[3,2,7,6,8]
print (a)

Hlml & 5 B YIEG T 4ME o

o HR A B 7 L
RS BE (I TSR Al AT BE A 58 5 A7 B » il -

a=[0,1,2]

print (al0]) #0 #BHEH EI 0894
al0l=3 #f5& &5 %510644
b=al0] #3EEF| KI06944

print (b)

YIRS AT LG BUE » 515 BUEERGE A SR i 7 HY = #1140 -

a=[0,1,2,3]
print(al-11) #3
print(al-2]) #2



) %6% . %5”*5_“:2»:1_ 6 3

o HR A

R A PR A print(O) U575 > DU =M 7 Al g 51 o J5ik—
{5 print( #5144 ) » FEEEALL PR BHBITHER

a=[1,2,3]
print (a)

JIET AR AME - GEBEA LU » BHBATHER

a=[11*5
for i in range(len(a)): #len() ZRABIX > TIFEEFat9KE -
HAT-28 o

print (alil,end=" ")

J7iE =« 1] Tterable( Al BH)) ¥F (A1H 41 ~ tuple ~ dict ~ set 5 »
i i 6-6 ~ 6~8 fifi) » Python 1 for-loop f&HUE—JCRBIREEAT T -

a=[1,2, 3]
for al in a:
print (al)

LAk al AT LU — T E SiEr B B4 T8 - B4 al,aaitem 55  GE#EA
LURHEEC B HBITASE R -
a=[i for i in range(5)]

for al in a: #¥#AHF—Mal in a
print(al,end=' ') ##HKal

o HR I

FRANRE S AT o 56— MR U2 - W& AL - st 2 W
A EAHEE - A B (o ﬁ%*ﬂ’@ﬂ%%ﬂ&*&* o filan -

a=[3,2,7,6,8]

print (a)

b=a #®B7|69H %, L A4aa
print (b)

al4]1=0
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print (b) #[3,2,7,6,0]
b[0]=0
print (a) #[0,2,7,6,0]

o HREBEH] b=al:] #HEERS] - IL— BRI - B ATHE - Bl

a=[3,2,7,6,8]

print (a)

b=al:] ##BES
print (b)

al4]1=0

print (b) #[3,2,7, 6, 8]
bl[0]1=0

print (b) #[0,2,7, 6, 8]
print (a) #[3,2,7,6,0]

B - R A1)

e —{lE e B IR 3 e R 2N 75— & 81 MRS e 1~ &3 5] » fe i &7
A {5 R ELE L () 0 A8 TR A] /WK 51 )1 BA SRR E
gl o EBAIG R G| Al - HIRR BT ; 5 FE R 51 Al - Al R e e
AR O 5 SR A1 [RIBR 2 a] DUE A S8 » G5B DL MRS -

a=[0,1,2,3,4]

b=all:3]1 #®R &I 1ML %33 T2K35I3
print (b) #I[1,2]

c=all:] #H KR 1HBIER

print (c¢) #I[1,2,3,4]

d=al:2]1 #®E&30MLE K2 T&EK5]2
print (d) #[0,1]

e=all:-2] ## E3511HM%E %35]-2° F&%5]-2
print (e) #I[1,2]

f=al:-2] ## &35 0M%E %35]-2° F&&5]-2
print (£) #[0,1,2]

g=al-3:1 ## E7|-3HLEER

print (g) #[2,3,4]



&if56-2a

| FREE RSIEIRET 69

BEGRAT
77, 66,99, 44, 55
FHE R - LG R BRI -

i
d MATHER
Sum=341
Avg=68
Max=99
Min=44
& EE R
1. HCERAMAE S U A8 - BAM A 5 (8 B — S B EE 7 DL &R

HRENXAEITTR « AFIF 1 e H W R LR - BRHRG ER
— ARSI DL &R
a=[77,66,99,44,55]

B 1T &S - gARIIES] - F T EYIERS] > W] i CE R
ZEBRAMT

a=[77, 66, 99, 44, 55] #AEHEEHTH
FRBBRFOZETHAES ~ BREE ML
sum=a[0] ##=
max=al[0] #4& K44
min=al[0] ##&]ME
HEAEEE—REL1EFTHALREE—FFH
for i in range(1,5):
sum=sum+a[i]l #BmE—FFH
if alil> max: #FZEETHRAEKRME
max=alil #4#& KALAZE FH A
if alil<min: #ZFFHETH P& NME
min=alil #4& DMEAEE FH A
print ("Sum=%d" % sum) ##Ef
print ("Avg=%d" % (sum/5)) #&WHEF¥H > (sum/5)FERFTH
print ("Max=%d" % max) ## H#EKE
prot ("Min=%d" $ min) ##& H&EE



66 BPBABE — HAIPythonfiARtE

& BB RS
1. AT :
-1,0,3,4,-5,8

(1) #EHES ~ 0 ~ EBAI{EE -
(2) FAMIEA A A7 LL BB R 2
2. BEXHEERMNT -

3,6,2,1,2,3,5,6,1
(1) FHEI A 2 A 3 0 (2) 3 1~6 F2&(H © ) {7 1R
% K

3. [EEETRATT :
11,22,33,44,55,66,77,88,99,12,23,25,31,32,33,42,72,82,99

# Et Bi i tH 0~9,10~19,20~29,30~39,40~49,50~59,60~69,70~79,80~89,9
0~100 5[5 ) A8 -

&G 1516-2b
EE TR ATAHA S (SRR A SRR » AT R A R AR 2

& BITRR

1

input score:

2

input score:22
3

input score:

score:s

score:oo

» A6
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I B B

1. AUIERME S FEE R - Stk se i HERE - gt -

2. A a=[0]*6 E & a fdi4l » HIAT{#H] a[0]..a[5] » HZE 5] 0 AT LIANH o
3. WA 1~5 SREAE ©

4. HEANFEFR - HEREEMEEH - FrLUEH AN EEE while B -

Jm FZINHIEN

n=5+1 #ZLEZ4EAE > REI KR 0FA » Pikiml
a=[0]*n #Z¥%al0]l..als5] f2RkelkilorHA
HEREE > B—MALRIISFHARG

for i in range(1l,n):

print (i,end=" ')
b=int (input ("input score:"))
alil=b
print ("WATE > THERABRRKESR, MAOLR", end="")
$BANEW > BEREFEHN > AATZHZ » IRUEAFREH EwhileEHE
c=int (input ("input number:")) #E/FEAint
while c!=0: #REc!=0 THEH
print ("AEIK : 2d R&F:34" $(c,alc]l),end="")
8 B B 3R
c=int (input ("input number:")) #3E/FHEKint

I BFERE

1 Bt BA 12 A FFE X s LIRS E BT AR - B
SN [ PR o o A R e AR o ($27 ¢ o] AR A B 2R s BB R H > 1]
aERHIE 1 2] - 0 ZARE])

PFT IR - BEREREFAT -

look ~ at ~ one ~ two ~ tree ~ and ~ day ~ book ~ from ~ go

ad my —EREZC > AT LU R 10 RE S SRR » G & nl S A LB S - A6ET
P LT e B B RO R BRI (s P RS FA]




SPOBMEE— M AIPython %3

dm BITHER (MU ESERIE MRS )

I FRFSIED
1 IR RS REEATT :

import time #4Mtime.time ()
a=['look', 'at', 'one', 'two', "tree', 'and', 'day', 'book', "from', 'go']
n=10
right=0
wrong=0
tl=int (time.time ()) #BAF & 55 M 89 A &
R EEE—MEE—MEF
for i in range(n):
print(alil, ": ") #HFRR—E#H K
b=input () # &4 Fl Z5EA LB F
if b==alil :# KR FAHF
right=right+1l
else:
wrong=wrong+1l
t2=int (time.time ())
t=t2-tl
print ('right=%d'$ right)
print ('wrong=%d'% wrong)
print ('total time=%d second'$% t)

& EBSRE

1 R 6-2 » (ELBEF % 200 > B ol o 6 IF e st ant > 25 280 3
s o T e ) B o

2. [N 6-2¢ » {HHIINES 100 [HEF > HRMBHKALBLB 10 (85
ELRAE -
BT R R R AT

.
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import random as r
a=["look','at','one', 'two', "tree', 'and', 'day"', 'book', 'from', 'go"']
print (alr.randint (1, 9)1)

Brg - IWRELEE EE - DL/ E gkl EEREH - Fr DUEAE N
a0 - BIVATERE H AR AR BLE RS -

import random as r
a=["look','at','one', 'two', 'tree', 'and', "day', 'book', "from', 'go"']
for i in range (10) :

c=r.randint (0, 9)

alil,alcl=alcl,alil#&HF— KRR LB X

3. [FI#EH 6-2¢ > HUTMIES 100 & B+ » R MBS 3 57 & #EH H K IR ELE
B > REET 2 nl R RE R - RLEIEGEREEE M 3-4 £ -

4. [AIEHI 6-2¢c » (HEFHOES 100 I B » REH KM EL BB - (58 & 5 85
T AL o MR AT E A A R - Bl HGERE T L 3-4
£ ©

Cuf R

HREUE R & B R - G0 > - E AL SEE LR - B R

LA 16 By » HLEREE S EEANTE 6-1 ¢

I’ 6-1 T7GELGIRERR

BR® | o |1 |2 13| 4|56 7|89 10/11]12]/13|14]15

HEesl o 1|23 456|789 A B|C|D|E/|F

JEHRE B ] {50 F R 1)

Ay R ADRHEE A E AL B N AR o (2<=N<=16)

I B S

1.

155 16 LAY 16 (EFFHELLARSIGEEFAT

c= ["O", "l"’ "2", "3"’ "4", "5"’ "6", "7"’ "8"’ "9", "A"’ "B", "C"’ "D", "E"’ "F"]



6-10 SPHMFIZ— HiAIPythonfi ki

2. HEREEIET K 0 o ISRl bR DIk B > 20 1 [
BREL > WL o B0 BREGE 10 > HRELFEE] TAY -

3. IR EEEREN - BNEATSK o HIA @ FArddsa B 3 f 18 » HITEH BEE 4
T

d= "' (RFER—EEEALBBRE G ESR)
18/16=1..2 (BA&1> th#p="2")

d=p+d (d= '2' > R0 BAHEE)
1/16=0..1 (®&Z0° fh#p="1")

d=p+d (d='12'> B&AA K0 AL R)

FE5ERE » 18 /SRS '12' o

dh E23XFUED
#H B LB IR & 55
c=["Q",m1n, M2, N3N, WAN MEW wEw wgm wgw mgw wam wgw nCw wpn o wpn wpn]
a=18 #fFHiEy
b=16 #EH#LK
d="" ##RER
tRBEFRETRE » FTME A R Ewhile@ B » % — REBR
while (a>0): #RZRABRBFBERA0 EHEH
r=a%b; #AREEMRE » Rik#
p=clr] #¥HBEELXZHAEFA
d=p+d #®1 AT B AT KRG F A
a=a//b #HBARE
print(d) ##WEHER 12

J- #HFEERER
1. JeEARERBOS AL 2 > Ft AABIE d=p+d [A/2 88 > G5 HITIEN
£y d=d+p » WS BITHIR

& BFHRE

1. REE — W KEHEE - A 10 [ E > A E TR 6-2
E 85— B da (B A 10000 T » &5 55 A2 2URB 0 H & B » = R — JE
+ o PREHEATEREAE ~ EINOLE ~ M EE - HACESE ORER A



F6E EHRYIEINERET 6-11

3 | AL | P& | £ | R | BB | Bir | 8E | B | B

T BE | BE | BE | B8R | BR | R | BRE | 53 | B8

200 7T | 200 7T | 10000 | -+ E] | 2000 | 3000 1000 | 3000 | 30T
7T 1000 7T 7T 7T 7T

2. DIARGIE M _EMEEA] 4-5d IR 15
3. REEWEERAT -

3,4,7,9,12
1,5,6,8;15,

ar JCLARR{E 3 S G AF - B DRR— (R 2]
4. BEEREETRT - (FFEERE R /KR

3,4,7,9,12
1,5,6,8,15,16,17,18

an LA (E[ R 57 LBk - HEICE O - HEpHRE-R B/ MK -
5. BATEMEERIT

3,1,4,5,6,7
5,1,7,4,3

(1) G RIAHAT A7 LA E &R 2

(2) G LLiREL AT R LE EOR B -

(3) FFEMEHEREN S = AR5 - (525)

(4) KRS O - BEISEUE SRS > HERAATEE o (]
6. BMEERMT

3,1,4,5,6,7,1,1,3

A AR E R R

)

o
Tk



612 SOEMEIE— HAIPythonfE ARG

=3

Hif THT L] 6-2¢ HY L

look > at > one > two ™ tree ™ and > day * book ™ from ™ go

BEAR s —HEE L » FAMIE A —#ES SIREF T

a=["look','at','one', 'two', "tree’,

'and', 'day"', 'book', 'from', 'go']

x& Bk BT LU S0P 17 B A B = > BRAE S A S SCBR S i ] 1 Bl H SOE L

AN A EERe B AR S GRS & A S o A A IR S
w5 =374 s 22374
1 delighted adj =Y
2 gear n e
3 behave v *FI8

DAL — {18 B R i A ) 1 Bl v SCEE i - e R AR o LR R TR
SHE A ARSI EEF DL —HEE R o ABIRTE S HESR ST

a=[["delighted", "adj", "SEH"],
[ngear"’ npw, uﬂiﬁn] ,
["behave", "V", "ﬁﬁ‘n] ]
AL EBES ~ GAtE ~ thCrY R A1 #meE (LLUN RS a0k -
RX % 525%

delighted adj S HEEY
(0,0) (0,1) (0,2)
gear n IRE<
(1,0) (1,1) (1,2)
behave v *I8
(2,0 2,1) (2,2)
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N fs 72 —HEEORE - DUl 2 %51 (B 5], 175650 ) » B4 » alo]
[21 By 0 MRS5S 5] » 2 MBATR S » B 7541 > &l a] DU A 32 i
BLR A LA &R - Bl -

print (al0][2]1) #
print(al2]1[11) #

DA BVES Al 29T #E A AR 21 o
%o T HERIIE S

THEFRIIRYE S E AT
& F| LAM=[ WL for i in range (AT¥)Ifor j in range (F|%)]

Bian - DL R A PREYIE L — (8 =17 DU STy —#E R 51 - HAMERS 0 -
a=[[0 for i in range (3)1for j in range (4)]

DA RS ma] fEfean ~ -

b=[[0]1*3 for i in range (4)]

print(a) #
print (b) #

% HE R SITEIRL
B8R0 — ARSI ER T e A R BRI S T WME - e St e DL
LU AT w)aa b —E 51 » HFHRRWIE

c=I[I[1,2,31,[4,5,61]
print (c)

DU 4 B H R 5 415 6-3 o

£ 6-3 _iERRIIEREREIHREK
clo]lfol=1 clol[1]=2 clo] [2]=3
cl1]llol=4 cl1ll1]l=5 cl1]l[2]=6
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ar b A LU MR BB TS R

c=[[1,2,3],[4,5,6]]

print (c)
cloll1]1=12
d=cl0][1]
print (d)
print (c)
gof516-3a
Ra% A A s A SCE RN T - 3R — AR - R =CdErdiig 3 ki
HR AR SC B AT > FER (s FH 2 e AL S o SR A S B B RE B R RE A L
IREfH] o
5% ="YX 1% 525%
1 delighted adj SELY
2 gear n g
3 behave v #=IR
I BHESR
wrong=1
total time=23 second
& EEB

Lo LR —HEER LA B S RE T - ARG a #R51)
2. (HR&SIGEFER - SE RG] AR5 a] A BB R ELL 'R -
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Jm F2TUSIEN

import time #4&Mtime () FHX

a=[["delighted", "adj", "&¥#H"],
["gear", "n", "MRE"],
["behave", "v", "&EHA"]]

n=3 #AHK

right=0 #Z¥#AK

wrong=0 #&#AK

tl=int (time.time ()) #B4F R L BF M 69 A &

#4& A fori® B % —da i H— ey P SLRF M

for i in range(n):
print(alil[2],alil[1],"':",end="") #WMBEEHF—Ae P -~ FH
b=input () # FFE A FIMAE L
if b==alil [0]: #M#ERAEMARRAE B LY

right=right+1l

else:

wrong=wrong+1l
t2=int (time.time ()) #BIF A LM 6940 &
t=t2-tl
print ('right=%d'$ right)
print ('wrong=%d'% wrong)
print ('total time=%d second'$% t)

J- #HFEERER

1. t2=int(time.time()) # AJHUISRARIFR] » BLALRFOEL - {1 F AR e A
time 1RAH » GEF 7-2 i o AR UG RIRF - FEHCRARITE] » W AH 8 > Bl
AT SLE & (o P RO -

I BFHRE

1. [l 6-3a > (HYFOIE (A & 2 8% » B LS ANEREELE ; 5 28
A HIEREEZE -

2. [FI#EH 6-3a > (HIGHIFS 100 [ B » & HIERIKELECHI IR 10 8T
[] 2 0 g vh Py (0 PR BE N REEE AR o ARAT S A B R o ELEIBGE
Ao 75 i 3-4 £ e

3. [AIEI 6-3a » (HIF AN 100 {87 > &R HIER 3 788 - B H RIEELE
PR o [ 2R B A B R B N RE EE A o REET I B R - ALK
PIHGEFEEE LA 3-4 A7 -

=)

T



.ﬁn =3
nX A

6-16 SPEAEIZ—iAIPythonfez\i

&356-3b
P RE I B o (R o SRR Y R R S T B B BRI
wm | BT E<2hall EE BIH1 | BIF2 | EB3 | EIB4
1 delighted | adj 1 SEg | ARE0 | ERmE | BREY
2 gear n 3 58 1B ARgE 5
3 behave | v 2 R KR #8 B
A ry—F220 o AT DAGE(E A & (o Y sE RN B DL b 3 (B - A & %
1 78 - ARG bR L BB AR - A RO Bl A 25 S Bl s B R B b
AT B ]
& MATHSR
1 . delighted,adj :(1) ] :(3) Ry :(4) f
1
Right
2 . gear,n :(1) &¥a gl :(3) fREE :(4) BT -
3
Right
3 . behave,v :(1) 4 :(4) BE :
1
Wrong
The Right number is :
The wrong number is ::
b EE B
1o LU EsesCilBgE H & A& el - P LUE ) —AE R 51 G » WILL T a &
A BRI =M (R85 2) &EFFR  WLLME 1 EERE 2 -

2. B THY - AR5 Mwek - BIVA] (A

I BRFIED
import time
a=I ["bOOk", wpn, wow, "$*§C", "%‘", "%gﬂi

["delighted", "adj",
["gear", "nn’ n3n ,

n=3# &

"’,‘EJE‘ @"’

wiw, "%ﬁﬁﬁ",

MR RAEE R AT

", "ﬁ_&"] ,
w ?\E,{%é{]", "i;—ﬁ‘ﬁﬁ", vn]-ﬁ‘-}g:ﬁl]"] ,
"ﬁ%", n}]ﬁ%", nﬁi%n] ] ;
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c=0
d=0
tl=int (time.time ())
for i in range (0, n):
print ("%d . %s,%s :" % (i+l,alill0],alil[1]),end="")
AR, XX R T, FN
for j in range(1l,4+1):
print("(sd) %s :" % (j,alil[§+2]),end="") ## B OfEERE
b=input () # FFE A FMALZZE
if (b==alill2]): #M#%
c=c+1
print ("Right")
else:
print ("Wrong")
d=d+1
t2=int (time.time ())
t=t2-tl
print ("The Right number is :%d"%c)
print ("The wrong number is :%d"%d)
print ('total time=%d second'% t)

I BFRE

1. [AI#H 6-3b » HETIIE I EZ &% > B LSRR : 288
WEMEMESE -

2. [AI#EL] 6-3b > {HMF MRS 100 HEH T » "FFIOHIERIKELEGHHEL 10 {#EE 5
G Z s P R R E AN REEE o ARE T & T R -

3. [AEA] 6-3b » (HEFME 100 B » RS 3 7788 > 8 H KIRELE

R o [] 2R B b B HE 3R R E AN RE EE A 0 R A DU IEI A th 2 Al

W R E > BRNERESE) > S E RS IR - MATEHES

$HREE o

E0556-3¢
BT 3-4 i T/NEE ) BAEEITE - 30 BREZ AL > 72
A A FEE 2

2

T
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B PBREE—— HPythonF ki

I BT (U T EE— )

& EEE

1.

A B— 4> % 80 44 » AT LL 1 FARYERERA Z 60000ms/80 » LL—1[& VY 47 & £~F
1 i LL—A /50 & 755 B B IEFET /2 60000ms/(2%80) » =/ NEiT /&
241 °

2. /NEBEFTE BRI B/ NGRS /g ERTF 0 Bt LB o 8 755 B IR
B 1B -
3. FHEEAY 1> & Do @ BIESAZE R 523 0 FTLL > Ll a BRYEHHESR o (FiHE
=510 FAH » FrLUR0)
a=[00,523,587,659,698, 784,880,998, 1046]1
4. PFERE ~ BGH ~ LERFRIENIAL o DA MEE 4 /080 > THAE —E/ERE
HAE R AEG -
song = [[1,'&',11,[1,'A", 1] ,'—, 11, ,VE 10,
[5 ,'0' ,11,[5 ,'&" ,11, 5& ,1 1, SR ,101,
6, '#',11,l6, '& ,11,[6, 'ﬂy ,11,08, '7r' ,11,[5, "&' ,4 1]
VI b—%2l [ &k, dxka , ZEEKFHE] 1 Prksgak
5. A5 A L i A — {8 1) - 2T
@EEWUEI]

import ctypes

p = ctypes.windll.kernel32

a=1[0, 523 , 587 , 659 , 698 , 784 , 880 , 998 , 1046 1
t = 60000//160

song = [[1,'&",11,![1,"'A/,1],I[1 ,'——' 11, "EE' 11,

[5 , "I ,1],[5,'%' ,1 1, , VEE 1] V&R ,1 1,
6, "#' , TR l][6 '&' ,1][8 ':r' 1],[5,'5%' ,4 11

#£ R = B - ﬁ:u\%‘tﬂ *ﬁ$§']6’1 7|

for i in song:

print (i[11) #%k#
p.Beep(alil01],il2]1*t)# &M, BFH
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(2% Mi{E AR A ~ B4

[1 2 3} [1 2 O]
A= B=
4 5 6 2 1 3

A AR RS R AT T

2 4 3
6 6 9

i [vi] S {0 FH A P R HRG A i 2 2

) BUATESR

Jm I2TVFUED
1. AN 2 AR > 35 HER IR - A nl LU P S0 ] i P A
[Fi) B ] —AEE R o

$3% — W4 AL — % 7|
a=[[1,2,31,[4,5,61]
b=I[[1,2,01,[2,1,3]]
c=[[0,0,01,[0,0,01]1
#E R REE > KRB E T aflb » B—HE—1T ~ 7] T 4w > KB cEF|
for i in range(0,2): #Z—REHF—7|
for j in range(0,3): #B—REAHE—IT
clil[§1=alil [§1+b[il []]
print (a) #&AZXHBaF 7|
print (b) #& A & X Ho# 7]
print (c) #&EAZXMBcF 7|
AT A REER Ec$ 7
for i in range(0,2):
for j in range (0, 3):
print (c[il[j],end=" ")
print () #3k%F]




6-20 FPEMEIL— M HPythonfE A

&H BERKRE
1. {BEAEFEMATT
12 0
0o 5 6
7 8 9
10 110

(1) B LU E RS T -
(2) éEtmE M o -

(3) FEMETFTH JLHRA -

(4) PRt RE—ITF AL 2 12 -

(B S s T

55 B3 374 il 13 REASRIEL
1 50 60 70
2 30 40 50
3 70 80 90
4 66 77 88
5 22 33 44
43

A E S E RS RS R L &R -
ATEFEANT -

#EaT R A BAS RIS -

Hat R o

WD =

) BTSSR




______________________________________________________________________________________________________________________________________ o= mSlEnvaRsr 621
& ER S
1. AGEERT 0 S 16—k B S EE A7 DL E&ERE » 38 R LR LA m B 2 Bk Rk
tiat 5 > (A ) B — L B A B 7P 25 A SR 8 A (o B - A5 (]
e 3 51 > FSage AT LAEL ] ~ e [ e e & ] - (SR 2R R AR -
2. (A Ak a BYIGEF LLE —HEE R
a=[11,50,60,70,0,01,
[2,30,40,50,0,01,
[3,70,80,90,0,01,
[4,66,77,88,0,01,

[5,22,33,44,0,01,
(0,0,0,0,0,01]

3. DLEBEBRIS S ATRF AT 3% -

2 5% 3 =3 v4 £l 15 ARAERIEN
1 50 60 70
(0,0) (0,1) (0,2) (0,3) (0,4) (0,5)
2 30 40 50
(1,0) (1,1 (1,2) (1,3) (1,4) (1,5)
3 70 80 90
(2,0) 2.,1) (2,2) (2,3) (2,4) (2.,5)
4 66 77 88
(3,0) (3.1) (3,2) (3.3) (3,4) (3.,5)
5 22 33 44
(4,0) (4,1) (4,2) (4,3) (4,4) (4,5)
INISRS S (5,1) (5,2) (5,3) (5,4) (5,5)

4. FAE AN At i ERLR N o b — B2 NEES T171 Bal el -
W41 (0,1)+(0,2)+(0,3) SE 200 » RIEERE] (0,4) » AT LA R j ZLEAE
1 53> H3EBBIE T1171 K51 4 - R1% > 2REBE 1 Z245E 0 24 > 77571
P& 1 GRE 5 SRAIRGERD - B BHIE T4 Ral o FrLIREanh -
for i in range(0,5) : #&E$ 4L

for j in range(1,4) :#&/Mw1,2,3531EF 8
alil[4l=alil[4]1+alil 7]
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5. FERIEE ~ 3~ SRR o l— 2 & s M1 %55k
AL > Fla > (0,1)+(1,1)+(2,1)+(3,1)+(4,1) e 2200 » SRIEAE (5,1) » B
DL PR j A 0 B 4 > HIRAE TH1 8ol 5« Rk shERE i ZH5E 1
El 4> SRIGHE TE] ~ 5%~ 8~ 150 55 4 (EREBIFD - tesss i BIES
M71 %A1 T T

for i in range(1,5) : #&M@EF 8
for j in range(0,5) :# X m&E 2 4 65 R &
al5] [il=al5][i]l+alj1[4i]

Jm FBIHUEN
2R =4 & 5|6k — TR
a=[[1,50,60,70,0,01,
2,30,40,50,0,01,
3,70,80,90,0,01,
4,66,77,88,0,01,
5,22,33,44,0,01,
[0,0,0,0,0,011
435 —3t H ALY ~ REMSAE

for i in range(0,5):

[
[
[
[

for j in range(1,4):
alill[4]l=alil [41+alil [§] #3FHEFMBALKES
#3HH R RASAL E
if alil [§1<60:
alil[5]=alil [5]1+1 #3HARERAK
alil[4]=alil[4]//3 #3FAHEMBAFH
#&—3tHAE—F BB
for i in range(1,5):
for j in range(0,5):
al5][il=al5][i]l+alj][i] #EmE—EANSEK
al51[il=al51[il//5 #3tHEF—MBHFH
B HE—AA RS
for i in range(0,6) :
print(alil)

& BFRE

1. BExE—nrHE =R E - HERSEENT
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HmER £—=F | BF H=F HOF A EHIER
1 0 2 4 6
2 8 0 2 1
3 7 0 0 9
il
ZEE L

(1) 5 — I A A SERRE R B 25 RO S
(2) AR — R SERRE B TR -
(3) FAMIERHES A 2

(D SN EBHIEM

S HR A1 R X,

A 6-2 ~ 6-3 fiie HIZE G & BT A M EHA{EE 2] » Python HUFF
B — LR B AR S B 20 0 38 ARk nT LAY A 2R ETRM A TAE » LA T
&L H AR F K = -

» sum()

A7 1] S0 101 6-2a 888 3 4l a5 A Sl 8l 51 & & 9 9 A0 o Python HIJ$& {it

sum() BR=NETE BV o Hilan -

a=I[3,2,1]
print (sum(a)) #6

WaTfE e HiE - e nl B BUEr &R - flan

a=["aa",3,2,1]
print (sum(all:41))#6 [1:4]1 R THEI1~4°E2x& %34

ARSI R LL > A

a=[[1,50,60,70,0,01,
[2,30,40,50,0,01,
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[3,70,80,90,0,01,
(4,66,77,88,0,01,
[5,22,33,44,0,01,
[0,0,0,0,0,011

al0]l [4]=sum(al0]l[1:41])

print (al0]) #1,50,60,70,180,0

» max() ~ min()
SKER YA EL RN 0 B sum() FHEMIE] » GEEAITHRE

» append()
TEFRYIR IR MATTR © flan -

a=[1,2,3]
a.append (4)
print(a)#1,2,3,4

» insert()
{ERREZRGIMAER » [REGERHIITGER o #ila0 -

a=[0,1,2,3]
a.insert (2, 4)
print(a)#0,1,4,2,3

g - LU R alR &R E BRI > @ Bt al (R T S B R AE -

a=I[1,2, 3]
a.insert (0, 0)
print(a)#0,1,2,3

> pop()
e E R 5t » BMBRIEL TSR © Hilan -

a=[0,1,2,3]
b=a.pop (1)
print (b) #1
print (a) #[0,2, 3]
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FRATRIRER S HE - A2 MR & 51K o8 - Fr LART LA AE (R 7
S

a=[0,1,2,3]
b=a.pop ()
print (b) #3
print (a) #[0,1,2]

» remove()
s E TR - BRI TR - #4005

a=I[1,2, 3]
a.remove (2)
print (a) #[1, 3]

» sort()
BEF-ER 91 - filgn -

a=I[1,8, 3]

a.sort () #d I dmk
print (a) #1, 3,8

a.sort (reverse=True) #@ KX 2| /|-
print (a) #8,3,1

HER S AT DUEH] sortO) HEFF » (HZE ] lambda FRURMHAL - H1417 :

a=[[1,50,60,70,0,0],
[2,30,40,50,0,01,
[3,70,80,90,0,01,
[4,66,77,88,0,01,
[5,22,33,44,0,01,]1

a.sort (key=lambda x:x[1]) ##4Z1

for i in range(5):

2'

2
I3
5
e
? J

print(alil)

» sorted()
AT sort ;e 5F R YN HET » sorted() HIFFHE A SRR 25— 841 » H IR
FRZIANSE o filan -
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a=I[1,8, 3]

b=sorted (a) #&]~dm KX
print (b) #1, 3,8

b=sorted (a, reverse=True) # & X3 ]
print (b) #8, 3,1

print (a) #1,8,3

» extend()
EOFWa{lE B 51 o i -

a=[1,2,3]

b=[4,5]
a.extend (b)
print(a)#1,2,3,4,5

> in
Pl R R S o ¥4 n] LI List ~ Tuple ~ Dict 8¢ Set © 4l
an -
a=[1,2,3]
print( 1 in a)#True
» not in
FlEcR e d UAEL YA - AR in e
> len()
AR - Han
a=[1,2,3]
print ( len(a)) #3
» cout()

{E[al¥5 e oA B - B -

a=I[1,2,3,2]
print (a.count (2)) #2
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» index()
EHEFEE TR S —REEAZRS] o #la0 -

a=[2,3,1,3]
print(a.index(3)) #1

o HR A B

AT 6-2 ~ 6-3 i HAZ A3 E 51760 EHER 2 » S 514 Rk X
(List Generator) 72 Python fR MY /7% » H 7 202 A LUIAE 88 91 0 F85 5% A {5
FE S LR A A FT B 41 o HEBEATT -

newd F=[FHE X for TE in HRM]

B > LN R 0] U B R S DTSR Aol LL 2 > FIRA S — R4l e

a=I[1,2,3]
b=[al*2 for al in al$ALMmfBal > SHLBEAME > BETFEESF LRI
print(b)#2 4 6

LU el o g)ia e a5

c=[0 for i in range(5)]
print (c)#0,0,0,0,0
d=[i for i in range(5)]
print (d)#0,1,2,3,4

AN LUT 3] a BT R ER @ 75 o A S A0 fn] 08 3 i 1 B e 2 2
SR/

a=['1','2','3"']
print(al0l+all]) #12
b=[int (al) for al in al
print (b[0]+b[1]) #3
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o {1 A R
Python BEHYIEH EHEGRT] » &SRR AT IneerE - a0 - LU A]
15 B A& Y 7 BUCE] b #R )
a=[22, 66, 33, 88]

b=[al for al in a if al>=60]
print (b) #66 88

X - DU U] E R e e B 12 WY -

[*)

a=[1i for i in range(l,12+1) if 12 % i==0]
print (a)

AT > DU R Uk vl 1E 12 5€ = (L B Bl Ak B

a=[[100*i+10*j+k]lfor i in range(1,9+1) for j in range (0,9+1)
for k in range(0,9+1) if (100*i+10*j+k)== (i**3+j**3+k**3) ]

print (a)

A > LU FE 20 Al R 51— (e s8 1 e

a=((1,1,1,0,11, (0,1,0,1,11, [0,0,0,0,01,(0,0,0,1,01]1
b=[[ all+l for all in all for al in al

print (b)

& BRRE
1. FEBEALL TR » MR TG AR

a = [[i for i in range(3)] for j in range(4)]

print (a)
print(alol[0])
b=[sum(al) for al in a ]

print (b)

2. BEREERINT - BALRAT
2,5,6,8,10
ar (RSN - ERFEWE S & T B 5 — R 8
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3. s — R WTLIWIG L —1E 100 METERI—HEARS] - —{ETERE 1

£l 6 FALEL - HR - RHBBULE] S — &5
4. FHE R G RS WIR{LAT T

0 1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14 15
16 17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29 30 31

fwiE (106/10 APCS )

1. HaA o
B2 AR m o 4 -

1

oS A TR - LLo AR  filal -

252 373 28 0

2. R
1526 A B — TR A A8 IR B m BB F 7T > IR 1R ELil 8 LL Y
FHA B R I > B R B i H
1526 9 B — THE F e B AR & m B9 B
FHA B R I > BN M i H o

ol
i
Sl
X
R
=
S
EM
15
=

3. #ufl
BERiRTR B ]
- S
1 | (EURRE) SO ggg X 11@@;
252373280 35
25 max=25 (EX7ZC2 1 18)
2 2 (HUBRE) 58 min=58 (EXGE 118)
258 0
2558
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= N
) (EGEEE) 12 58 61 max=61 BY7032 2 18)

2 12 min=12 S
’ 12358 6120 6??5 min (BNBGZE21@)

I BATIER

d TR IED

m=1 #BAGRE - BXTHL

a=[252,373,28]1 #&M KA A& 565

#m=2 #BAHRE > Bl FH 2

#a=[258]

#m=2 #BAGRE > RIRXTH3

#a=[123,58,612]

b=I[str(al) for al in al #Z—¥$3EF—1fHF$
print (b) #%5 i 4 > sERA T EHE

c=[b1l[0:m] for bl in bl #$7|&F—TEFRLEnELE
print(c) #['2', '3', '2']

d=[int (c1) for cl in c] #MBE| 6 FHEIRE
print (max(d)) # 3> RMEEZR > REHGEKRE » A
$BA H3 R mAT # 0 KRB BUENME

#print (min ([int (b1[-m:]) for bl in bl)) #RAEBE—IFHARE T @LH
e=[bll-m:] for bl in bl #BREFH K

print (e)

f=[int (el) for el in el #¥HEHE

print (£)

print (min (£)) ##KA&E A

I BEEY

L LLE R A B S (e A R R R A A2 Rt
a=[252,373,28] » A W > ETUBHEM Tinputl #5575 A
PR -
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&% (Module)

T ALY Sh A P A AR AL ERET - Blan > — SRR oy R B ~ A
BRI ~ BEAR ~ v R SE AR o A AL RR AT BLAEE EL R BAH AL - (RN - B
S AR T W ‘%?i&T/’ﬁi;‘@(’%BBh o RS 158 2 5 e e Yy
Bl SE - G EPE - 7 SR RE AR AL - B (R AT R R i —
B o Rl E ~ Ao BRAT AT SRR BT o BRHAURR SRRET 2 e R o — (6
MERTREIRY B _E i T 32 e SO R SR il o3 i TR o R AR RE 2 Rl — (1 FE
TEHIF-IHRE » Pt IR REIT) D Re Bl 71 1 225 0 28 » Slfi ml $ Bl U7 A A A EE
Ao SEREEECR AT ZOR A TIRE © Blan - SRR S B AL B AR BR A
kAT SE oy B = AERRRE - 53 Al B a B 5 SR AR AR R ~ B ES E  5R T R A
FRAH ~ o 5 AR B R AT R AR A - a8 L R AR Rl SERRRE I EE - HE
Rz T 2R 2 B AR o BU55 R R SRR R AR RH A 1 3 /N5
PR AE S SRR ~ 25 RAE S SR AEAE ~ WIOR 5 Rl & SR ASAH 00 - Al 7-1
I

ll

= NEREES
L N ey

3 SHRERH [ ——
% AT e ——
= | WETERN

5

Y BT BREBERERHTEE
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R E T BNy R B fE
Python A2 K =X JEE 77 £ A 43 B X B ASLAH » 20 AUERBALAN T -

Y% A= (Built-in Function)

Python #E R & LI E M GES BEFEMERIGES - A &= EH 8
LR o R R HIWRE I E E G EE - FsE HTRe LIk 1F
{E » Python %25 A B =CAllE 7-2 o

https://docs.python.org/3/library/functions.html A o ab {\é (
Built-in Functions

The Python interpreter has a number of functions and types built into it that are
always available. They are listed here in alphabetical order.

Built-in Functions

A E L R

abs() enumerate() len() range()

aiter() eval() list() repr()

all() exec() locals() reversed()
o any() round()

anext() F M

ascii() filter() map () S

float() maxi ) set()

4 B 7-2 Python REXKE
VI b B RIE - 35255 3-1 i ©
P LA
Yy 2 1) HIl & IR B NI RE 49 FH > B A — {1 & RE A > 5 A A — {18 A

#H o T [ HIJ & Python HY A £ i =C 8 (8532 T i 45 /Python/Python Module
DocsJ ) » ATH J7iE AR IRESH 7 BHAF il - anl&l 7-3 P




G @ localhosts7714 T
Python 3.9.6 [tags/v3.9.6:db3 76, MSC v.1929 64 bit (AMDG64)] Module Index : Topics : Ke
Windows-10 [ |[Gat] |

Index of Modules

Built-in Modules

_codecs_jp _operator _wamings msvert
codecs_kr _peg_parser weakref nt
codecs tw pickle winapi parser

4 B 7-3 Python REER

DAL AE A 2 B e % - DU HAMH s — 28 m A AR A - 3476
e SRR DU - BPR P BT PR BRI

» math
BHE math #5450 - Al[&E 7-4 Fos -

<& @ (D localhost:65119/math.html

L o e R e S R S S R

Raises TypeError if either of the arguments are not integers.
Raises ValueError if either of the arguments are negative.

Pow(x, v, /)
Return x**y (x to the power of y).

prod(iterable, /, *, start=1)
Calculate the product of all the elements in the input iterable.

The default start value for the product is 1.
When the iterable is empty, return the start value. This function is

intended specifically for use with numeric values and may reject
non-numeric types.

Y B7-4 math EHEIBTTE

T A AR 2 BUEGE SR 753k o (o i ek AR ARERE A

import math
print (math.fabs(-3.14))#3.14

print (math.pow(2.1,3.1))#9.974
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A IR B RH 2 R AR 5= > EIRE w5 A I — {1 A1) 42 > SRR T 5]
B U5k SRR - B

import math as m
print (m.fabs (-3.14))#3.14

print (m.pow(2.1,3.1))#9.974

» random
random fAHAG —LLFEHEEL B V7% - Blan - Z RT3 A8 #F E AL EL
B 771 randint() > 2401
import random

a=random.randint (1, 6)
print (a)

LU EAAHE—2LE random FEAHH FH 7514 -

» choice(£E31)
R AR —{E & RHE ] o B0 Sl RS RE SR S LU
2t AT E AT B e — (I AR o o
import random
a=["ER", kA, FH, S EE]
b=random.choice (a)

print (b)

» sample()

W choice() f2 32— » {H E 447 Hl SE A S @ 45 € (H BT EK > sample()
Al LIS [RlE e (A By IR 8 o #ian » DL R ZCATE 1 ~ 42 SR EKAEE U 7
BR > FAMMBEs Bt — (K w2 F5 Al 5% o

import random
a=random.sample (range (1,43),7)
print (a)

b=a.pop ()

print ('special number is %d'%b)

gOE S 42 AR 7 A - AR E e
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» time
time fAHAH —SEBRABKERIRY /715 - LU NERER BT -

» localtime()
LA tuple #9757 N AE [OlIRE RO ERIE R o #1400 -

import time ##|ABHAEL
a=time.localtime ()
print (al01) #5
print(al1l) #A
print(al2]) #H
print (al3]) #B¥
print (al4]) #%
print (al5]1) ##F

print(al6l) #ZHM%

print(al7]) #ZFFEX

print(al8]) #A% X 4BFH

print (time.asctime ()) ## =R E B MWwed Nov 6 15:57:20 2022
print (time.time ()) #/#=1970/1/142 6548 &

» sleep(n)
SRR BN E o F o 040 > AT A EAS A sleep(1) FEEAGET I 1
P o Bk n] i B 52 il s g AR = o

import time
t=0
while (1):
t=(t+1)%$(24*60*60)
h=t//3600
m=(t-h*3600) //60
s=t %60
print ('$2d:%2d:%2d'% (h,m,s))
time.sleep (1) # Y14

%stwstock A

X £ Python & . & B YR ¥ #8 ( Y£3E : open source software ° #fi 55 :
0SS) M GRS EE - gt & IR AG IS n] LUE E A By RS ECES » 38
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FREE ) S E R R A SCAF A & 278~ (B H AR B CRITERIEES © Fr
LA G N Bl b ) st v e 0 AN 8 B 98 REAHZF Python BB IARRH LUK
i H (FTREeREEE AR > 5 T AT &RE R - it# I

B EEmREMN) - B0 - DUMER - stalim s =+ H FRAZEs 1
M -

import twstock as a
b=a.Stock ("3008") #3008 K = & F R4
print (b.price) #% =+ B Kk 8&/R

&) FFEIRE

1. A EHE B B A #4196 Anaconda {F 5 Python ¥ & ff 82 IR 5% » £ H 2
Anaconda EL AR R 2 HF A H 428 o il - LLE twstock fiH »
MEIRFE o = TR AH - (HIX RS2 HE A » Bt LL4 28 5€ Anaconda 5 AT LA
E T twstock 1&AH - A& 7-5 -

M Anaconda Prompt (anaconda3)

A B 7-5 Anaconda FTZZEE1EH

2. B & T Anaconda Promptl (B 2 ) #E Window/ il 1 /Anaconda/
Anaconda Prompt) » Wif# A [conda list] » Z|& 7-6 » F{F M@y » BIn]
FLlE 7-5

I Anaconda Prompt (anaconda3)

9 B 7-6 Anaconda Prompt fR&

3. EHATFEEAH R IR o G528 7-6Anaconda Prompt % ° #E A [conda
install fEAH 4% 1 B2 <34 1540 -
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% numpy i
numpy R 17 AE IR 26 B i v BB 1Y) 77 1 0 B8 Bk U5 ik ] DLES BB i 5K

e s~ v A B R R R o
» roots()733%

fig—t2 R JTREZUR A rootsO) /71 > AIfE—JT— R~ —JL K ~ —
TC=RFETTRE - flan - HH—w— X7 T -
x+2=0

HIDREARHRE AT -

import numpy as np
b=np.roots ([1,2]) #x+2=0

print (b) #-2
X > —w =R GRERAT
x’-4x%-12=0
KEMEIFERATT -
import numpy as np

b=np.roots ([1,-4,-12]) #x**2-4x-12=0
print (b) #6,-2

XA s —e=RGREARA T 2 (— =R TR It =R ITE AR
e - e R A o (R 22
x’-3x’-16x-12=0
SKERRARE AT -
import numpy as np

b=np.roots([1,-3,-16,-12]) #x**3-3x**2-16x-12=0
print (b) #6,-2,-1
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» linalg.solve()/53%
IR =t REHEH linalg BEAHRY solve J7ik o Blldl » FHAH T
—XJFRERATE

3x+y=5
x-2y=-3

HISK EL AR Python B4 -

import numpy as np
c=np.array([[3,1]1,[1,-211)
d=np.array([5,-31)
ans=np.linalg.solve (c,d)
print (ans) #1,2

XA =t —XGREAA T ¢ (=t — XTIt — R
R - ks R A - (R OE225)

X+y—-z=-2
x+z=2
X-y+2z=5

HISK E 2R Python F2ZXA T -

import numpy as np
c=np.array([l[1,1,-11,[1,0,11,[1,-1,211)
d=np.array([-2,2,5])
ans=np.linalg.solve (c,d)
print (ans) #1,-2,1

% matplotlib.pyplottsiii

(28] = FR R A R 2 B B B A ERT R matplotlib.pyplot #& [l 58H 2K
e LG L BE T 0 L HE S BRI - 5 A BHES
=K > ghan[E]E G e - ARk a5 S L B S B A o HER
matplotlib.pyplot #& [&] 52 4H 3= 22 {5 FH numpy f4H > 2K A7 PR 75 22 0% 3878 B
1B o (tHACAREBA © %5 # F Anaconda3 » AR LL_EREHH AR & THER AL 4H - 88 A H
PRI 225 )




F7E WNEAR 79

> EiR
A ARG W E RO ER - HEM 2 A E R - B R
HRIE 7 K?Zﬁim%?ﬁﬁiﬁﬁﬁ&iﬁ ’ %&ﬁ*ﬁiﬁﬁﬁﬁﬁﬂ—%—%%‘
LA E - S AR - BB ERR o B - BREERRTEAMTT

y=ax+b

Zifahd x 1€ -5 B s pyERR - HAAF -

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

X = np.arange (-5, 5, 1) #-5M%%|5> MEZ1 > F2&R5° MBT
AFTE > Bxk$ 7

print (x) #[-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4]

y = 2*x +1 # y&A &7

print (y) #[-9 -7 -5 -3 -1 1 3 5 7 9]

plt.plot(x,y) #4& M E&EE L L EAR

plt.axhline (y=0) #& Hxd

plt.axvline (x=0) ##& Hy#s

plt.show() ##BER@WMELER

AT HE R A E] 7-7

Y B7-7 BEiRE

arange() /7L A — 1 list (1) » BEIHE -5 FtaEl 5 > [EfEZ 1 -
ANERGREL s HIEETLLER - S5 EE 7-7 F— ~ 5 9T LU=
Ui A R o

X = np.arange (-5, 5, 1) #-5FM42]5> MfaZ1l » F&&L¥5> Hx A $7)]
print(x) #[-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4]

y =2*x +1 # yA&$7]

print(y) #[-9 -7 -5 -3 -1 1 3 5 7 9]
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& BFHRE
1. FEBlAE S Ll ML IE AR TR R -

(1) 3x+y=4 (2) 3x+y=4 (3) 3x+y=4
6x+2y=8 3x+y=8 2x-y=1
> _REHHR

AT x {2 —2R7J7 > B R EM > & x R K ~ 8= - i pli# -
X RGP o ARG RER IRk M A L ﬁ@/]\@ P RTTIRERS
HELMIE T - A ME - GBS DL EE o

y=(x-3)%+1 (x=3A#&N4i1)
=x’-6x+10

it 2 LA B R R AT

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

x = np.arange (-3, 10, 1) #RFREKSRBEENLER > BRTUARABH
KA #ILEIR Y

print (x)

y = X *x-6*x+10

print (y)

plt.plot(x,y)

plt.axhline (y=0) #x¥h

plt.axvline (x=0) #y¥h

plt.show ()

DA R AT 5 SR AN 7-8 © (x #E -3 £ 10 - 382 WIS IR EIZREE - Fr
AR A A A - dE A e ES I R A S LR R E])

[=5) =) =il : 6 7 8 9]
[37 26 17 10 1 2 510 17 26 37]

Y B78 —mRISENEN




F7E HINER 7-1

LU R —IC =R IF 8 » —Jt =R I @R KGR T Wi I W LB > alor
FHATRRAERG B4

y=2x>-3x"-12x+3

LA B x gy » BRIz TR
dy/dx=6x"-6x-12

BIRERFEAT -
dy/dx=6x’-6x-12=0

et x=-1 80 x=2 FpRIER 35 LLBRRI R RE SURG - e zUBeagan 1~ -

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

X = np.arange (-2, 3, 0.1)# BZHXBEBAREEY > FAZFBEROEE
Y=2* XK AKI=JrAxHI*2-12*%x-3

plt.plot (x,y)

plt.axhline (y=0) #x#h

plt.axvline (x=0) #y#h

plt.show ()

AT HE R AlE] 7-9

B 79 —m=RSENEN

> FEEERKIEN
SRR —EEHE - giE A — (TR - SR AL TR -
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import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.arange (-6, 6, 0.1)
yl=abs (x-2) +1#— 1B &

y2=abs (x+3) +abs (x-1) +1 # R EI %
plt.plot (x,yl)

plt.plot (x,y2)
plt.axhline (y=0) #x#
plt.axvline (x=0) #y#h

plt.show ()

LA ST il SRAITE] 7-10 -

14

1z

/|
/
\

5 2 ) 0 2 B g

J B 710 HEEHERIRE

> EERE
x e fa ¥ Bl

y=a* a>0 ,a<>1l ,xTEEEETX

i Fs e O B LR R — B - I — B 2R — (E E R R - EET R
FIRELE I > AT A x (E R RHY 58 5 1 2 g 2 0k » HL{iE AT e & JHERR K 2] 1
BRK - 25 (W EBE > TE y RTS8 S EIE > EIsE G K 0 B
CiodeE=W/ (1l N

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

x = np.arange (-3, 3, 0.1) #x#-3~3° HREH0.1° FLERE3
print (x) #-3,-2.9,-2.8-:0"*2.8,2.9

y=2**x #**R7EFT

plt.plot(x,y) #Wx,y$F| & T &HEW

plt.axhline (y=0) #4& Hx¥h

plt.axvline (x=0) ##& iy

plt.show() ##A%FETHEWY




F7E HNINER 7-13

HATHE R AN0E 7-11 B GRRE x=0 FF y —EFR 1 -

=T I TR T N )

Y B7-11 EHEEHHE

e 10 UK R R IR

K] SO0 Y Bl YOS B B 5 B B R o TR B R A ] o TG
> da ko & e B R A GCHE R - 38 LI R ol & s B ik - 5 SRR
ALV S - SR E RIS 45 BB A EHBAE D a>1 B a<1 >
Je o Jesrid a>1 5 0 LU R A LU x>0 B x<0 > x>0 > a 8K > & x fHAR
KIEE > y EHATK 5 x<0 0 a #OK » & x [HATKWE » y (MR > BgEsfe =0
ATk -

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.arange (-3, 1, 0.1)
yl=2**x

y2=3**x

y3=4**x

plt.plot(x,yl) #%
plt.plot (x,y2) ##%
plt.plot (x,y3) #&
plt.axhline (y=0) #x¥
plt.axvline (x=0) #y#h
plt.show ()

DIERMABITHIR A0 M« (3 ST - s HEIE)
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AR EAIRE > AR PR T LIRS B 58 - Sa ik T LB B E il B B8 v 7T

351

3.0

251

20 1

15 1

10

0.5 1

00

T T T T T T T T
-30 -25 =20 -15 -10 -05 00 05 10

Eoa/NE1EE - DUF A2 20 AT B 8 x>0 Bl x<0 IF - y=(1/2)", y=(1/3)",
y=(1/4)" IR/ B - LR BCER T 225 A BB - G B OS] R AE i

st B R ECIEE -

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.arange (-1, 4, 0.1)
yl=(1/2) **x

y2=(1/3) **x

y3=(1/4) **x
plt.plot(x,yl) #
plt.plot (x,y2) #1%
plt.plot (x,y3) #4%
plt.axhline (y=0) #x%
plt.axvline (x=0) #y#h

plt.show ()

DIERABITHIRATT - (H2¥T - stEgHas)

40 4
35 4
309
25 1
201
15 4
10 4
05 A

00

& BFHRE

I.
2.

;ig
i
B

AH » AR y=2" B y=(1/4)*x" A BEE T -
Ar e[ > EHER y=2" Bil y=x-3 IS BLEE o

=

=
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»
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GEfEIE > ST y=2" Bl y—x+3 )52 B {E L -

o

i B SO DI B - R R S BB B (TR S S AT - E R R

2k — 8 AR A S B EESE - R SO B ) - Bl -

y=logx
PL b8

a =x

I > x A IEEL - a IR » a (ERERFS 00 HAREFS 1 (G [EIAEH

1 HOE R HR 1 L RS 1 7 > DRSS I =1 A el
i —

log \1=1
log \1=2
log 1=100

HLR TN 4E O B SO S 0 > BAESGE AT » AR AR E 8 x 1Y

TEFRIAERENSL 0 « LU NI log BNELHY Python KR ik » GHLBEA » MHHIER
HATHER

import numpy as np

import math

print (np.log(math.e)) #base is e

print (np.logl0(10)) #base is 10

print (np.log2 (2)) #base is 2

H R > Python B B A G 10 ~ e Bl 2 > 35 2L H Ath B 7 & R E

>~

FINE PR A 2K - R AN T

log ,b=logb/loga
wlan » ZEE] logy9 » AREXAN T -

print (np.log(9) /np.log(3))# 2
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RIFLL EE SR - 5 A BB T

y=log,x
y=log;x
y=log,ox

AIEAGEI AT T - F5 R x ZRHL 0

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.arange (0.1, 10, 0.1)#F&EHK M
yl=np.log2 (x) .
y2=np.log (x) /np.log (3) ##Jk
y3=np.logl0 (x)

plt.plot(x,yl) #%

plt.plot (x,y2) #4%
plt.plot(x,yB)#gi
plt.axhline (y=0) #x#h
plt.axvline (x=0) #y#h

plt.show ()

DL EREZETHERA T - B —E i (1,00 -

T T T T T
o 2 4 6 8 10

FE a1 WE T S o1 Bl x<t I = ([ & 8ony Koh e 38 5k
FARC & JE2 0 gy H G SR > BRI R AR I B A K o UMK T4
y=log,,x ~ y=log,x ~ y=log,,x * 1B AR a<1 WENE o

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.arange (0.1, 10, 0.1)#7FAEHK 0%
yl=np.log (x) /np.log(1/2)
y2=np.log (x) /np.log(1/3)
y3=np.log (x) /np.log(1/4)
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plt.plot(x,yl) #&
plt.plot (x,y2) #1%
plt.plot (x,y3) #%
plt.axhline (y=0) #x¥h
plt.axvline (x=0) #y#h
plt.show ()

PLEREABITHERATT - B — 8 (1,00 - BEEF A x>1
Bl x<1 I » = HWPR/DBRAGR » tWiZad LU M8 THE R - IRE AR Rk il 55

o RIS T AR SR
DU R aTHG H y=2 (B0 ) B y=log,x(ff (2 )RYIEIE - M x-p=0 °

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

x1 = np.arange (-3, 3, 0.1)
yl=2**x1

plt.plot(xl,yl) #&

x2 = np.arange (0.1, 10, 0.1)# T REH0M%
y2=np.log2 (x2)

plt.plot (x2,y2) #1%
plt.axhline (y=0) #x¥h
plt.axvline (x=0) #y#h

plt.show ()

DAL EREA A THERA T -
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T T T T T T
-2 o 2 4 & 8 10

LUR T gt y=(1/2)" (Eita) Bl y=log,,x (f&€1) WEIE » %
i x-y=0 °

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

x1 = np.arange (-3, 3, 0.1)
yl=(1/2) **x1

plt.plot(xl,yl)#+&

X2 = np.arange (0.1, 10, 0.1)# 7 Aef#0M%
y2=np.log(x2) /np.log(1/2)
plt.plot (x2, y2) #1%
plt.axhline (y=0) #x#h
plt.axvline (x=0) #y¥h

plt.show ()

PLEREABITRERM T -

2 0 2 3 6 B 10

& BFREE
1. FARRER 8
@
e

2. HEERX ]

tH y=log,x B y=x W& - B2 M85 B -
tH y=log,x 81 y=x" W& - B2 (B B -




| BE WIVER 719
3. 2 I |logyx|=2-x 5 #& (& B g ? (421 ¢ [F I #§ 1 y=|log,x| Bl
y=2-x » HHWIREZ)

> = HKE

EE=AEE =38 > =M > RIEERE 1 H 8 B AP B -
SE 2 H = A B o B0 A — AT A S B H R A A 5P S AR 5L
EMECHE 3 BRE - U AZ SARE > ZER -~ Z27F 1 LU
Fft A K SE B i R B s R Se BN ar - B TR LI mE o (Hi2 R
P TIEELE 1 " E = A > prlle—mfE > —mE N —tHRAHEE
> — Y] I E R o LU 2 sin() BB E 2 > B8 x 2 ARL -

AL EE & -
y=sin (x)

X EFRIGE 0 B 27 » {HIEEIER 1 2[H > FrESERaT -

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

x = np.arange (0, 2*np.pi+0.1, 0.1) #x#0~2piif3¥ » HKEIK0.1
yl=np.sin(x) #3Hsin (x)

y2=np.cos (x) #3tFHcos (x)

plt.plot(x,yl) ##iisin(x)BH

plt.plot(x,y2) ##&iisin(x)EH

plt.axhline (y=0) #4 Hx¥b

plt.axvline (x=0) #& iy

plt.show () #7% &4k EW

HATHS BRaE 7-12 ©
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s B BORH B
LA A2 2 RT e R 118 e By AE N

X = np.arange (0, 2*np.pi+0.1, 0.1)
vyl =np.sin (x)

y2=np.cos (x)

y3=np.sin (x)+np.cos (x)
plt.plot(x,yl) #& &

plt.plot(x,y2) #i% &,

plt.plot (x, y3)

HATHERATT

15

104 [~

0.5 1

0.0

=1.0

-15 1

T T T T T T
o 1 2 3 4 5 &

% sin(2x) Bl sin (c/2) 38 B8 (L

sin(x) FHWZ 27 > B sin(2x) ~ sin(x/2) S8 HA £ AA[WE 7 38 th @ % g 2 K
ERERE > BURA S ECHEK © AGHL sin(2x) B sin(x/2) BERE YR ZCAn T

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.arange (0, 4*np.pi+0.1, 0.1)
yl =np.sin(2*x)

y2=np.sin(x/2)

plt.plot(x,yl) #E &

plt.plot (x,y2) #1% &
plt.axhline (y=0) #x#h
plt.axvline (x=0) #y#h

plt.show ()




HATHERATT

100

0.75 1

0.50 1

0.25 1

0.00

—0.25 1

—0.50 1

-0.75 1

=1.00 1

HH B[] A0 - sin(2x) BECE RS — 4 > sin(x/2) B EBCHIARE R {7 - 15 L8
[l - ER i BER R Z R -

by SR
L TR 4 (6= A R -
2. FHIEDR y=sin(x) » y=c+1 » AEBLET IR -
%o B kialE

FUE B BT POry) FTRETY | 2 x+y-3=0 » H5 @R — s
B -

I BITHER

oul
il

=] L8] = [=1] =]
' L ' L
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dm FRTVSUEN
R TRTA E 8 P P(x,y) FRRIEZ 0 38 A)EE » BEA AT
& X o RG] TEEEE g 2o > Fr LI -

import matplotlib.pyplot as plt
x=[]
y=1[1
for i in range(-10,10,1):
for j in range(-10,10,1):
if i+j-3==0:
X .append (1)
y.append (J)
plt.plot(x,y) #&
plt.axhline (y=0) #x#h
plt.axvline (x=0) #y#h
plt.show ()

& BFHRE
1. FPEEH BT Py FTRINEE S » FL & (30) ° F, /2 (:3,0) » H. PF+PF~=10
SERIE  FRUUTHERETE (-3 +)° +4(x+3)> +57 =10 5
MALIZT ARG S -
2. FrHEE A P(oy) BTV G - F, @ (3,0) » F, 52 (-3,0) » H |PF,-
PE, =4 » & 2 dhii - ARG -

QQ

NEVASEEFREE - (HERER G B - ASEM A A - B E R —
B> R ESE T PRI — B — B i E B & BREAHE
> [BIRY T2 E0E WAE - — S A R o A
x*+y* =100

LB EmEEE > s DUAU L& Easd > 200 0 (FF{#A
if abs(i**2+j**2-10000)==0 H & TERAHHIETK D T > GEHCHE )

import matplotlib.pyplot as plt

x=[]




y=1[1

for

plt.
plt.
plt.
plt.

i in range(-100,100,1):
for j in range(-100,100,1) :
if abs (i**2+9**2-10000)<10:
x.append (i)
y.append (7)
scatter (x,y) #&
axhline (y=0) #x%4
axvline (x=0) #y#h
show ()

DA BRI THRERATT -

100 a0 0@ LN T
. o® o,
* %
50 e [
4 %
25 ? [
o8
—25 1 ‘* :‘
=50 L] L]
.. ..
=75 oy o®
-100 4 LT ? s 0°®

T T T T T T T T
=100 -75 =50 -25 o 5 50 75 100

»
r

7

RTVRER 723

HLOR - SRS WA S B - (S - KR W {18 58 B0 B 0% - Pt LART DARE AL

EENT
y =+4/10000 — x°
R EAER s ST

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

x np.arange (-100, 100+1, 1)

vyl
y2
plt
plt

plt.
plt.
plt.

(10000—-x*x) **(1/2)
—(10000—x*x) **(1/2)

.plot (x,yl) & &
.plot (x, y2) #1% &

axhline (y=0) #x%4
axvline (x=0) #y#
show ()
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BUTHERATT -
100
75 |
501
2
o 1 I|
254\
50 \, /”
75 1 AN e
~100 1 ——
100 75 S0 25 0 25 s0 75 100
Q >
o 2P

~ MEIE] ~ B AR A 2 BN - & W R 2RSS s o A -
Py =1 2T

x=cos(x)

y=sin(x) O<x<=27x
FIF DL 28 E L - T

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.arange (0, 2*np.pi+0.1, 0.1)
yl =np.sin(x)

y2 =np.cos (x)

plt.plot(yl,y2)#¥ &
plt.axhline (y=0) #x#
plt.axvline (x=0) #y¥h

plt.show ()

BT RS RATT

100

0.75 A

0.50
0.25

0.00
-0.25 A
—0.50 A
—0.75

=1.00 4

T T T T T T T T
=100 -075 -050 -0.25 000 025 050 075 100




& BFRE
1. (ERExMEEIR 2 EAATT - G5 22 s o

x=2cos(x)
y=3sin(x)
2. [REEEER 2T - FEE S ETE
x=atan(x)
T 3
y=bsec(x) 0<x<=27 x * T

o R
i A8 2 A x>=0,y>=0,x+y<=6,2x+y<=8 & £ T » i 3K H fx,y)=-
2x+3y IR ©

Jm F2TVSIEN

import matplotlib.pyplot as plt
x=]
y=1[]
s=10
max=-10000
for i in range(10*s) :
for j in range(10*s) :
if ((i/s+j/s)<=6) and ((2*i/s+7j/s)<=8)
x.append(i/s)
y.append (j/s)
f=-2%1/s+3*/s
if f>max:
max=f
plt.scatter(x,y) #+& &
plt.axhline (y=0) #x#h
plt.axvline (x=0) #y¥h
plt.show ()

print (max)

HATHERAT T

18.0
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I BFRE

1. ZHlE x>=0,y>=0x+y<=32x+y<=4 BJELE T o Z5 58 i A8 15 10 B 1L
80 AR Axe ) =x+3y IR KAE o (B2 9)

2. aa BEAER xy BIEEE > HE xr=4 > Q& Ax)=1/x+1/y 1)
&l > Hb/ MESM ? (FEZE1)

3. ia AR B R e-1+p-3]<=2 AR IS > K Axp)=x+2y B i KAE o (FF
ESRID

4, {EEEREARME L 3% STERAEFERX x+3y<=7 BIE T A= rE;
HHE - HOR S, T B A RE A 2

5. R BR ery|<=8 ,|x-y|<=8 yEI -

6. an M2 o B ATE 2o+ 1|<=|x-2| HYHIE o

7. AR BN AFR 1<=2x-1|<3 AYHEE] -

BEXI\

HNEHAR AT - R LIECE - satkn] LIEERE 2R
1€ SRR A E BRI L o B0 > DU w2 R E Ay s gl - a5 et AL
M0 BIERHATHER - 358 E Python WMEHEA E 2 - USRSV EIA
B 5% () thiE Python HYEETEL » A ATAME o

]
|

=
H

T

#BITRX
def add(a,b): #FHKa¥lm > $HoiEdkn
print (a, b)
c=a+b
return c #&RcEE
$ERKX
m=3; n=4
p=add (m,n) #EZEX&m, n#EE 7] &
#°F7] A 37 ZH Xadd * mE&RXa > nfE&H X0
# RN AR b TR X pdEilk
print (p) #7

A2 20 add(a,b) i F5 HETE N » B ERE I add(m,n) FEIL A 00T - HoB2
WAL 1T 2AS W 1 5 B » a2 B0 m 2 A b $24 n 2 > EFEZHY m,n #5555
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B (Argument) °» BKZUHY a,b %2 H (Parameter) » HETEKNZ add » 45 Wil
2N > B o GETE - MRS R o B[R] - HER K p B21L - LLUNEAM 5 BIER
HH Python BN zUHY'E & Bl E £ ~ X2 HUERE ~ B =& [a]{E

S A E L E 2
Python BRI E & B @ FaEEW T ¢

def HXLH ([2%1, %2¥2, %%E3-])
[ B3]
[pass]
[return ©1{#1, ©{§2, ©1§3---]

DL EGEESIAATT -

B 24 i n] LU B & L3k 00+ > 40 : aa ~ al ~ add ~ inputdata 5§ ©
(HEzE MK Ypean 4 > alGETEA S » 40 : add ~ sum -~ inputdata 5 ©
2. BN GHE R GEH Python R » A : for ~ if °

[e—y

3. B NI AL il 1 4 A i =X 4 A b P 7 R Y 5 | Bosk T LA o ol »
add(3,4) ## (3,4) &8 Ladd () &K » $#afF23° $HpMF24
print (a) #7
m=3;n=4
add (m,n) ## (m,n) E&LA Ladd () X > 2#aiF8m > $EpiF%In

4. PRI E B E EREARRTHE - LU @2 dRE =1 E]

#3% X,

def add(a,b) :
c=a+tb
return c

TEX: TV

p=add (3, 4)

print (p) #7

5. Pathon [N Fsi FERH 1% - LA RRFFZHN - FrlERABRAE (A5
R FAF A > FHRAE R AR - I pass o #l40 :
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def aal):
pass

#E X

aa ()

6. BHNN AR B Python WAEEK X [F] 44 » HIJL B ET =0 nl oS M 23 i =X
BE o A = lenO A » AR RIE » UM len E#
HAHEEHZTEKR » FERUE lenO) BHXTIRE -

def len(a,b) :#adEHm * bHFEKn
c=a+tb
return c #&RcES

p=len (3, 4)
print (p) #7

“o T 2 WU R
Sn] DU FEEE s - 40 : def add() ~ def add(a) ~ def add(a,b) °

[S—

2. SlEIERF AN E % - QSIS [ B E e P2 e o pilan -
def add(a,b) :#afEHm * bIFEKn
print (a,b)
m=3;n=4
p=add (m, n)
3. FREAGIEETER - HIRIRES €y 2R o Fla -
def add(a,b) :#a#Hn *» b#EHm
print (a, b)
m=3;n=4
p=add (a=n,b=m) ## R X5 FKE LG F X
4. A2 HEBUE - AlE G T | B » o] FHTEEAE L -

def add(a,b=0) : #4454 BoA FARMHO
c=a+tb
return c
m=3;n=4
print (add (m,n)) #7 A &248 5%
print(add(m)) #3  F2E3HbA L » 2O RAEIO
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5. F|8cERAERE - FHESHEINE () 5% fila

def add(*a) : # *REATHESZHENI &
c=0
for al in a:
c=c+al
return c
$ERRX
print(add()) #0  TRREAAIIH
print(add(3)) #3 1f85]&
print (add(3,4)) #7 2f831%

6. 5] LT & RRIRE » B 538 ~ &3 51 (list) S5 A0 m] LUEAE 5[ 9 -
i H B RHRIRE RS a8 - SE ARG A 2 A& RHIRE (LB
Eipa) TR B Bl - GRSEALL T RES - B Tis R -

def aaf(a):

print (a)
FERKX
aa(3) #&fE
aa('a') #F7%
aa ("Mary") #F %
aa (True) ##Ak{E
aa([3,4,5]) #1list

7. LU 5180 list ©

def add(a)
c=0
for al in a:
c=ct+al
return c
$ERX
b=[3,4,5]

print (add (b)) #12

e 150 2 A e i
Python K\ A] 2B EK return {F[a{Ef5 £ > S3BIERIALTT -
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> S|EE(OE

B 2 BUE Y SO S E R > TR EEIEAY o B —58# 8 - tuple ~ 5F
BB o Fan « LUF RSN > 28 a 2 B — 58 a fERETE BB B
o o {H AN [E]{E o

def aaf(a):
print(a) #3
a=4

TEX:EN

m=3

aa (m)

print (m) #3

tuple N am £ EFE N BUK AR RENS A » Fr LUE B 1) (355

SRR~ dict ~ set > QIS {EHEFFAY > {FHERFIY S0 k22 80rE 2 5l
M AGLHE - AR — T e > AR o [m] — 5 B - thl @ 22 A B =0y
Aok o E BRI R - R TR A 0 - AR R IR o

e

LUR 2 202 8 S0 R - F 910535 1 ok =0 A B Hfi > thor S ask o
i e [E] {5 o
def bb(a) :

print (a) # [3,4,5]
alll=6 #5&REFHGAE

#52 X

m=[3,4,5] #list AZEHFLE$7
bb (m)

print(m) # $FAEEEHER
#[3,6,5]

(K] 5% BB 1) & HE IR O > 225 AN AR I A8 2 i SR - 38 s (3 JR 91 Bl AS
Fgx =L > 20 LA PN bb(ml:]) ©

def bb(a) :
print (a) # [3,4,5]
alll=6 #5&HEFHAE
$ERX
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m=[3,4,5] #list AZTHFR E7
bb(ml[:]) #&& K

print (m) # ABIREEF &K FFAIED
#[3,4,5]

LI ERE dict FyEHEIERY o

def aaf(a):
print(a) # {'book': '&', 'pen': 'F'}
al"book"]1="%F&" #5K& dicth AR
$ERX
m={"book":"Z" v"pen":"£"} #dict
aa (m)

print (m) # dict AW
#{'book': '&¥4£&"', 'pen': '¥F'}

LU ERE set By EHERER -

def aaf(a):
print(a) #{3,4}
a.add(6)

$EZX

m={3,4}

aa (m)

print (m) #{3,4,6}

C/C -+ T P65 5 e 288 22 W FS 19 M0 (9 » Python HIRAT = thh /2
Python J2 FHT 70 16470 A R AET VA 5 1L 45 (4 i (At » 77 LY 5165 il 7 e 88 e
JE S o

» return {EEHE
LU b2 2 8E R B X8 > Python LA FH return {E[A{HE > return {E[a]{H
WIEEREANT -

[return ©1%1, 91%2, ©@1{%3---]

1. (EEME R LU T E R RS - ([t A R - F el &l aT LL - (H
e A AL (5 R (] 1 B g A BB W [ B 40 - LU RE 2R
EIESREEE
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def aal):
pass
MEX:-EV

aa ()

2. LU 0] — {5 — 20 - R 20 th SR — (s b i e -

def aal):
b="Mary"
return b

$ERX

c=aa ()

print (c)

3. LU AZ 2 fE m] — {8 B — S B Bl — {8 & 1) > = L 2t S5 ) A (] S et B
LIRS SR

def aal)

c=1

d=I[2, 3]

return c,d #EEEEAA RE
a,b=aa() #a,bBA&EEHreturn c,d—&
print(a) #1
print(b) #I[2, 3]

Eifl7-3a

gﬂ%#ﬂ;%it ’ §+% C,:n E/‘j{ﬁ °
e m! .

b - q’_nKm—nﬂ

m!=1%2%3---*m ([lL15E h#EE )

|
ZSIED
Fith— > ROEMER - TR 3 5
m=5
n=2
sl=1

for i in range (1l,m+1) :




sl=sl*i

s2=1

for i in range(l,n+1):
s2=s2*1i

s3=1

for i in range(l,m-n+1):
s3=s3*1i

print (s1/ (s2*s3)) #10

FET B - AR FILTE R » AT VR R A fsum ©

def fsum(a) :
s=1
for i in range(l,a+l):
s=s*i
return s
m=5
n=2
sl=fsum (m)
s2=fsum (n)
s3=fsum (m-n)
print (sl1/(s2*s3))#10.0

& BFHRE
Lo AR R S DU 2 59 1) m] i T i {18 5 By ik 3re B <5 Y
{E T RE

I\ BRI EAERR

Eiflz-da
PIEF T 7585 D 216 = AT ABC Naksh 2

BT ABC = BhEAE > 357 —F2 20 - AT LU A D B9 » A — 26 D
RAEZ A ABC B4k 2

& BITHER

IN
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I B B
D HE =AW HI=MAF ABC Hf&= /A DAB + A DBC + A DAC
HTHIFE ©

RS = AT RS SR YK > BT LA > Jebh aaO) R B AT - 9 K3 ST
f > BTN aa() BT - F2aA0 T

def aa(x1l,yl,x2,y2,x3,y3):

return abs ((x1*y2+x2*y3+x3*yl-x2*yl-x3*y2-x1*y3)) /2
#=AMABC * A(xl,yl) * B(x2,y2),C(x3,y3)
x1=0;y1=0
x2=0;y2=5
x3=4;y3=0
x4=2; yA=1#Dgk
a=aa(x1l,yl,x2,y2,x3,y3) #RR=AF @
al=aa (x4,y4,x1,yl,x2,y2) #DABEAR
a2=aa (x4,y4,x1,yl,x3,y3) #DAC@EAR
a3=aa (x4,vy4,x2,y2,x3,y3) #DBCEAE
print(a,al,a2,a3)
if a==(al+a2+a3):

print ("IN")
else :

print ("NOT TIN")

I HFEEREA

1. ABIEBHEIGEEAEY » AREANIFE -

2. AERAEMKN R =APEEEEN R EAERITTE -
g —20t > SEEE AR -
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»
P

7

&ali7-4b
FRIGEEEREEH] - (108 4 APCS 25 AR EARH)

1. SHEFTWES » KRR 5w ) Win o
2. WAEERWE 0 W Loss °
3. HER#EH Tie
4. ARSI . B 4 @itsor o BB A o LU o RlE EBR ~ FBRIEG L
= LUl NEGEES)
15 20 25 30
15 16 17 18
5 10 15 20
56 7 8
Iy BATHER
input b c d:15 2@ 25 30
input b c d:15 16 17 18
input b c d:5 1@ 15 2@
input bcd:56 78
Iy F2RFIED

LEMEM T A E R BT B B AT IY R > By LU A & R
BLETE 8 B R inputdata() ©

Wi

def inputdata() :
p=input ('input a b c d:")
g=p.split (" ") # RGBT R AEEGH G » ATAEUsplitH Mt » KA8-1%
print (q)
r=[int (ql) for gl in ql#¥F $H 5 44
print (r)
return sum(r) #3+F 418 484
al=inputdata ()
bl=inputdata ()
a2=inputdata ()
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b2=inputdata ()
num=0
if al>bl
num=num+1
if a2> b2:
num=num+1
if num==2:
print ('Win"')
else:
if num==0:
print ('Loss"'")
else:
print ('Tie'")




Chapter

038

fr & FEEG

FEHER
Python ilfi {2 A #fll 73 F e 8w AR FURE - FHEES[5% Tb='"Horng'y S#E5[5%
Fa="Horng"J [EEHYFIC » e T - Bl

a="Horng"
print (a)

BReFaH T » Al LR PR —JTsR - #lal -

print (al0]) #H
b="Horng'
print (b)
print (b[01])

SoEH BRI - R A
AR A LU RS - MBS T ARG IR o

a="AABBCCC"
b=list(a) #F$4# $ 7]

print (b) #['A', 'a', 'B', 'B', 'C', 'C', 'C']
c="".join (b) #$F|HEF$

print (c) #AABBCCC

d=set (a) #FFEHES

print(d) #{'A', 'C', 'B'} #TEH %R FT
e="".join(d) #%&4#F$

print (e) #ACB




SPEARFIEZ— A Pythonfe=\ik%at

TR A R YRR o A - FEBEALL PR o B ERAT

a='"'abcdef'

print (al0]) #a@%&73l0

print(al-11) #f BE&EFE1ME

2]1) #eBBIEF 1M
print(al0:3]) #abc BE3Fl0~2
print(al2:1) #cdef BERII2MABLIER
print(al-2:1) #ef REIKRKE
print (len(a)) #6 FHEEKE

print (max(a)) #f RERALE
b=list(a) ##E&%% ['a', 'b', 'c', 'd', 'e', 'f'l]
print (b)

c="".join (b) ##HAF % abcdef
print (c)

print(a

(-
(-
[
[

> split()
LT A REXGES ER R split() 4355 > Python AL o 1400

a="There are four people in my family."
b=a.split (" ") #XE &G &5 BRI -

print (b)

print (b[0])

print (b[11])

DIk b e —{E &5 - g HIE e

['There', ‘are', "four', 'people’, 'in', 'my', 'family.']

There
are

> AIESHEZER
AL HEAE B ER S G H 2 FEE > Pz a k@b - B

2 3 4

IEHRE AT A split 43 &Rt » Bl




d=input ("input a b c:") #ABIEEMAN 2 3 4
print(d) #2 3 4

a,b,c=d.split (" ') #AEGHITH

print (atb+c) #FFHE 234

a=int (a) ;b=int (b) ; c=int (c)

print (a+b+c) # 9 AR EHL

> map()
map() B /& Python W& o} REREG S X » HERELTT -

map (function, iterable, ...)

VL EREEFE R VE » AEAM A ——S 48 » &5 LA 5 88 4y &) i AU e gd
AR A A map) BT -

d=input ("input a b c:") #AHB|BIEMA 2 3 4
a,b,c=map (int,d.split (" "))
print (atb+c) # 9 AR By

I BFRE
1. G5 — 220 - GEGE A & vl Dl A58 B iy B B - B B Bl e i o [R) LA
22 BB o B AR nlFHECRD ~ AR~ WO E B A ME
2. R wf LLEH B il A &) 1 B F 8o 40 > 'There are four
people in my family." &/~ 7 {5 -
3. R R > I LIGHSE P A SCEAY A8 o B4 > ' This is a book.
There are four people in my family.' /R HHAH 2 A ©

» replace(ch1,ch2)
15 chl FF 8 ch2 HU o $ilan = DUN R2 =X a] i 22 B8 are #5 & #2 55
is °

a="There are four people in my family."
b=a.replace ("are", "is")
print (b)#There is four people in my family.

4 ch2 @z H o HEMIER chl &  $ilan « UM ZCATER is o
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a="This is a book."

b=a.replace ("is","") #MFTAH is £&FM%

print (b) #Th a book.

a=a.replace (" is","") #EMMEFis FETARTGNERL
print (a) #This a book

» startswith() ~ endswith()
Hr TR —FFHRHEEKA R -
a="7‘%§]ﬂ§""

print (a.startswith ("#")) #True
print (a.endswith ("B")) #True

&ifl8a
B m AT o SRRt o A LUEE A R TR S o

I BATHRR
=
Jm F2TUSUED

Lo R AEERHS LI R 37 - ALL P2 al~a4 -
2. LUNEAMEEZES 1 k5858 - DI B b f&ifF -

al='59647042" $4% 7] & 3% 4%
a2='01260528" #4%E 5 5
a3=['01616970"','69921388"','53451508" ] #3A &5 4%
a4=['710",'585", '633"' 1 #3¥ M K5 H
#b="31616970" #RIXFTH1 » KA HGBE 2R
b='11111710" #RRXEH2 » KA HGBEZRKH
et
if b==al :

c="4F 5] 4
elif b==a2 :

c="4F5%"
else:

43— ¥

for i in range(len(a3)): #AHIFEEH =18




d=a3[il

if b==d:
c="85"

elif bll:]l==d[1:]:# KRFABRKEtaH » Rtiogtn FHE =&
c='=4%"

elif bl2:1==d[2:]: #KRTABRKSI » Koo $ta F#HE =%
c="4%#"

elif bl3:1==d[3:]: #KREXHABRKEALEK » KRAEALEA R E @5
c="m "

elif bl4:]1==d[4:]: #KREHBRAELE » KWt [ 5 2%
c="HAa%%"

elif bl5:1==d[5:]: #KREMBRKlaH » R4z g0 4555
c="'~&"

for i in range(len(a4)) :#3§ M- 4%
if bl5:1==a4lil:

c=" *5%!
print (c)
& BFRE

1. LU E#E] - BAMMER S — R - (HRMEF RS B B HE
(19 6 sR#E S LR YA - M FH B AR S TR AR TR -

2. i E X AT EF R R AN REFIT ~ /NEFIT - BRI
B o o > 'AcFek7 EIRIRE 20 /NE 3 BIE 1

e R I B ) 2 TR R RIS © 3 T R A B ST
I i o HF LB - (B/EE RIS » 55— (305 RS 6
SEAR T R I -

8 |A |B |Cc |D |E |F |G |H |]J] K |L |M |N
g |10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20 |21 |22
B (P |Q |[R |S |T |U |V |[X |Y W |z |1 ¢}
SF |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 |31 [32 [33 |34 |35

AR ) B 8 70 (11 (T ) BB A [E E R REE (Weight)
HAEFGRES 71,9,8,7,6,5,4,3,2, 1, 11 ° PlEi 57379 E 5 EiE
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HY 55« 2L 8 B A ] ) A EE A SRR A INRE - RS AAS RAE 1
10 WA B0 B 49 Gt Bt BV B8 I e » BHARIB LA B3R DA - B — 20 - Bedg &
1y A ARG 2 77 IEHE -

& BT
65
18
181573875608
176
RIGHT

d R FUEN

#a='0157387560" #B|XIXAH1
a='A157387560 "' #BXIT#H2
1B E BN FHFRAAZERBER > ATREFHAE  ha~2 L B0 5T
b=[10,11,12,13,14,15,16,17,34,18,19,20,21,22,35,23,23,25,26,27,
28,29,32,30,31,33]
c=[1,9,8,7,6,5,4,3,2,1,11## &
a0=ord(al0]) #BRASCIIé %
print (a0) #65 ARJASCIISRAHAEGS
al=bla0-65]1##F—EFFHEEKFal
print (al) #10
a2=all:1#BRK9#5157387560
a=str(al) +a24 RIEF—EFFHEEF
print (a) #10157387560 sti¥Fdb1145$
#HEREHE > RB1IERFOEE R4
s=0
for i in range(11):
s=s+int(alil]) *c[il
print (s) #170
if s %10 ==0:
print ("RIGHT")
else :
print ("Worng")

& EBEE
L RSEE 8-1b > BRI b — (B Y RS > 35S 6 (M B 0 BB A L
BT > H R A IR -
2. FEMIAT B A (A YRR - ELILSERE o] UM DL s -




I BT
AAGIFR 55— (95 B I8 > SHESIGE AR AT
1. g AR O B BE ) = RE > 40 > BRI apple 0 Sk S
g 0 Je
2. {HHESXRERERA —{E a 2] z (7R - REIEREA FpJ e
. B E T A T TR EEI o ARG g T pp g
4. FEHDEE2 B3 HE|REFRIGEEBIL

|
BITER
st A —{E 76
a _— — — —
st A —{EF ) -
a __ _ e
s A —{lEF ) -
app_e
o g A — BB -
apple
BinGo
2 SIED
a='apple'
s=len (a)
b=1I[]

c=1I1
#E R EH > F—RaF $EMEFAHENDF T
#cE IR AANARHRE TN
for i in range(s)
b.append(alil)
c.append (' ') #cBIAIBAMEREEH
$HMBcE I TA FA
for i in range(s)
print ('%c '$ clil,end="")
s1=0 #Z5HFAHEE
while (sl<s) : #REZZAZLHRH > THEH
d=input ("FEA—AFE : ")
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HEREE > & —H¥ o M8 Rl A FUBRARR R KR
for i in range(s):
if d==bli]:
clil=d
sl=sl+l #ZHFAHHKE
$HT B I PTA T AMRAE A K B R B
for i in range(s)
print ('%c '$ clil,end="")
print ()
print ("BinGo")

& BFHRE
1o LLEREAIE M —E B > 358 RILREH - Hok 50 (M8 - &R DIELE
PR — {5 -

FCERES o HSCHEREHED - Wi Bl B C e R A A A — R &
TEREFE - ORI NGE— K BAMEH v DU — R HE S ZE ik E
FEOR o LU a0 - R — R SR el A B B B > R 2k
G2 — Bl )~ B R E R A B~ R R ER Y B DL
AR T8 BUR - GEOE A E IR A - A SE SR RE 2 BhHld -

I BITHER

Action

shlig A 8] T-0 : Action speak louder than word.
ET1 BT

FhEAFZAction speak louder than words.
Wasting

A A A1 : Wasting time is robbing time.

[=T=p=o

$ET1 ¥

EhEA]F2Wasting time is robbing oneself.
Never

SHE AH] T2 Never say die.

=¥




& B S

1.

IR CRER DI ARG -

2. FFCEELURL O B AE TR01 o Bl 3 A5 3 ERG - Ao e
A4 5] itk —RE2EH » T UABIRE SR gk 1

3. AR R 7 HEE 1 (AR B (ER DU T 18R
SELE VTR R VSR (EE i RUN A SR CEE i

4. Z—H{E AR ) 1
AR A3 (o FH =& P i A B 7 BB RE H — ¢ - 040 - REH s 5 (I B
o [EHE A S (EE Y -

6. X fLNAFe LA RA 1 A7 B9 B~ » Sfffca T I i B S O (A B - a2 5h 1
& B Bl 55 1 [f B EL 3 - 56 2 I8 B Bl 5E 2 [f B EL S o

7. EHEGREETELES o S Ty o 7 R i i B e A (R o

8. WgitH IEMERY AT o

Jm F2TUSIEN

a="Action speak louder than words.Wasting time is robbing

oneself.Never say die."

b=a.split (". ") #¥ERAXFTA [ ] 5#

#print (len (b))

#print (b) # W B ER > IEBKIXEFHE44 » RE1HEEG » AR THEL
#EREE > B—WEE—HEX

for i in range(len(b)-1):

c=bl[il+'." $EEEG T AER
$EBEOFARAREGY)R
d=c.split (' ")

dlen=len (d)

#print (dlen)

print (d[0],end=" ")##MEF1EEF

for j in range(1,dlen) :#RBEFEE > WKL
print (' ',end=' ')

#print ('.")

e=input ("FEMA G T2d : "si) s AFRAEY

f=e.split (' ') #9 M4E A AN G T

#print (len(£))

s=0
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AL HREES
for j in range(dlen) :#%& —&EEFILH
if (dljl==£I[31):
s=s+1
if s==dlen :
print ("4&¥v)
else:
print ("4 73d %" ¢ (dlen-s))
print ("EEAE S TR 3s"%c)

& BFRE
1. AR RS 8 22 than A RO BE 7 B Bl g /s B BE P B — 20 S5 (A E i ALK
RO E & E R T 8RR - G B AT i SR AR

T R A TSR

& BITHER
IS SCRSCE B » SRR B LU M 588 a » B &2 i —4 > H

RN — ’KUEI’JEF& (] E AT B aadm AFSRI RV B > AR IR ABIEGE &
faEE LL B PR A AL - LUTN RHTHER ¢

SElm A0 : Action speak louder than words.
EhER]T-J&Action speak louder than words.

sEl AR T1 : Wasting time is rob one.

Sy

T2 HEF
FiEaFEWasting time is robbing oneself.

Sy AfJ-2 : Never say die.

I EE B
1. M — 2 G 85 > Python Z AT LL5E » 5k /& A I IR A A8 1Y 4F
MEAFNE#ER > EHHE = TPython W FHEE T 1 HEIEMHWT




R mEEAEG 81

( https://codertw.com/%E7%A8%8B%E5%BC%8F%E8%AA%9E%ES
%A8%80/368251/) :

import win32com.client

speaker = win32com.client.Dispatch ("SAPI.SpVoice")
a="Hello, it works!"

speaker.Speak (a)

a="#BE W > &5

speaker.Speak (a)

DA ERNERY AT LAgE & - sl /@ 1 bt 2 AEHE L B SO - A m] LU (T Ae]
M SO E  E S a > WLAT LIH IR - 808 - el ¢
ARSI - WGBS a, SIS L & AR S - SRS AR RS -
RIGLLEREZC - Hof DL ERE A SCBATT » sl rl se sl o SCIE AR - 7
LA LIEBIR R E L -

import win32com.client
speaker = win32com.client.Dispatch ("SAPI.SpVoice")
speaker.Speak ("Hello, ZALF% KFIF > AAEMLERSEAE")
PRI » RBREERATERa, EHRETE—SHE—4 -
a="Action speak louder than words.Wasting time is robbing
oneself.Never say die."
b=a.split ('.") #¥ B X5
#print (len (b))
$print (b) # B HER > bW RE A4 > ATAA TR
HEAEHE > F—SHE— X TEEERR
for 1 in range (len(b)-1):
c=blil+'.' #HFMB@OTH' . 'MEIR
speaker.Speak (c) # & & K& > RF AKX
speaker.Speak (c)
$ 1B 8 FRAE QR
d=c.split (' ")
dlen=len (d)
#print (dlen)
#print (d[0] ,end=" ')
HE R EE o RR )T RER AR
for j in range (dlen)
print (' ',end=' ')
#print ('.")
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#iE R ARG T
e=input ("FEA ] Fed : "si)
f=e.split (' ')
#print (len(£))
s=0
PHAEHEEES
for j in range(dlen) :
if (dljl==£I[3j1):
s=s+1
if s==dlen :
print ("&¥")
else:
print ("4 Y sd EEF" ¢ (dlen-s))
print ("EFE S FE%s"%C)

4. FEEDIRE - L ERERMENNEA L » EkH A FEAN A EEN
#E o DUN JAM AN ERE ARIE R i - A SRR S A » Ll a0.txt 17
fi (38l Python FEZUBE R —&RIHC) » 40 ] -

_|a0txt - £EE

EE() #HEHEE) ER(O) ERV) HA
Action speak louder than words.Wasting time is robbing oneself.

SR LU R - wirlREf - HEE R -

import win32com.client

speaker = win32com.client.Dispatch ("SAPI.SpVoice")

f="al0.txt'

with open(f, 'r',encoding="utf-8"')as fl:
data=f1l.read()

fl.close()

print (data)

speaker.Speak (data)

& BB
1 Gl LSS R I B R = AR X (with open() as £1) » 3@ BRmLA]
DA B E R 0 Fe - R ARSEEE BT LL > A SRE R -




R mEEMES 813

I

A —FHIE S 52 A % B YIS EUT SR > WA S i - BAEIE BT T
= NIPUGIE (DU R TR A A RIS E ) » TR R B 7
MEMEFEZER A BFHEE > CEAE > QI B o Fla1#E 77 HE T
% 6713 » 55 6731 HIMEAE 2A2B » #55 7652 HIE[A]J#E 0A2B » 35—
FEX > BEAE E B A VUL R ELE - PR Ry — SR X A
JiE X — (] {56 FH & ESF AR « H2R - DU BBELEL - BT ANEEEE o

47> 1001 ~ 5566 ~ 1022 FEHL AT ©

& BATIER

1709

AW E

0 aidb

AW E

0 al0b

AW E

2 al0b

AW E

2 azb

AW E

4 a 0Db
BinGo

Jm F2TVSIEN

9071

2345

6789

1790

1709

import random
c=[0,1,2,3,4,5,6,7,8,9]

#A§ A L& FATEL

for i in range(len(c)):
d=random.randint (0, 9)
clil,cldl=cldl,clil

# BLAT 9 B T, S Bp A Bl

e=str(cl[0])+str(cl1])+str(cl2])+str(cl3])

print (e)
right=False
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S PEREIZ—EHIPythonF kst

a=0
b=0
#1& Mwhile =B y1EAF TH5H A
while (not right) :#X %o"lméfé‘f s THEHE
f=input ("$#AW@{LE :
#12 R for@ H » §+-ﬁa§?bé§ﬁ’§‘
for i in range(4):
if flil==elil:
a=a+l
for j in range (4):
if fljl==elil:
b=b+1
b=b-a
print('3d a %d b'%$(a,b))
if a==4:
right=True
a=0
b=0
print ("BinGo" )

AT %*fﬁﬁiﬂﬂﬂliﬂf

JoRERR A RTRERY S ZE M A 2K > FRR L SGFrE AS ATREr & 2 —— M4 -

LT T HERNEATR - AR EMERE - Hlan > [F_ERE - W2 ANSSE -

A NEAE ARS8 B REHE - (H 2 B A B A e A - PR R S AR X

sXEt o LN EREH5R I - A REE AR INE - LU T 7 i E S A R 2K

& o FH &L EZ N FEE RS OIS AR  FERSHE B35 68 A UL _E BR

% HEELEMTE -

(1) EAEFIF1H 0000 2 9999 HIPYAIHEL -

(2) Z—MERT R A8 B EE » 140 1001 B¢ 3343 5% ©

() BRI TR FTREE T Pk NV E (EIEE > AR 0123 o (EHEE
MR A 5% B - AR E TS 4237 » FrLAEIFE 0A2B)

(@) PAFEI TRl RefE A > {50 BEHEE » ARG 0123 32— » A5 R E
0A2B & » WK » Nt 0A2B & = ERMIER o (51T ?
BEE 4237 thi /2 0A2B » (FEHIRY - ILEVEMIERE » B—1FAn]
REFIEZE - SR1TIIER <)




PR mEEMEel 815

(5) =M (3) ~ (4) WEPEE - EEF) N it —E > B E T » il
[F] & 4A0B £ 1L ©

I BITIER

B R B TR 4237 5 MR — IS A - A BITAG 5 taE
R AR o LR 2 I (T RIS T o I - 1045
1B + (B 5 25 - B SIEL L - B LB R - T
15 B EITIRE -

Computer guess:0123

input na , nb:9,2
Computer guess:1045

input na , nb:0,1
Computer guess:2356

input na , nb:0,2
Computer guess:3274

input na , nb:1,3
Computer guess:4237

input na , nb:4

dy R FUEN

a=[]
b=1[]
#1£ A & 25| 50000 ~ 0001 ~ 0002 £ 99998 Wiz &K
for i in range (10) :

for j in range(10):

for k in range (10) :
for 1 in range(10) :
a.append (str (i) +str (j) +str (k) +str (1))

print (len(a))
8 Ha % 7]
for i in range(len(a)):

print (alil)
$7a B P B —RERFTIESAA

for i in range(len(a)):
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flag=True
c=alil
for j in range(3):
for k in range (j+1,4):
if cljl==clkl:

flag=False
break
if flag: # 2 HEHLT HE
b.append (c)

for i in range(len(b)):
print (blil)
a=bl:] #$7| MY > CEMREFIMAA
b=[14E#FEE $ 7|
print (len (b))
right=False
#& Awhile BHE » 4% 4 H5HE A
while (not right):
FERAMK BT R OMBRER LY

d=alo0]

print ('Computer guess:%s' %d)

al,bl=eval (input ('"input na , nb:')) #EAFEMAFEa, bt EE
if al==

right=True
print ("Bingo")
break
72 B P G HEEBFRBMALRZHE > HHa, bW E
for i in range(l,len(a)):
az2=0
b2=0
f=alil
for j in range(4):
if fljl==dljl:
a2=a2+1
for k in range (4):
if f£fljl==dlkl:
b2=b2+1
b2=b2-a2
#HiftaFla BAFALHEFHELR » BAD S F
if al==a2 and bl==b2 :
b.append (f)
$EBAR—EROHE > bBFRELE
a=bl:]1 #i§b% 7| HBKa® 7|
b=[] #o B F%E > THEH > A3 ¥




